It spz hnpr o

w,c i
2

(£

SHAH SIS A







O 20208 % 3AAA VbEAE sEHAATA AA 2L AlF
= ARZ7E 842 HAAE & & JAEE 3}7] st F

1 Asg = ZA,

o @R AMAAL TS B Ee Auald ol FHL
AES F 48,

- B S W EAE Aedl o] B Ulg F 24E U
b, AANE AR, B, SN 5 49 7

H2EE A, A9 7S A8

=
N
>

T







= KE KH 2r W= ~ W=
D N =
N~ ~ ¥ = rlJ
o) D' <
- ] K _
N W o= o i o
N mm &I - 0 ) = or = Ul
o0 K = <
A 4 _z= o
2 Jw > P © R F i
H ™z N o H = T
m ~ =5 ®ogoo T W= Tz o
< s 2 K LG + oz )
oT > < = W = <d MO ﬂ._._ < 0f0 = il -
ok T T DK = 0 = < oo
°F H Z 2 2 0l =< L < ~ <
= S5 ®zz = 52 < N
00 QS N ] < HD A ) ™ KoKk % oo
()
&r S - Nom Kb — o oFl — N ™ Ko — o Ol — N o
(VI oV I oN N o <~ < < ToJTe) © © ©

1

2
3
4.
5
6












760
———

k=)
b

|

=

o

ik
4IICs
IRt 3

dl

==
=

P=

‘IE
al
=

[

(o]

5

23S

1,157

|
FolEetE 1%=
1,313
1,161
725

T

b A(FIHIE =)

1

o

A JHAE S 2020.1

i
9

8

[
L)

==
=

S
H ol

I 7=}
1/ 0
H/ 0
sl

o

FoH el
Y%

=2
[
=

=)

A AEA Al

2 2=
2020. 1

_I

=
[}

457(0.05%)

1

2]
o

=57(1.0%)

M5t

1.2 2t2&2 2020. 1.
1.3 RRUE T

ol

o

I}
K

M
__E

3

}

J

ocCESD
S =

Pde 38e Hehs 38

1.5 JIA

L)
=
=

s JT

Il

=
k=)

b AlS 0l A

=1

o4

ol

i

[0

-

~

I}
0]

oglfoga=
s—— —

ot

=1

i

—

(@]

et

SOl

1.6 A==t

o4

ol

i

ol A

_I

P
L

D
BAAIE SAE 722 SAT of 2100

A
FO10F &

=

(¢

1.7

RO
K

K&
-
D

__E

10J

0l
K0
]

5K
%0
KR
L4

FCF.

[

o

FO1 A2l

[e)

C.
| HLEAR AX o 2

|.

[

o

ol

FO1 0F

[e)

Al et
AUl GAAEOIAM

|

=

(o]

1.9 Aet=Ae

ol
OFJ
140
)
K0

il

olJ

1]

i

™

Ael Jlz==2 &

o M
— =

> O
L

1.10 &= 2AAHE

040

20
KA

——
[[e)

i3]
__o_|

o)
——

~O

o
[
K0

oln
[0

20
Tl
7T



_10_



2.2 2020
2.3 2020

11



_12_



2.1 2020
2.1.1 ZADHR

N

rno
ol

KK

A

OH
D
ml

Y

s

® ZSAFSA

[=)

5

MI365004

H

O
[

N &

1=
[=)

()
PNy

S|
9. 30

{

O
[

=

o5t &

HAM

M 1720l
| 2,0004

(@]
- =

:2019. 10. 1 ~ 10. 31

©2019. 9.1 ~

oy
=
{2

D E
A D1 &0 28
EAYNIESUNDIFL

™

Cl. A9

Jt.
LE.

® Z~AP|E

_

K0
3l

ol
I3
&1
li{x
bl

ol
bl
JI
J

10J

4
Mm

<
M0

-

KO
i3l

ol
=<
&l
Mr
Ulo

ol
z
Ao

Al
2

At 2

|

-

(o]

(5)

<l

=
e}

1 74

O
[

OIEIY ZAFQL ERAIA

EAYN IR

llr__:|

LA S

ALY

®

3]
0

__A_._._._

o
al

Bl
K0

K

Mo
ol

0

oy
K

ol
k40

KM

Mo
ol

ol
k40

kI

OF
o

0

oy
K

ol
k40

kI

r**J o+

b

=
S

-

PANLE bl =S
|

S

HOI

—

(o]

=
u}

S= BAFEA
201 500 Of
] M &

|

[e)

8= w9

LHEHE
EAUNEERN

[

[

A

ol

s
Mo
G

JI

T

70
0i0

o
ol

_13_

1

- 2020. 1.



N E s eIt
==
T E

o = == o 2020.1.1 | 2019.9.1 | 2019.1.1 | 2018.9.1
too1 | ® @ 8 @[ 175081 150,008 | 153,186 | 0 ;4
002 |® s o = 138290 | 130,264 125427 118,130
1003 | = o  =| 166,063| 155599 152,019| 141,507
1004 | = 2 2| 140,722 | 140,220 | 133,863 | 127,124
1005 | H < A 171952 | 167,434 | 159,514 | 153,608
1006 | p] 2| 234,297 | 228,462 | 224,359 | 208,195
007 |8 £ =2 =| 21594| 207,239 201,951 | 197,929
008 | = 2| 219,392| 212,935| 210,096 | 199,266
1009 | =& 2| 192,968 | 184,100 | 178,249 | 177,994
010 | = o = | 183489 | 178,010| 164,550 160,892
011 | =& = 2| 203456 | 198,829| 195321 185,739
012 | 8 S 2| 223,094 | 209,394| 198,711 | 180,350
013 |2 3 a2 € =| 216409| 208492 198.242| 199,737
014 | & 2 = | 174955 | 169,406 | 161,455 [ 150,050
1015 | =& ot =| 156,731 | 150,052 | 142,030 135,852
ot & = H = =| 184533| 177,500 | 170,086 | 164,540
1017 | g = = | 182,443 | 176,436| 170,023 163,030
1018 | & = 2| 158482 | 151,602 | 145489 | 138,693
019 | = e 2| 194484 | 185736| 176,515| 162,899
1020 | & % s | 255749 | 275,382 | 249,770 | 269,167
1021 | = = 2| 209,720 192,633| 185725[ 172,091
1022 | = 2| 199,140 | 187,174 | 182,686 | 170,221
1023 |2 &= =2 2| 210176| 203532| 200925| 188,225
1024 | & = 2| 199,185 | 195972| 187,530| 175,176
1025 | R 2| 2| 193,212| 190,247 | 181,240 | 167,287
1026 | & = = | 158,594 | 153,086 | 148,971 [ 139,009
1027 | 0| % 2| 216528 | 214,502| 209611 | 188,228
1028 | Et 2 = | 210,086 | 206,085| 199,848 | 187,087
1029 | & e = | 198613 | 188,854 | 184,508 | 174,277
1030 | Wi % 2| 203246 | 192,305| 189,600 177,322
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]3]
FEl

S Xz o 2020.1.1 2019.9.1 2019.1.1 2018.9.1

1031 = )| = 174,513 169,575 165,558 157,719
*»*1032 | & at = - 153,200 148,870 145,883
1033 = = 209,932 204,974 204,601 190,800
1034 = = = 156,858 150,525 146,786 134,900
1035 Hod x4 3 183,762 176,700 166,716 160,436
1036 NS 8 I 3 177,964 169,590 159,703 165,527
*1037 = = £ 188,584 174,278 166,034 162,884
1038 ES = = 179,178 175,057 169,758 159,410
1039 iy 2 = 189,003 186,665 176,011 163,004
1040 o 2 3 (= &) 182,347 180,219 173,600 177,266
*1041 2 e A = 182,298 178,567 171,738 159,406
1042 ? e = 179,133 173,148 166,350 153,392
1043 = S = 168,742 164,907 152,631 147,452
1044 2 2 = 180,707 174,352 160,788 147,179
*1045 oL g 2 0B 3 154,522 146,205 138,477 131,775
1046 Al & = 172,081 159,726 149,629 140,101
*1047 24 4 J A = F 160,039 150,469 148,214 150,798
1048 A 4 J A 2 & A 202,885 190,235 187,069 181,074
*1049 d =2 X 2 & M 176,227 166,752 158,708 149,306
*1050 2 Bt I A 2 A A 138,956 131,528 123,282 117,754
1051 D | = | 185,702 175,669 166,666 163,426
1062 |& & & & & - 153,960 - 149,178
**1063 & & & J| 2 A - 140,829 - 141,301
1054 |& & & 2 & A - 139,161 131,778 126,892
*1055 = 142,201 137,972 130,194 125,707
1056 = ¢ E W 2 =3 252,529 249,688 255,579 240,654
1057 = ¢ E M &2 =3 215,389 210,021 218,174 208,835
1058 =2 ¢ B 8 & 3 229,620 221,110 220,359 214,751
*1059 SHES=283 242,150 - 266,702 245,943
1060 = EJAHAEXN S 204,705 219,705 223,690 219,777
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S X = o 2020.1.1 2019.9.1 2019.1.1 2018.9.1
1061 = 8 E 5 8 02 = 170,378 |161,468 162,616 167,839
1062 ZEd EJNONEHS 266,554 |246,036 252,875 257,060
1063 = ¢ E A F 3 179,826 |189,623 193,134 184,732
*1064 = ¢ E g E =3 168,365 [160,300 161,831 -
*1065 = d E B 2 =3 229,121 237,525 225,972 227,973
*1066 Al & = 2 23 260,000 260,000 250,533 237,472
1067 B o o Al g 3 211,907 258,161 266,376 272,157
*1068 S 2 8 &2 & 2 & 175,338 (166,727 161,386 165,589
*1069 =2 3 2 2 ¢ ¥ 171,650 |159,454 153,385 149,200
*1070 = =2 3 &2 2 2 ¥ 157,863 |146,887 140,389 136,237
1071 = =2 5 2 &2 2 & 132,897 [124,000 119,905 124,164
1072 Al = Jl At 243,896 |235,826 235,513 236,123
1073 A" s » I A 210,073 204,511 204,765 205,702
1074 Xl &S Jl s M 176,698 [171,936 173,954 173,700
1075 LK l & = 239,716 |233,369 225,408 212,226
1076 SO g0 EHES 354,829 343,650 323,944 308,360
1077 o g3 o0 8 &8 3 300,453 288,852 295,582 281,860
1078 SIS O B — NS 237,385 237,221 235,560 223,581
1079 = & & 3 436,350 425,796 402,795 394,532
1080 s & g &84 & 3 465,125 |1451,971 434,661 407,698
1081 i} & & = 334,072 350,233 336,973 322,317
1082 B & 2 o4 A 3 440,180 439,018 424,632 414,974
1083 = ¢ & HM = 216,865 |206,738 205,890 209,529
1084 Al & 3 223,793 218,322 210,643 203,065
1085 p= S = = 259,555 243,070 229,729 218,618
1086 s LK /S' = 219,422 214,857 204,358 200,374
1087 s 4 A ]l 3 245,030 |233,636 224,927 219,053
1088 s & g l 3 315,405 302,821 290,398 281,811
1089 g & 3 0 B = 332,485 326,966 326,000 314,268
1090 g o o °H U 3 268,208 |254,636 246,693 251,889
*1091 A & of X = 186,578 (178,514 168,117 159,868
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e = o s e 2020.1.1 2019.9.1 2019.1.1 2018.9.1
2001 2 3 o & & X A 339,533 340,232 332,790 329,592
2002 H / W Al & A 322,434 316,006 300,441 281,211
2003 S / W Al M 344,600 335,062 316,695 306,008
*3001 = ™ = 369,417 350,394 331,207 320,137
*3002 c & 0l 2 285,258 275,200 262,340 248,421
3003 St Al = 2 263,480 250,387 237,124 228,846
*3004 g A 5 22 &£ 2 210,126 197,677 189,704 181,486
3005 st Al A 2 334,710 323,048 302,185 280,936
3006 st A 0 & = 249,945 235,833 221,715 217,332
3007 st Al 2t 2 289,703 275,649 280,534 269,964
*3008 s oA 2k 22 X 2B 206,937 201,885 213,333 202,769
*3009 = X 2t = 235,873 222,398 210,559 206,235
*3010 A X 2t 2 233,755 - - -
**x3011 =S = 3t = | (x238,720) - - -
*3012 st = 210,526 - - 228,571
*3013 c & o 8 #® = 284,800 - - -
*x3014 st A 0O & B ®H = 285,813 271,307 - -
*3015 st oA 2 B H = 316,204 306,667 - -
*3016 gt A BH H I H 257,143 - - 243,477
*3017 s oA A Z X 2B 241,942 231,071 219,117 205,926
*3018 st A 0 & B £ 2 218,105 207,538 195,281 180,980
4001 A4 d EHEMB 223,119 197,852 209,162 214,003
4002 A 8 & & =3 193,853 195,389 208,245 204,448
4003 AN &I H A XS 215,382 213,022 201,203 211,263
4004 2 a4d s & 22 A 266,390 274,651 258,644 266,892
5001 s & 2= A I A 254,887 260,736 259,492 246,909
5002 S & 2 A A H Il A 252,472 250,535 239,569 228,022
5003 S M 2 A I s A 205,859 199,056 199,216 199,652
5004 M I 2 A I A 263,992 261,628 240,346 228,507
5005 & Il B AL A I A 237,693 231,347 211,437 203,354
5006 al Fal M = 338,501 320,009 305,887 297,950
5007 i 2 = 179,334 176,693 167,882 163,904

* A AE2 DA AR 508 0jer AESY

s+ TAl B2 TAIEA 42 AE0|22 T M2 9| 0|8 Mo FojMets &1
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718 SEE

No E 9 A et g A 24| HM=H| 3 o
1 |[24|(FEHIE) 0.7+E80I7} hr 89,165 42,267 15,622 31,276
2 |BW|(REHIE) 0.7m hr 80,029 42,267 16,430 21,332
3 |72 1000kg hr 31,390 28,949 1,811 630
4 |BN7|(REHIE) 1.0m° hr 95,712 42,267 27,620 25,825
5 |AH 320~400mm hr 39,542 28,949 8,823 1,770
6 S22 4.85kw hr 2,273 0 2,048 225

HOE 15Ton hr 86,308 42,267 25,474 18,567
8 A2M(0I5A 50t/hr hr 97,836 42,267 0 55,569
9 |UHy| 100kW hr 59,031 28,949 25,049 5,033
10 EZ2M(PEHIT) 19Ton hr 104,482 42,267 33,669 28,546
11 |22Ci(EHO|of) 1.72m hr 80,460 42,267 16,384 21,809
12 |HIEEE XISEHAIL 15Ton hr 390 0 0 390
13 [HoEYy 15Ton(2|Z) hr 87,612 42,267 25,474 19,871
14 |HoEY 15Ton(}) hr 89,567 42,267 25,474 21,826
15 |ZIS22(XIFA) 10Ton hr 87,904 42,267 21,733 23,904
16 |ELO|O] 2E2{(XIFA 8~15Ton hr 69,968 42,267 11,424 16,277
17 | FE7|(SME) 11.94kW hr 17,750 0 0 17,750
18 843 55000 hr 59,570 36,713 14,036 8,821
19 |ZATH+IISEHE 0.7m’ hr 83,286 42,267 16,430 24,589
20 |3 o 80kg hr 30,408 28,949 1,011 448
21 | 2AP|(REHIE) 0.6m° hr 77,068 42,267 14,447 20,354
22 |BN7|(FEHIE) 0.6m+EA2EA| hr 82,180 42,267 14,447 25,466
23 |g37] 1.49kW hr 129 0 118 11
24 |71& Azl 1.87kW hr 836 0 787 49
25 | 3#|21(Etolo]) 10Ton hr 74,596 42,267 6,132 26,197
26 |EEME Il 15Ton hr 78,095 36,713 15,325 26,057
27 |EEE Il 5Ton hr 53,144 36,713 7,105 9,326
28 |ZA7|(EtolofE) 0.6m’ hr 82,800 42,267 16,699 23,834
29 |232|E Mok} 32m,80~95m’ /hr hr 133,129 42,267 27,115 63,747
30 232|EHZE mjo|z 150mn X 1m hr 12 0 0 12
31 |232|EHDE gjo|z 150mn X 2m hr 18 0 0 18
32 |232|EHDE Ojojz 150mm X 3m hr 23 0 0 23
33 |23z EHZE mjo|z Z2H50m X 45 ° hr 34 0 0 34
34 |232EHDE mjo|z Z2H50mm X 60 ° hr 43 0 0 43
35 |232EYZE olo|Z Z2H50m X 90 ° hr 53 0 0 53
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No g g #+ 4 =8 g A 2| M= Z

36 |CI Azl 26.11kW hr 6,047 0 5117 930
37 |HzEd 2.5Ton hr 47,169 36,713 4,646 5,810
38 |2a|2l(Eto]of) 25Ton hr 105,902 42,267 9,844 53,791
39 |HAMSHI(XIEA) 150mm hr 280 0 0 280
40 |CIE Azl 11,19kW hr 2,447 0 2,154 293
41 |3 A(FBHIE) 25Ton hr 83,204 42,267 13,374 27,563
42 |Ci¥oysim 2.2Ton hr 70,856 42,267 18,631 9,958
43 |247|(REHIE) 0.2m hr 61,592 42,267 7,024 12,301
44 |8H7|(1T) 200Amp hr 80 0 0 80
45 |2&|QI(Eto]of) 15Ton hr 87,535 42,267 7,584 37,684
46 |2E 1zold 3.6m(YttE) hr 108,496 42,267 26,143 40,086
47 |ZIS2E(XIFA) 12Ton hr 92,046 42,267 23,846 25,933
48 293 160004 hr 73,101 36,713 19,469 16,919
49 |TB{M(0|SA) 150t/hr hr 129,055 42,267 0 86,788
50 EHEHEUHTEHYY |20Ton hr 83,908 42,267 26,627 15,014
51 EHEHEUHTEHYY |40Ton hr 102,041 42,267 33,082 26,692
52 EHEHEUHTEHYY |60Ton hr 122,077 42,267 42,442 37,368
53 |HEZEY 10.5Ton hr 69,896 36,713 22,590 10,593
54 |3&|QI(Etolof) 20Ton hr 98,792 42,267 8,714 47,811
55 |322|2l(Eto]of) 30Ton hr 105,230 42,267 12,426 50,537
56 |2&|Ql(Etolof) 40Ton hr 118,134 42,267 15,493 60,374
57 |OIAZE C|AER|HE 38009 hr 72,196 42,267 15,818 14,111
58 |2tolot 10Km/hr hr 68,052 28,949 24,994 14,109
59 |232|E Hzit 36m,80~95m*/hr hr 148,865 42,267 27,742 78,856
60 |AZZI(2EHA]) 14,92kW hr 6,199 0 0 6,199
61 |2 AE) 10Ton hr 74,596 42,267 6,132 26,197




5.2 S7IME=r E2A
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71 H B Hl &EZA

g & + 4 aAE2A g A | k2d | xMBH | F H H o
1. BAD|(REHE) 0.7+E80]7} 89,165 42,267| 15,622 31,276
ENVIES-) 102,313000 X 2,085 x 10(-7) 21,332 21,332.2|'20% 7H&
EE VEES] 15,065,000 X 6,601 x 10(-7) 9,944 9,944.4| 20 74
B3 1ag 1160 X 1,161 13,468 13,467.6
2 E Fei29| 16.% X 13,468 2,155 2,154.8
AN |AISTAL 1.9 x 202,885 x 1/8*16/12*25/20 42,268 42,267.7
2, 27(FEHIE) 0.7m 80,020| 42267| 16,430 21,332
& B 102,313,000 X 2,085 x 10(-7) 21,332 21,332.2|'20% 4
Folg #4g 1160 x 1,161 13,468 13,467.6
2 E Foigo| 2.% X 13,468 2,963 2,962.8
N7 |AI2AL 1.9 X 202,885 x  1/8*16/12*25/20 42,268 42,267.7
3. 327| 1000kg 31,390 28,949 1,811 630
&2 1,797,000 X 3508 X 10(=7) 630 630.3|'20¢ 7H&
Folg ag 130 X 1,161 1,509 1,509.3
2 E Foigo| 20.% X 1,509 302 301.8
U7 |AI2TAL 1.9 X 138,956 X 1/8*16/12*25/20 28,949 28,949.1
4, B47|(FHIE) 1.0m? 95,712|  42,267| 27,620 25,825
&2 B 123,862,000 X 2,085 x 10(-7) 25,825 25,825.2|'20% 74
B 1ag 1950 X 1,161 22,640 22,6395
¥ B FoiR0| 2.% X 22,640 4,981 4,980.6
U7 HRTAL 1.9 X 202,885 x  1/8*16/12*25/20 42,268 42,267.7
5 AHH 320~400mm 39,542| 28,949 8,823 1,770
& B 2,786,000 X 6,354 x 10(-7) 1,770 1,770.2|'"20% N
Folg T 560 X 1,313 7,353 7,352.8
¥ B FoiR0| 20.% X 7,353 1,471 1,4705
L7 |HI2TAL 1.9 X 138,956 X 1/8*16/12*25/20 28,949 28,949.1
6. SEIES| 4,85kw 2,273 0 2,048 225
&2 807,000 X 2,799 x 10(-7) 226 225.8|'20% JH
Folg IS 130 X 1,313 1,707 1,706.9
2E Foigo| 20.% X 1,707 341 341.3
7. §oeg 15Ton 86,308 42,267| 25,474 18,567
& B 81,472,000 X 2,279 x 10(-7) 18,567 18,567.4'20 7™
Fog ag 1590 X 1,161 18,460 18,459.9
¥ B FoiR0| B/.% X 18,460 7,015 7,014.7
U7 |HRTAL 1.9 X 202,885 x  1/8*16/12*25/20 42,268 42,267.7
8. 2{M(0l5A]) 50t/hr 97,836| 42,267 0 55,569
& 212748000 X 2612 x 10(=7) 55,570 55,569.7|'204 74
UM | AT 1.9 x 202,885 x  1/8*16/12*25/20 42,268| 42,267.7
9, WXy 100kW 50,031 28,949 25,049 5,033
& 2 21,309,000 X 2,362 x 10(-7) 5,033 5,033.1|'20% 70X
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g ¥ 74 48224 g A SH| pEL 3 d H 1T
xolz P:1=) 1740 X 1,161 20,201 20,201.4
¥ E FAR9| 24.% X 20,201 4,848 4,848.3
UBLT| A2 FA} 1.9 x 138,956 x 1/8*16/12*25/20 28,949 28,949.1
10, BESX(REUIE) 19Ton 104,482|  42,267| 33,669 28,546
& 2 157,626,000 X 1,811 x 10(=7) 28,546 28,546,204 W™
Folz P 5.0 X 1,161 29,025 29,025,
¥ 2 ELEL 16.% X 29,025 4,644 4,644,
ANI| AL AL 1.9 X 202,885 x 1/8*16/12*25/20 42,268 42,267.7
11, 22C(Et]0]) 1.72m* 80,460, 42,267| 16,384 21,809
& B 104,604,000 X 2,085 x 10(-7) 21,810 21,809.9|'20% 7HH
Foig P<1=3 980 X 1,161 11,378 11,377.8
¥ 2 Foigo| 4.% X 11,378 5,006 5,006.2
ANI|HLHAL 1.9 X 202,885 x  1/8*16/12*25/20 42,268 42,267.7
12, 4oEg XIS 15Ton 390 0 0 390
&2 1,456,000 X 2684 x 10(=7) 391 390.7|'20% WA
13, g=eEg 15Ton(2F) 87,612  42,267| 25474 19,871
& 2 81,472,000 X 2,439 x 10(-7) 19,871 19,871.|'20% 7HH
=g A8 1590 X 1,161 18,460 18,459.9
2 E Zoz9| 38.% X 18,460 7,015 7,014.7
AM7|AIRHAL 1.9 x 202,885 x  1/8*16/12*25/20 42,268 42,267.7
14, gze 15Ton() 89,567| 42,267| 25474 21,826
&2 B 81,472,000 X 2,679 x 10(-7) 21,826 21,826.3|'20% 7HH
xolz F=) 1590 X 1,161 18,460 18,459.9
3 2 Foigo| 38.% X 18,460 7,015 7,014.7
M7 A2 AL 1.9 X 202,885 X  1/8*16/12*25/20 42,268 42,267.7
15, ZS222(xF4]) 10Ton 87,904| 42267 21,733 23,904
&2 B 84,616,000 X 2,825 x 10(-7) 23,904 23,904.|'20% A
Folz F:=) 1440 X 1,161 16,718 16,718.4
¥ 2 Foigo| 30.% X 16,718 5,016 5,015.5
ANI|HLHAL 1.9 X 202,885 X 1/8*16/12*25/20 42,268 42,267.7
16. Efojo] 2E3|(xI=4]) 8~15Ton 69,968 42,267 11,424 16,277
& B 83,691,000 X 1,945 X 10(-7) 16,278 16,277.8('20% 7™
Folz 48 8.0 X 1,161 9,288 9,288,
3 E Zogo| 23.% X 9,288 2,136 2,136.2
ANI| AL AL 1.9 X 202,885 x  1/8*16/12*25/20 42,268 42,267.7
17. {27|(SYE) 11.94kW 17,750 0 0 17,750
a2 40,760,000 X 4,355 X 10(-7) 17,751 17,750.9|'20% 7
18, EY3 55000 59,570,  36,713| 14,036 8,821
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g 3 S | 4E2A g 1 2d | dMaHl | F ol H =
& B 41,748000 X 2,113 x 10(-7) 8,821 8,821,3|'20% H
B AR 930 X 1,161 10,797 10,797.3
B E ZHRo| 0.% X 10,797 3,239 3,239.1
SI2XI2FAL 1.9 x 176,227 x  1/8*16/12*25/20 36,714| 36,713.9
19, SY7HISEYH 0.7m 83,286 42,267|  16,430| 24,589
e 102,313,000 X 2,085 x 10(-7) 21,332 21,332.2['20%
NSEHELR 10,200,000 X 3,193 x 10(-7) 3,257 3,256.8'20% 7™
X 4 8 1160 X 1,161 13,468 13,467.6
R Fogol 2.% X 13,468 2,963 2,962.8
M| HRHAL 1.9 x 202,885 x  1/8*16/12*25/20 42,268| 42,267.7
20.8 o 80kg 30,408 28,949 1,011 448
& B 1,210,000 X 3,708 x 10(-7) 449 448.6|'20% HH
B 3ug 070 x 1,313 919 919.1
B E ZHRo| 10.% X 919 92 91.9
Ubt7 | A2 FAL 1.9 x 138,956 x 1/8*16/12*25/20 28,949 28,949.1
21, EN7I(ReHIz) 0.6m* 77,068 42,267| 14,447 20,354
& =B 97,625000 X 2,085 x 10(-7) 20,355 20,354.8('20% 74
Fo= AR 1029 X 1,161 11,842 11,842.2
B E ZHRo| 2.% X 11,842 2,605 2,605.2
UM7IAIRHA 1.9 x 202,885 x  1/8*16/12*25/20 42,268| 42,2677
22, Fp|(FeHIz) 0.6m* -+ EETA| 82,180 42,267 14,447 25,466
ErvlEy-1 97,625000 X 2,085 x 10(-7) 20,355 20,354.8|'20% WM
B2 EH((0.7~0.8m) 6,875,000 X 7,435 X 10(-7) 5,112 5,111,5|'20% Y
Fo= AR 1020 X 1,161 11,842 11,842.2
B E ZHRo| 2.% X 11,842 2,605 2,605.2
UM7|ARHAL 1.9 x 202,885 x  1/8*16/12*25/20 42,268 42,2677
23, g27| 1,49kW 129 0 118 11
& B 33000 X 3,375 x 10(-7) 11 11.1['20%
o 1.49 KWH X 80 119 118.6
24, 7H&R Azl 1.87kW 836 0 787 49
& B 176,000 X 2,799 x 10(-7) 49 49.2('20% 4
Foz LT 050 x 1,313 657 656.5
B Fogol 2.% X 657 131 131.3
25. 33|2l(Etolo]) 10Ton 74,596 42,267 6,132 26,197
& B 114,000,000 x 2,298 x 10(-7) 26,197 26,197.2('20% M
Fo2 AR 380 X 1,161 4,412 40118
B E ZARo| 39.% X 4,412 1,721 1,720.6
UM7IARHAL 1.9 x 202,885 x  1/8*16/12*25/20 42,268| 42,2677
26. ESEIE 30l 15Ton 78,095 36,713 15325 26,057
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gy 3 T+ 3 4E2HAH g A SH| pyEL] Z d o =
& B 100,297,000 X 2598 x 10(-7) 26,057 26,057.1('20% X
xolz a8 1.0 X 1,161 12,771 12,771,
g8 Zogo| 20.% X 12,771 2,554 2,554,2
SIEXI XA} 1.9 x 176,227 x  1/8*16/12*25/20 36,714 36,7139
27, E2EinE IR0l 5Ton 53,144/ 36,713 7,105 9,326
& B 35,899,000 X 2,598 x 10(-7) 9,327 9,326.5|'20% &
Fog a8 510 X 1,161 5,921 5,921.1
38 Zogo| 20.% X 5,921 1,184 1,184.2
SIEXI2 XA} 1.9 x 176,227 x  1/8*16/12*25/20 36,714/ 36,713.9
28, 2417|(Et0l0|E) 0.6m* 82,800 42,267| 16,699 23,834
& B 104,583,000 X 2279 x 10(-7) 23,834 23,834.4('20%F WA
Zog P: 1) 160 x 1,161 13,468 13,467.6
¥ B ELEL 24.% X 13,468 3,232 3,232.2
ANI|HALHAL 1.9 x 202,885 X 1/8*16/12*25/20 42,268 42,267.7
29, E38E Hux} 32m,80~95m*/hr 133,129|  42,267| 27,115 63,747
& B 241,467,000 X 2,640 x 10(-7) 63,747 63,747.2|'205 WA
xolz P:1=) 1730 X 1,161 20,085 20,085.3
B Fogo| 35.% X 20,085 7,030 7,029.8
ANI|HALFAL 1.9 x 202,885 X 1/8*16/12*25/20 42,268 42,267.7
30. 233|EHIE nj0|Z 150m X 1m 12 0 0 12
&2 B 25$x 1,570 x 4,500 x 10(- 13 12.6|'18% A
31, 238|EYTe mjo|z 150mn X 2m 18 0 0 18
2 B 37$x  1,157.0 x 4,500 X 10(- 19 18.9/'18% Y
32, 238|EHE njo|z 150m X 3m 23 0 0 23
&2 B 46 $x 1,570 x 4,500 x 10(- 24 23.8("18% 7Hd
33, 238|EHS molx S2H50mm X 45 ° 34 0 0 34
& B 67 $x 1,570 x 4,500 x 10(- 35 34.6/'"18%E A
34, 232|EHOE mlo|x Z2H50m X 60 ° 43 0 0 43
& B 84$x 1,570 x 4,500 x 10(- 44 43.6/'"18%E Y
35. E3a8|=fHu g njo|z Z#150m X 90 ° 53 0 0 53
&2 B 103$Xx  1,157.0 x 4,500 x 10(- 54 53518 743
36. CIdl A1 26.11kW 6,047 0 5,117 930
& B 3324000 X 2799 x 10(-7) 930 930.3|'20% A
zog A8 380 X 1,161 4,412 44118
g B Zogo| 16.% X 4,412 706 705.8
37, g=es 2,5Ton 47,169, 36,713 4,646 5810
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4 3 T4 MdEZHA g A SH| pEL] Z d o =
& B 19,584,000 X 2,967 x 10(-7) 5,811 5,810.5|'20% &
zolz a4 290 X 1,161 3,367 3,366.9
E Zoz9| 38.% X 3,367 1,279 1,279.4
SIEXI XA} 1.9 x 176,227 x  1/8*16/12*25/20 36,714 36,713.9
38, 22121(EL0]0}) 25Ton 105,902| 42,267 9,844 53,791
&2 B 261,506,000 X 2,057 X 10(-7) 53,792 53,791.7|'20% 7HH
Folz A8 610 X 1,161 7,082 7,082.1
2 E Foz9| 39.% X 7,082 2,762 2,762,
HY7|HARHAL 1.9 x 202,885 X 1/8*16/12*25/20 42,268 42,267.7
39, HMBH(XEEA) 150mm 280 0 0 280
& B 1,020,000 X 2754 x 10(=7) 281 280.9|'20¢ JHH
40, Cjdl A 11.19kW 2,447 0 2,154 293
2 B 1,049,000 X 2,799 x 10(-7) 294 293.6/'20% WY
Folz 48 160 X 1,161 1,858 1,857.6
3 E Foz9| 16.% X 1,858 297 297.2
41, FA(REHE) 25Ton 83,204 42,267| 13,374 27,563
& B 168,999,000 X 1,631 x 10(-7) 27,564 27,563.7|'20%F W
=g Ag 960 X 1,161 11,146 11,145.6
3 E Foz9| 20.% X 11,146 2,229 2,229.1
HMI| AL TAL 1.9 x 202,885 x  1/8*16/12*25/20 42,268 42,267.7
42, ClaneIsin 2.2Ton 70,856  42,267| 18,631 9,958
& B 37,130,000 X 2,682 x 10(-7) 9,958 9,958.2|'20% X
Folz F:1=3 1180 X 1,161 13,700 13,699.8
3 E Zoigo| 36.% X 13,700 4,932 49319
HYI|HARHAL 1.9 x 202,885 X 1/8*16/12*25/20 42,268 42,267.7
43, EAY|(REHIE) 0.2m* 61,592| 42,267 7,024 12,301
& B 59,000,000 X 2,085 x 10(-7) 12,302 12,301.5('20% 7™
Folz as 50 X 1,161 5,805 5,805,
¥ 2 Foigo| 21.% X 5,805 1,219 1,219,
ANI| AL AL 1.9 X 202,885 x 1/8*16/12*25/20 42,268 42,267.7
44, H0|(n]) 200Amp 80 0 0 80
E-} 342000 X 2,362 x 10(-7) 81 80.7|'20% A
45. 2121(EL0]0}) 15Ton 87,535 42,267 7,584 37,684
& B 163,988,000 X 2298 x 10(-7) 37,684 37,684.4|'20% 7HH
Folz L) 470 X 1,161 5,457 5,456.7
3 E Zogo| 39.% X 5,457 2,128 2,128.1
ANI| AL AL 1.9 X 202,885 x 1/8*16/12*25/20 42,268 42,267.7
46, 2E| Jo|c] 3.6m(2H) 108,496|  42,267| 26,143 40,086

_55_




Yy 3 73 4d&2A g Al | =9d | x3H | F H H =
& B 265,825,000 X 1,508 x 10(-7) 40,086 40,086.4('20% W
) A 1620 X 1,161 18,808 18,808.2
B Fogol 39.% X 18,808 7,335 7,335.1
HMI|A2HAL 1.9 x 202,885 x  1/8*16/12*25/20 42,268| 42,267.7
47, TSZZ(RIFA) 12Ton 92,046|  42,267| 23,846 25,933
& = 91,800,000 X 2,825 x 10(-7) 25,934 25,933.,5('20% 74
Fo= AR 1580 X 1,161 18,344 18,343.8
B E FHR9| 30.% X 18,344 5,503 5,503.1
UM7|ARHAL 1.9 x 202,885 X 1/8*16/12*25/20 42,268 42,2677
48. Y3 160004 73,101  36,713| 19,469 16,919
& B 80,071,000 X 2,113 x 10(-7) 16,919 16,919.|'20 74
B A 1290 X 1,161 14,977 14,976.9
B E FH=9| 0.% X 14,977 4,493 4,493,
S22 FAL 1.9 x 176,227 x  1/8*16/12*25/20 36,714| 36,713.9
49, IR{M(0[SY 150t/hr 129,055 42,267 0 86,788
& B 332,269,000 X 2612 x 10(-7) 86,789 86,788.6|'20 7Y
UM7IAIRHAL 1.9 x 202,885 x  1/8*16/12*25/20 42,268| 42,267.7
50, EHEMEUTYTEY YUY  |20Ton 83,908 42,267| 26,627 15,014
& B 58,288,000 X 2,576 X 10(-7) 15,015 15,014,9'20% 743
Foig A 1650 X 1,161 19,157 19,156.5
B ZHR9| 39.% X 19,157 7,471 7,471,
UM7IAIRHA 1.9 x 202,885 x  1/8*16/12*25/20 42,268| 42,267.7
51, ER{EEUBHE Y]  (40Ton 102,041|  42,267| 33,082 26,692
& B 103,619,000 X 2,576 X 10(-7) 26,692 26,692.2('20% N
Foig A 2050 X 1,161 23,801 23,800.5
B Fogol 39.% X 23,801 9,282 9,282.1
HMI|A2HAL 1.9 x 202,885 x  1/8*16/12*25/20 42,268| 42,2677
52, ER|EERNYUEY Y |60Ton 122,077)  42,267| 42,442 37,368
& B 145,064,000 X 2,576 X 10(-7) 37,368 37,368.4('20% 4
Fo2 AR 2630 X 1,161 30,534 30,534.3
B E FHR0| 39.% X 30,534 11,908 11,908.3
UM7|ARHA 1.9 x 202,885 x  1/8*16/12*25/20 42,268 42,2677
53, gmEg 10.5Ton 69,896 36,713 22,590 10,593
& B 46,483000 X 2,279 x 10(-7) 10,593 10,593.4|'20% W
S AR 1410 X 1,161 16,370 16,370.1
B E ZHRo| 8% X 16,370 6,221 6,220.6
S22 FAL 1.9 x 176,227 x  1/8*16/12*25/20 36,714| 36,713.9
54. 3#|2l(Etolo]) 20Ton 98,792 42,267 8,714| 47811
&2 B 208,055000 X 2298 x 10(-7) 47,811 47,811.|'20F 74
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g 3 74 42 2HA g M | =9u | M4l | F u | H =
Fog a8 540 X 1,161 6,269 6,269.4
B Foig9| 39.% X 6,269 2,445 2,445,
HMI|HSHAL 1.9 x 202885 x 1/8*16/12*25/20 42,268| 42,2677
55. 32{IQI(Etolo]) 30Ton 105230 42,267| 12,426] 50,537
2 = 200,947,000 X 1,737 x 10(-7) 50,537 50,537.4|'20F HH
Foz g 770 X 1,161 8,940 8,939.7
B Folgo| 3% X 8,940 3,486 3,486.4
HN7|ASHAL 1.9 x 202885 x 1/8*16/12*25/20 42,268| 42,267.7
56, 32/IQl(Etolo]) 40Ton 118,134 42,267 15493 60,374
&2 2 347578000 X 1,737 x 10(-7) 60,374 60,374.2|'20F A
e Pl 850 X 1,161 9,869 9,868.5
B B L] 57.% X 9,869 5,625 5,625,
HMI|HSHAL 1.9 x 202885 x 1/8*16/12*25/20 42,268 42,267.7
57. OLATE ClAER|QE| 38000 72,196  42,267| 15818 14,111
&2 2 54931000 X 2569 x 10(-7) 14,112 14,111.7|'20% M
Fog A8 1090 X 1,161 12,655 12,654.9
B Folgo| 25.% X 12,655 3,164 3,163.7
M| AHAL 1.9 x 202885 x 1/8*16/12*25/20 42,268| 42,2677
58, 2ielokA 10Km/hr 68,052 28,949 24,994 14,109
2 = 59,735000 X 2,362 x 10(-7) 14,109 14,109.4|"20% 74
Foz s 2070 X 1,161 24,033 24,032,7
B F029| 4.% X 24,033 961 961.3
UL A FHA} 1.9 x 138956 x 1/8*16/12*25/20 28,949 28,9491
59, E32|E Huxx} 36m,80~95m?/hr 148,865 42,267) 27,742| 78,856
- 208,700,000 X 2640 x 10(-7) 78,857 78,856.8|'20F 7
Foig s 1770 X 1,161 20,550 20,549.7
3 E Folgo| 3.% X 20550 7,192 7,192.3
M| ASHAL 1.9 x 202885 x 1/8*16/12*25/20 42268| 42,2677
60, A3EI(2TH) 14.92kW 6,199 0 0 6,199
2 2 33277000 X 1,863 x 10(-7) 6,200 6,199.5/"20% 7%
61. 32lIQUE) 10Ton 74596 42267 6,132 26,197
&2 B 114000000 X 2298 x 10(-7) 26,197 26,197.2|'20F M
Fog A8 380 X 1,161 4412 44118
B B L 39.% X 4,412 1,721 1,720.6
HMI|HSHAL 1.9 x 202885 x 1/8*16/12*25/20 42,268 42,267.7
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6.1 Xt M & Ji
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tOWMSSEE
No E 9 73 Bl @ A | XHZH]| Z H | H Iz
1 |R2E32(EN| 30Cmao|at m 29,043 15,807 4,993 8,243
2 R2E32ENT| 30CmoO|4¢ m 35606/ 19,404 6,071 10,131
3 EIE32EN7| 30Cmao|at m 54,244 42,694)  -2,659) 14,209
4 EIE32EN7| 30CmoO|4f m 62,899  47,436|  -1,237 16,700
5 M&8)| HW7|(SER8) m 11,034 7,479 1,400 2,155
6 M23Y| W7|(HER8) m 16,842 13,010 1,677 2,155
7 | SUENEY| SIIRE m 7,630 6,829 414 387
8 |EtHIEEUElMR| #8-45X95(7| HIAL) m 15,261 13,659 828 774
9 EoHEEE)| 271 0.7m m 1,262 667 259 336
10 | 232|EZ 7| WEEETEEER m 28623 15,586 4,906 8,131
11 |OFAZEZEIT| L= 0|7 +2447] Iy 11,789 6,361 2,141 3,287
12 |Z32|ER M 1%12 m 2,496 1,720 746 30
13 |232|EZAAL %12 m 2,127 1,414 692 21
14 | OIATEZZYCH 71 m 2,201 1,504 667 30
15 |H|7|2X7 2M71 0.7 m 3,830 2,023 786 1,021
16 |H|7|STta 50Ton m 32,935 16,978 5,947 10,010
17 | 55| 012 100% m 15,725 15,725 0 0
18 | ZEW| 012110%+77190% m 2,691 2,164 229 298
19 |EEMA(E72) EZX 19Ton(T=20Cm) m 412 167 133 112
20 EER7A(ReIFZY E=X 19Ton(T=20Cm) mt 299 121 96 82
21 | EAPY| E2X 19Ton m 1,270 514 409 347
22 2lEeny| E5X 19Ton(2T) m 2,712 1,097 874 741
23 ety tEE0H+247] 0.7 m 29,705 13,263 6,741 9,701
24 |24t EAtz[g m 0 0 0 0
25 | =x24t EAL L=44.4m m 1,120 453 361 306
26 Hzut EA}, L=5.00Km ¥ 11,714 5,739 3,375 2,600
27 aNERH EA}, L=5,00Km m 8,672 4,292 2,408 1,972
28 AIEREHAIEZ) EAK L=5.0km) m 5,354 2,617 1,514 1,223
29 AEREHAIEZ) 2|Z2k(L=5.0km) m 8,503 4,514 1,758 2,231
30 AHERUHAIEH) ghmjeH(L=5.0km) m 15,783 8,490 2,818 4,475
31 | EAKYY| EEX 19Ton m 997 404 321 272
32 |EALH m 730 394 151 185
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No £ 9 T 3 gHel | A L1 =] Zd H |dH 2
33 | Zoj m 13,367 8,164 5,203 0
34 | Hxg7| m 3,973 1,220 2,679 74
35 |'Hmict 2417] 0.7m'+SHE] m 1,070 543 211 316
36 HEM Hnay| B ARE HE HEE m 1,890 1,325 246 319
37 MEH Moy ME I= HAE m 2,627 2,627 0 0
38 |Sm7| E=x 19Ton ¥ 1,376 557 443 376
39 FEEHR| HIE Ha 58,886 52,988 5,898 0
40 |FEENR| +3 Ha 72,141 70,412 1,729 0
41 | ETE(D|(EAL) 717 100% m 1,374 726 282 366
42 ETET|(EEY) 714 100% m 28,063 13,241 5,298 9,524
43 | STE{TP|(LTte) 714 100% m 40,027, 18,469 8412 13,146
44 | TZEET|(SLEAM) 71A100% m 1,526 806 313 407
45 TREEID|(SAREY) 714100% m 28,309 13,371 5,349 9,589
46 | TEEEI|(SYLTY) 7|71100% m 30,709 14,327 6,442 9,940
47 | AEEEHII|(EFEAN 7171100% m 2,035 1,075 418 542
48 FXEEIY|(8421TY) 714100% m 29,084 13,780 5,508 9,796
49 TREED|(84UTY) 71A100% m 30,709, 14,327 6,442 9,940
50 |EIHIR7|(HICH) 714100% m 1,205 637 247 321
51 EHR7| Yk 714100% m 8,279 7,316 505 458
52 | BHEXZ| 71A100% m 1,832 968 376 488
53 | HAW| 0.5m°'LH<] m 63,195/ 48,231 6,212 8,752
54 | MZ(H|) 5120[35cm(0~3.0m) mt 65947 49,596 6,152 10,199
55 PVC PIPEAIX] ® 50mm m 1,531 0 1,531 0
56 | AZ(ml47|) 51200[35Cm(3~4.0m) mt 74320, 57,969 6,152 10,199
57 | ME(247) 5120135Cm(0~3,0m) m 65,032 51,877 5,261 7,894
58 |20 2EH(QIZ2utEL) SI7XE m 47,646 46,712 934 0
59 |22E2 1:3 m 116,571 91,271 25,300 0
60 AZ(2H7|) $1200/35Cm(3~4.0m) mt 72,775, 59,620 5,261 7,894
61 |ME(2Y)) 51200[35Cm(4~5.5m) mt 75355 62,200 5,261 7,894
62 SEYUMEY) THEHA S1Z0[35Cm mt 50,358| 48,594 4,130 6,634
63 | S2U(HEY) THEHA S1Z0] 35Cm mt 60,452] 50,889 3,961 5,602
64 AtAEA 30kgOl4 m 3,154 1,712 745 697
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No E 9 %4 eol | & A 24| UL Z H |d =
65 AIZESUE M| 50X 120(7|AIAFE) m 14,705 12,461 1,160 1,084
66 \IHEZ|AE SUE{MR| 1.0X1.0%X0.3m mt 11,103 9,768 690 645
67 |HEZ|AY SUE}MR| 1.0X1.0X0.4m me 14,804 13,024 920 860
68 MHEZ|AY SUE|MR| 1.0X1.0X0.5m mt 18,506 16,280 1,150 1,076
69 AlBiE3 AHEE+SIIME m 1,732 931 684 117
70 \HHER|AAHI M| 1.0X1.0X0.3m m 31,152| 28,396 2,111 645
71 | ZEH|A 10mO[3H37HE) m 15,901 14,480 1,421 0
72 \HER|AAHI M| 1.0X1.0X0.5m me 40,630, 36,983 2,571 1,076
73 | SYUEHSHMR| 5mo|3} m 100,760 90,196 4,845 5,719
74 BYUY SUEEME| 7|HAS m 7,370 5,819 294 1,257
75 EHEMS EA m 4,831 4,509 140 182
76 4713 ZOEE MR 100X 500 X etc m 43,746| 33,383 1,888 8,475
77 AMIERN SOIAHH m 7,279 4,824 1,825 630
78 MEtzOIERM 0121100% m 82,974 82,974 0 0
79 \McmobEHM 012450%+7|4150% m 18,460 17,580 383 497
80 |mYUSEN 212120%+7|7180% m 19,843 18,963 383 497
81 SE(YEUEA) 12410%+7|H90% m 2,261 1,847 180 234
82 AT 63| m 34,348 24,362 9,986 0
83 |Elj4ERA U MEHDRY) | 0800mm(VREH AHA) m 152,683 127,397 19,033 6,253
84 i +ZEM U HBH(2FE) |9 1000mm(VRE A34) m 221,400, 190,262 23,426 7,712
85 |Elij4ERA U MEHDRY) |0 1200mm(VREH A%14) m 285987 248247 28,673 9,067
86 THEZEEM U M ®800mm(t=2.0) m 126,007 11,589 114,030 388
87 |mhEZEEM U M ®1000mm(t=2.0) m 171,039 14,789| 155,901 349
88 |IHEZEEM U N @1200mm(t=2.0) m 218,998 18,373 200,081 544
89 | ZRAIPCHEMX| 1502, D900mm EA 196,130| 156,689 7,481 31,960
90 MEEZHMR| A=, D648mm EA 294,000 14,000, 280,000 0
91 WMEALCt2| 300X210%210 z 16,255 3,455 12,800 0
92 |YHXISEH| Mx| FRP(®800mm) EA | 1,776,000, 296,000 1,480,000 0
93 HUERIS2H| M| FRP( & 1000mm) EA | 21124000 354,000 1,770,000 0
94 |HSXISEH| Mx| FRP( & 1200mm) EA | 2,412,000/ 402,000 2,010,000 0
95 Zin|2EHY (I utEr HIZZE m 53,471 52,423 1,048 0
96 |2i0j2EHY(IZRuIEH) AYTXE m 95293 93,425 1,868 0
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No E 9 %4 Bel | @ A 24| UL o | H 1
97 |3|O|2EFI(ZHIALZEHY) RIPxE m 23,516 19,554 1,817 2,145
98 20| 2EHY(EHIALSEHY) Ha7xE m 26,552| 22,141 2,028 2,383
99 20| 2EHY(EHIALSEHY) ATRE m 48,354/ 35,345 5,621 7,388
100 2|0 2EHY(HZ L) £32,100m'0|2/2(S:8~12cm) | o’ 21,475 15,106 2,794 3,575
101 ||0| 2EH (B XY £2,100~200m’/2(S:8~12cm) | m* 18,388 13,338 2,231 2,819
102 3|o| 2EH(HZ R 23.200m 0|44/3](S:8~12cm) | 16,497 12,168 1,961 2,368
103 |i|o| 2EH(HZ R 22,100m°0|2t/2(S:15cm) m 20,848 14,671 2,711 3,466
104 2{|o| 2EHY(BZ R £2,100~200m'/2((S:15cm) m 17,798 12,917 2,158 2,723
105 | |0| 2EF (BT RY) £2,200m 014/ 21(S: 15cm) m 15,943 11,767 1,893 2,283
106 | 2i|0| 2EH (B X £2,100m°0[2t/2)(S:18cmOl) | 19,594/ 13,801 2,546 3,247
107 |0 2EH (B R £2,100~200m’/2|(S:18cmOI4Y) | m* 16,619 12,075 2,012 2,532
108 3|0 2EH(HZRY) £2,200m0|44/2](S:18cmOI4) | 14834 10,963 1,759 2,112
109 i|0| 2EH (B X B2 100m'0|2/3((S:8~12cm) | 23,979 16,844 3,124 4,011
110 |o| 2EH(HZ R #Z,100~200m’/(S:8~12cm) | m* 20,745 15,022 2,522 3,201
111|0|2EH (BT X)) HZ,200m 0|44/2l(S:8~12cm) | m 18,714 13,776 2,230 2,708
112 3|0| 2EH (B R Z2,100m’0| 2/ 2I(S: 15¢m) m 22,729 15,976 2,959 3,794
113 |i|0| 2EH (B R #2,100~200m*/#(S:15cm) m 19,565 14,180 2,376 3,009
114 0| 2EH (B R #2,200m°0|4/2(S: 15cm) m 17,604 12,972 2,095 2,537
115 3l|o| 2EHY(BZ R #Z,100m°0|2H/8)(S:18cmO4) | 21,475 15,106 2,794 3,575
116/|3[0|2EHY(HZ X)) #2,100~200m’/2(S:18cmO|4)| m* 18,388 13,338 2,231 2,819
117 |3|0| 2EH (B R BZ,200m'0|4/8|(S:18cmOl4) | 16,497 12,168 1,961 2,368
118 3|0 2EFS(HZR])(HHZEL) | R2(L=200m) m 17,709 13,017 2,227 2,465
119|20|2EM(HZR)(BHZEHY) | H2(L=200m) m 20,088 14,736 2,533 2,819
120 o2 A 24 o1 X|A| m 135,578/ 135,578 0 0
121 Yo|2A 26 o1& 3loj7} m 42,007 42,097 0 0
122 Yjo|2A 24 A2l m 16,874 15,563 973 338
123|goj2A24 g2 55(L=50m) m 1,608 1,252 158 198
124 Hoj2224 BHZ2,5E(L=100m) e 1,874 1,459 184 231
125|232 EXE Y M o1 T= 20cm m 7,324 1,99 5,229 29
126 | &t A I|ahorA m 3,145 1,936 1,209 0
127 22813 Y =¥ Zict Ton | 760,656| 749,343 5,650 5,663
128| 228273 Y =8 HE Ton | 857,135 841,675 8,775 6,685
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No E 9 73 Bl @ A 2| UL o H 2
129 283 U = =3 Ton |  951,009| 932,291 10,800 8,008
130 283 U = SN Ton | 1,062,048/ 1,042,174/ 10,800 9,074
131 | BEEY 28|(A72) m 62,042 45788 16,254 0
132 7= 38| m 53,328/ 40,085 13,243 0
133 &7 43| m 39,301 27,904 11,397 0
134 2074 Q1 Mx| U aHx m 51,071 51,071 0 0
135 ZMAER(ZE) | xE MR| Y sHA| m 44,802 34,026 2,600 8,176
136 | 2R AZ R (2 THIZE MX| L siH m 34,413 26,777 1,935 5,701
137 R2E 2%0~7m m 38,695 34,383 4,312

138 R2E HE 0~7m m 29,798 25,745 4,053 0
139 R2E ZHEE 0~ Tm m 26,148 22,202 3,946 0
140 SUAE|ZE 221177 m 22,344/ 19,266 3,078 0
141 ZESHL2| 2.5mO|5H37H &) 3 15,265 14,566 699 0
142 Z@sHt2| 2.5m=1}~3,5m0|5H37H E) 3 16,405 15,706 699 0
143 ZasHt2| 3.5mZE1}~4,2mO[5H37HE) 3 17,761 17,062 699 0
144 |PVC PIPEAR| ®100mm m 5,009 0 5,009 0
145 S X T M| 350g/m m 2,001 218 1,783 0
146 SR EMR| T=10mm m 4,494 414 4,080 0
147 827 hr 20,013 17,286 2,154 573
148 | X|2THMR| PVC(200X5T) m 45387 41,117 3,037 1,233
1494 SXIF| NEEC] M 2,299 1,237 1,062 0
150 417 BOXTE! m 39,154 23,833 15,321 0
151 | ABO|M M| EC ERE ¥ 960 0 960 0
152| AH|O|M M| | m 3,040 0 3,040 0
153 |Chaldt Mx|(AZ01S28 L=1.0m D32mm EA 21,982 21,412 535 35
154 CHdh MR|(H&EE) L=0.6m ,D25mm EA 31,977 23,584 8,339 54
155 NOTCHAIZ| Y20|E m 2,923 139 2,784 0
156 | HMEHMR| ®54mm m 1,812 164 1,648 0
157 |H|227] PELE m 1,051 553 498 0
158 | ZRILE=StEY 2EI3H31EL, D500 m 25,632 19,561 2,525 3,546
159 | ZRILE=StE ZAL3,D500 m 29475 22,495 2,903 4,077
160 ZBULFEHYE| Y MEtEZ | 9508mmX 12T B 217,584|  184,066| 27,206 6,312
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No E g T B & A | F=H| Z H |[H 2
161 | ZESHER| HE Ton | 7,377,269 7,041,207  122,827| 213,235

162 | ZHESHER| Zict Ton | 6,147,725 5867673 102,356 177,696

163 ZALEFREY EEA 0508 A 68,677 28592 39,514 571

164 F+ER2E2 1:1 ¥ 514,812| 346,887 158,300 9,625

165 27 AUEERE m 23,000 0 23,000 0

166 | AlHIE24t 40kg ch 385 0 0 385

167 2+5232|E m 577,256| 470,513 99,501 7,242

168 | Xttt AR ¥ 11,406 5,561 3,351 2,494

169 | M4 =12 m 42,697, 30,297 12,400 0

170| LS HEY ¥ 12,833 8,895 3,672 266

171 |A120|2 AX|2Z,T=10mm m 8,114 7,092 1,022 0
172|A1Z0|2 AX|2E T=20mm m 9,334 7,092 2,242 0

173| MZ0[S(RE) T=12mm m 37,207 27,658 9,549 0

174| 2 BT A EA 308,500/ 138,500, 170,000 0

175 @ A EA 308,500/ 138,500, 170,000

176 Za7 fYE(FH) EA 204,651 144,168 56,118 4,365

177 ZZHZAN Ton | 5,210,204 4,644,083 73,564/ 492,557

178 BEAR| m 1,067 1,067 0 0

179 232 EXMEE T=10mm m 1,384 1,382 2 0

180 8T Mx| #6-100X 100 m 6,939 2,632 4,307 0

181 | AEIT3|0[2 x| 900X 1000 X 50 EA 288,435  13,735| 274,700 0

182 | Raj&hZ! SIEtE m 34,572| 34,572 0 0

183 | 22N 212 100% m 78316 55316/ 23,000

184|7|ZEMEM U ChA R m 101,611 98,908 1,462 1,241

185 | RS TN U T HH8Okg m 14914, 14,082 448 384

186 SAUXISEN U | 7|HAS-2M m 3,666 1,878 796 992

187 |HZX7|SEN U CHy 7IHAS-2M m 4,000 2,049 868 1,083

188 EX7|5EM U C}X 2471 0.7m m 5,150 3,541 759 850

189 | A SRR SHARE Iy 23,634 11,764 4,138 7,732

190 | 7HAIEH(367HE) 3~9njat Al | 51,025,437| 29,016,137 15,934,236 6,075,064/ (ZHI)
191 | 7HIALRA(367HE) 9~30% ojat Al | 64,010,396| 36,397,530 19,977,241 7,635,625 (ZHI)
192|572t HE--)in Al | 44,249,176| 21,900,130 12,973,146, 9,375,900 (ZH)

_76_




No = 9 T B OB A LS| HzH| 3 H |H 2
193/ H2 24t HF--)Y Ton 13,612 0 0 13,612
194 g2t D=800mm 2 2,578 0 0 2,578
195 St D=1000mm 2 4,038 0 0 4,038
196 S22tk D=1200mm = 5,475 5,475
197 |Ref2ut m’ 20,992 10,234 6,168 4,590
198 | EX 7| S| 28t BZ 15Ton m’ 18,175 8,861 5,340 3,974
199 | HA 2tk BZ 15Ton m’ 21,297 11,093 5,229 4,975
200 7|EEMPH W Ch D150mmL{ 2| m 14,832 14,039 431 362
201 | MEHS RHEI2Ht staazEl m’ 21,498 12,419 4,904 4,175
202 AT % 24t D100mmL{ 2| m 87,098 85,025 1,125 948
203 IS Mz 2| A | 31,954,796| 31,774,796 0/ 180,000
204 [SIHEX|THR| 2100 % 1200(EHH) EA | 2,358,612| 281,921 2,064,165 12,526
205 | SHHEX[THER| 2100X 1200(ZH) EA | 3,357,021 281,921 3,062,574 12,526
206 ZSHEX[MAZ| 31z+et 800*700 A | 3,064,727| 2,846,757| 202,776 15,194
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Cl 71 At =
! - =
M E 2 A g A | =RH | M= | F H|
1.22232|E7|(30Cmo|eh{n?] 20043 15807 4993 8,243
Tom o7 (A 100 % )
b ISR ZA7|(FHHE)  (0.7+=0)7)
Q = (33 +59 )= 2 =46 /h
2| 2267 + 46 = 91884
pOEE] 15622 + 46 = 33%,
Z H 31276 + 46 = 67991
A 19,3835 193835  9,1884| 33960  6799.1
L. xzARy (07 w8 )
XIZ(0.7m) 223000, X 0012 /h + 46 = 4847 4847 4847
ct poul=k S
HEQIS © 138290 X 1,91 + (46 X 8) = 3757.8 37578 37578
2 ES A
2| 91884 + 37578 = 129462
MH=H| 3396, + 4847 = 38807
3l 6,799.1
7 23,626, 23626, 129462| 38807 67991
2 ¥ E SA7|(EEHE)  (0.7m)
g = 07 K=05 f=1./15 =067
E = 035Cm = 22 sec (M3zz 180 ° )
3600, X g XK XfXE 3600, X 07X 055 X 0.67 X 0,35
Q = = = 1477/ hr
Cm 22,
S| 42267+ 1471 = 28616
WES] 16430 = 1477 = 11123
R 21332 <+ 1477 = 14442
A 54181 54181 28616  1,1123] 14442
3 A
24| 120462 + 28616 = 15807
M=H| 38807 + 11123 = 4993
| 67991 + 14442 = 8243
7 29,043 29,043 15,807 4,993 8243
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M E 2 g A 2H| | M= | F |
22EIEMN7|(30CmO[A) m'] 35,606 19,404 6,071 10,131
o 7 (74 100 %)
b JAMEBR  BA|(RSHIE)  (0.7+E017h
Q = (26 +46 )< 2.=36m /hr
TBH| 42267 + 36 = 117408
MW2H o 15622 + 36 = 43394
AH : 31216 <+ 36 = 86877
AA . 247679 247679 11,7408 43394 86877
Lt AEARY (07 mwg&)
RIZ(0.70f) 223000, X 0012 /hr+ 36 = 6194 619.4 619.4
ct HAHAY
HEQIE 138290 X 1.9 + (36X 8.) = 48017 4801.7| 48017
2 A A
2H 117408 + 48017 = 165425
MEHl ;43394 + 6194 = 49588
4 H . 86877
A 30,189, 30,180, 165425/ 49588  8687.7
2. E . ZA|RSHZ)  (0.7n)
g = 07 K=05 f=1/15 =067
E = 035 Cm = 22, sec (M3lzt= 180 ° )
3600. X g XK X f X E 3600.X 0.7 X 055X 067 X 0.35
Q = = = 1477w [ hr
Cm
DH| 42267 0+ 1477 = 28616
MWEH| ;16430 <+ 1477 = 1,123
AH o 21332 = 1477 = 14442
A Al 54181 54181 28616  1,1123] 14442
3. & A
C2H 165425 + 28616 = 19404
MEH ;49588 + 11123 = 6,071
ZH . 86877 + 14442 = 10131
A 35606 35,606 19,404 6,071 10,131
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M E 2 A g A 2H| | M=H | |
3.Z2232|EM7|(30Cmo| 2] 54244 42694 2659 14,209
. 71 (714 100%)
b IAMER ZA|ReHE)  (0.7+E=017H
Q = (16 + 33 ) = 2 = 245 f /hr
2| 42267 + 245 = 172518
JEE] 15622 + 245 = 63763
g 312716 + 245 = 127657
A7 36,3938 36,3938/ 17,2518 63763 12,7657
L. AEARE (07 w8 )
XZ(07m) 223,000, X 001 £ /hr +245 = 9102 910.2 910.2
ct iRy
HEQIZ 1 138200 X 1.9l + (245X 8) = 7,0556 70556| 70556
2t A A
2| 172518 + 70556 = 243074
WEL] 63763 + 9102 = 72865
4 12,765.7
A 44,359.6 443596| 243074 72865 127657
2. MoiEMH  (F2 OolEs) : (BN (#F)21 -3-0)
AA (60000 /H) 2.16 X135, 0 = 2916
OLMEA  (9B%(ETE) 13,000, X 0.05kg = 650.
RERfAA 9416 0416
2HZ 22309 x002 9 = 44618
HEQIZ 1138290 X 0.08 ¢ = 11,063.2
ol A 15,525, 15,525,
3 # E 2A7|(R3E)  (0.7m)
g = 07 K=105 f=1/15 =067
E = 035 Cm = 22. sec (M3zZtz 180° )
3600, X g X KXfXE 3600, X 07 X 055X 067 X 035
Q = = = 1477 w/ hr
Cm 22.
=11 42267 = 1477 = 28616
JEE] 16430 + 1477 = 11123
N 21332+ 1477 = 14442
A7 54181 54181 28616  1,1123] 14442
4, DHEZH
% UHE UMES 2h7iE 08 %AN, 80% M X2
Q = 1. X08% X 7850 ky/ m X 80.% = 50. kg /m
o (ZEn -240, X 50, = —12,000. ~12,000, ~12,000.
5 & A
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ME 2 A A 2H | MEH | F |
2| 24307.4 + 15525, + 2.861.6 = 42,694
L 72865+ 9416+ 1,1123 + —12,000. = -2,659
4 H 12,7657 + 1,444.2 = 14,209
A 54,244 54244 42694 2659 14,209
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M E 2 A g oA | =2H | M=H| | ZF |
4. H2238|E707|(30CmOI) '] 62,899 47436 -1,237) 16,700
Lom o7 (7 100 %)
7 IANEE A7 |(FEHIT) (0.7+E2017))
Q = (14+27) 2 =205nf /hr
=L 2267 + 205 = 20618,
WEE] 1562 + 205 = 76204
4 31276 + 205 = 152565
A 43,4949 434949 206180|  7,6204| 152565
Lt AEA2Z (07 w8 )
RIE(0.7n7) 223000. X 001 &/hr+ 205 = 10878 1,087.8 10878
ot . EExy
HEQIS 138200 X 1.9 + (205 X 8) = 84323 84323 84323
2 A A
24| 20618, + 84323 = 290503
PEE] 76204 + 10878 = 87082
ER: 15,2565
| 53,015, 53015, 29050.3| 87082 152565
3. HoiEmA  (F2moEs ) (B (HE )21 -3-0t)
AA (60000 /8) 2.16 X 135, 0 = 291.6
OIMEH  (98%(2ER) 13000, X 0.05kg = 650,
KiRHAA 9416 0416
282 223004 X 002 9 = 44618
HEQIY 138200 X 008 o = 11,0632
QAT 15,525, 15,525,
3. E ZA7|R8HIT)  (0.7m)
g = 07 K=05 f=1 /15 =067
E = 035 Cm = 22.sec (Mgzz 180 ° )
3600 XqXK Xf XE  3,600.X0.7X0.55 X0.67X0.35
Q = = = 14770 /hr
Cm 22.
L] 2267  + 1477 = 28616
WEE] 16430 + 1477 = 11123
3 21332+ 1477 = 14442
A 54181 54181 28616 1,123 14442
4, TEIH
X DH dMES Bm7|E 08 %A, 80% T Xz
Q = 1.mfe X 08% X 7,850.ka/ m* X 80.% = 50. kg/n?
o (FZA) -240.X 50, = —12,000, ~12,000. ~12,000.
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M E 2 A g A 2H| | M=H| | F
g A
w2 ;200503 + 15525 + 28616= 47436
M2H ;87082 + 9416 + 1,123 + —-12,000, = -1,237
A H o 152565 + 14442 =16,700
A 6289 62899 47436  -1237| 16,700
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M E 2 A g oA | T2H | mM=H| | F |
5. 4587|047 (HERE)) '] 11,034 7479 1,400 2,155
- SNREA g -
o8 7 (o™ 10 %)
7 T el
% RZ0|60 omOllf 02 © x SZol  60cmOld 039
HEQIS 1 138200 X 029 X 10.% = 27658 27658 27658
Lt mzdl  (oHe 5%)
27658 X5 % = 1382 1382 1382
PN A
3| 27658
2| 1382
|
A 2,904, 2904, 27658 1382
2 7 A (90 %)
7t TAMEE: A7 |(REHIT) (0.7+=2017))
Q = (33+59) +2+035m=1314m /hr
2| 0267+ 1314 X 90.% = 289%.
WEE] 15622 +~ 1314 X 9. % = 1,070,
R 31276+ 1314 X 90.% = 21421
A 6,107.1 6,107.1] 28950 11,0700, 21421
Lt AEa2Z (07 w8 )
RIEO0.70F) 223000 X 0012/ hr + 1314 X 90. % = 1527 152.7 152.7
ot . ZExy
HEQOIE 138200 X 1,91+ (1314 X 8.) X 90.% = 1,1839 11839  1,1839
2 A A
24| 289, + 1189 = 40789
WEL] 1070,  + 1527 = 12227
| 21421
7 74437 74437) 40789 12227 21421
3. Al (427] L=50 m)
7t 2 dh ZRJ| (1000kg)
t = 2.8 R =2000 ky/m < 340. kg / m* = 5.88m* /m
1,000. k/ T < 2,000. kg /m* = 0.5 m*/ T
L = 50 Vi o= 57, V2 = 83
g = 1.+ 2 =05 f=1 E=09
Cm = (L=VI+L=V2)+1t=(50.=57 +50 + 83 )+2 = 3.48mn
60, Xq X f XE 60.X 05 X 1.X 0.9
Q = = =776 /hr
Cm 3.48
CEH| ;28949 776 R = 28949, 776 + 588 = 634.4
M2H 1811 =776~ R =1811. - 776 ~ 588 = 396
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4 E 2 A g A | =54l MzH | F

ZH 1630776+ R = 630+ 7.76 + 588 = 138
A7 6878 6878 6344 306 138
g A

S| 27658 + 40789 + 6344 = 7479

MEH 1382+ 12227 + 396 = 1400

AH o 21421 + 138 = 2155

A 11034 1103 7479|1400 2155
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M E 2 A g A | =5 | =H | F o
6.ASE7|(BY7I(BERE) '] 16,842) 13010 1,677 2,155
- SRS g -
.8 71 (9" 10 %)
7t = 2
HEOIE 138200 X 06 O X 10, % = 82974 82974 82074
Lt Az (27 5%)
82974 X 5% = 4148 448 448
ct A A
24| 8,297.4
WEL] 4148
ER
A 87122 87122| 82974 4148
2 7 A (9 %)
7t TANEE : 2A7|(REHIT) (0.7+=2f0[7)
Q = (33+59)+2 <035 m=1314 nt/hr
24| 2267 <+ 1314 X 9. % = 2895,
PEL] 15622 + 1314 X 90.% = 1,070
4| 31276+ 1314 X 90.% = 21421
A 6,107.1 6,107.1] 28950/  1,0700] 21421
Lt AEAZE (07 w& )
XIZ(0.70f) 223,000, X 0012 /hr + 1314 X 90.% = 1527 152.7 152.7
ct EloiH R 9
HEQIZ 138200 X 1.9+ (1314 X 8) X 90. % = 1,1839 11839  1,1839
2 A A
2| 2,895, + 11839 = 40789
MHEH| 1,070. + 1527 = 1227
3 2,142.1
A7 74437 74437) 40789 12227 21421
3. AR ( Z27| L=50 m)
7t 2 #h F2J (1000kg)
t = 28 R=2000.ky /m + 340.kg/m =588 m /nm
1,000 ka/CH = 2,000. ko/ m¥ = 0.5 m?/ Ch
L = 50 vioo= 57, V2 = 83
g = 1. +2 =05 f=1 E=09
Cm = (L=VI+L=+V2) +t = (50 +57.+ 50, ~ 83)+2 = 348 min
60. Xgq X f X E 60.X 05 X1, X 0.9
Q = = =776 /hr
Cm 348
=] 28949 + 776 + R = 28949, + 7.76 + 588 = 634.4
JES] 1811 =776 +R =1811, 776 +588 = 396
R 630 + 7.76 + R = 630, ~ 7.76 + 588 = 138
A 687.8 687.8 634.4 396 138
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A

16,842

M E 2 A g A 2H| | M= | |
& A
2| 82974 + 40789 + 6344 = 13010
WEL] 448+ 12227 + 396 = 1,677
3 21421 +138 = 2,155
16,842 13,010 1677 2,155
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ME 2 A g A 2H| | dM=H | F |
7.5YENE7|(RHRE) ] 7,630 6,829 414 387
- SRS g
1. g7dl (MXHIY 50 %)
EIRISSTEIMR]  (#8-45X95(7|7AIR) [m] *ot gax *
Q = 05
2H ;13659 X 05 = 68295
JEL] 828 X 05 = 414
4 774 X 05 = 387
A 76305 76305 68295 4140 387.0
2. & A
2| 6,829
L 414
4 H 387
A 7,630 7,630 6,829 44 387
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M E 2 A g oA | T2H | mM=H| | F |
8 EFHS S UEN AXI(#8-45 X 95(7 AN m] 15,261 13,659 828 774
1. %=
Jb . ErNs=aiE (#8-45 X 95 ) : HEAN
Lt ZUE TY Y2d: HoA
2. ZREMR|
Egloid 166,063 X 0014 QI = 23248
HEQIS 138290 X 0006 9 = 8297
QI AT 31545 31545
3. EAiEg
7 = 2l
N3 200932 X 0044 © = 9237, 9,237, 9,237,
L. 7AER ZA|(FSHE)  (1.0m)
Q = 003 hr
2| 42267 X 003 = 1268
WEE] 27620 X 003 = 8286
R 258255 X 003 = 7747
A7 28713 28713 12680 8286 7747
PN A
24| 9237, + 1,268, = 10,505.
PEL] 8286
4 Hl 7747
7 12,1083 12,1083 10,5050 8286 7747
4 & A
24| 31545 + 10505. = 13,659
EE] 828
4 Hl 774
A 15,261 15,261 13659 828 774
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M E 2 A g A | =2H | dM=H| | F |
9.31=287|(ZA7] 0.7nf) '] 1,262 667 259 336
L& H o 2ARSHE) (07w)
g = 07 K = 055 f =1/ 15 = 067
E = 045Cm = 22. sec (M3zZtz 180 ° )
3600 X g X KX{XE/03 3,600.X0.7%X0.55X0.67%0.45/ 0.3
Q = = = 63.32m* /hr
Cm 22.
L2H| . 42267 <+ 6332 = 6675
M=H o 16430 <+ 6332 = 2594
Add . 21332 + 6332 = 3368
24 . 12637 1,263.7 667.5 259.4, 336.8
2. & A
2Hl 667
M=H ;259
ZH o 336
AA 1,262 1,262 667 259 336
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M E 2 A g A 2H| | M=H | |
10,232 EX A7 [(CHHEH 0| H+2A7 | ] 28623 15586 4,906 8,131
1. 71AMEg=
b BAWNRSHE)  (0.7+=3017h
Q = (33+59) 2 =46 /hr
(=L 422267 + 46 = 91884
JEE] 15622 + 46 = 339%.
4 31276+ 46 = 67991
A7 19,3835 193835  9,1884| 33960/  6799.1
L. XEARE (07 w& )
XIZ(0.7n7) 223,000, X 0012 /hr +46= 4847 4847 4847
o . ZEXy
HEQIZ 0138290 X 1.9l + (46 %8 )= 37578 37578 37578
2t . A A
2| 01884 + 37578 = 129462
WEL] 3,396. + 4847 = 38807
Rl 6,799.1
A 23,626, 23,626, 129462| 3880.7|  6,799.1
2. ¥ E 2A|(R2eHT) 0.7m)
g = 07 K=05 f=1./151 = 066
E = 035 Cm= 20, sec (M3lztz 135 °)
3600.XgXK Xf XE 3,600.X 0.7X0.55X0.66%0.35
Q = = = 16.01m* / br
Cm 20,
2| 42267 <+ 1601 = 2640,
PEL] 16430 + 1601 = 10262
3 21332  + 1601 = 13324
A7 4,998.6 49986| 26400/ 10262 13324
3 @ A
C2H] 120462 + 2640, = 15586
WEL] 38807 + 10262 = 4906
4 6,799.1 + 13324 = 8131
A 28,623 28,623 15,586 4,906 8,131
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M E 2 A g A 2H| | M= | F H|
1.0 AREZHT7 (YL 0[AH+ZA7 )] 11,789 6,361 2,141 3,287
1. 71AMEg=
b BAWNRSHE)  (0.7+=3017h
Q = 16 /hr
2| 42267 = 16, = 26416
PEL] 15622 + 16. = 9763
3 312716+ 16, = 19547
A7 55726 55726| 26416 976.3| 19547
Lt RELARY (07 mwg&)
RIZ(0.70F)  223,000. X 0.01 2/hr + 16, = 1393 139.3 139.3
ct TolE X
2EQIE 0138290 X 1.9l +(16. X 8.) = 1,080.3 10803  1,080.3
2 A A
2| 26416  + 10803 = 37219
WEL] 976.3 + 1393 = 11156
3 1,954.7
A 6,792.2 6,7922| 37219 11156 19547
2. o E 2A7|(ReHE)  (0.7m)
g = 07 K=05 f=1./151 = 066
E = 035 Cm =20, sec (M3Z= 135 ° )
3600.XqXKX f X E 3,600, X0.7X0.55X0.66X0.35
Q = = = 16.01n/ hr
Cm 20.
2| 42267 <+ 1601 = 2640,
PEL] 16430 + 1601 = 10262
3 21332 <+ 1601 = 13324
A7 4,998.6 49986| 26400/ 10262 13324
3. & A
2| 37219 + 2640, = 6361
WEL] 11156 + 10262 = 2141
3 19547 + 13324 = 3287
A 11,789 11,789 6,361 2,141 3287
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M E 2 A g A | =5 M=H | F o
12,232|E AR XI2)[m] 2,49 1,720 746 30
1. 2|
b, E#ole (@320 -400 mn o, t = 32m )
s3lojl=  (14'x3.2mm) 169,800, X 0317 + 100.m = 526.3 526.3 526.3
L. o7y
EHOIE 166,063 X1, 91 = 500, m = 332.1
HEOIE ;138200 X 1.9l + 500m = 2765
ol A 608.6 608.6
o (3¢ /m)
Tt = 4V =250, T = 450, L =100, m
= VXT+ (120.XL+ VXT1) =2,500.X450.+ (120, X100, + 2,500, X4) = 51.14 3/
Q = N X250 kg +1,000. 8 /m* = 51.14 X250,+=1,000. = 12.79 /¥
S = 30000 +100.m <+ 1,000, ¢ /ton= 0,03 ton
HEQIE 1 138200% 2,91 +1279 X S =138200. X 2. + 12.79 X003 = A 6487 648.7 648.7
gt . MMl (1|2 5%)
6086 + 6487 = 1,257.3 X 5.% = 628 &/ m 62.8 628
o . A A
2H : 6086 + 6487 = 12573
M=H 5263 + 628 = 5891
F ol o
A 18464 18464  1,257.3 589.1
2. JlAMEz
Jb . FH (320~400mm)
Q = 500.m=8h =625m/hr
SH ;28949 - 625 = 4631
W2H : 8823 - 625 = 1411
AH . 1770 + 625 = 283
A 6325 632.5 463.1 141.1 283
L. SHERI (4.85kw)
24| 0 + 625 X 05 o = 0.
M=H o 2048 + 625 X 05 o = 163
AH 25 + 625 X 05 o = 18
A 181 18.1 16.3 18
. A A
E2H o 4631
mMEHl o 1411+ 163 = 1574
Ad : 283 + 18 = 301
A 6506 650.6 463.1 157.4 30.1
3 @ A
=2H 0 12573 4+ 4631 = 1720
M2H| ;o 5891 4+ 1574 = 746
Ad 30
A 249 2,496 1,720 746 30
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M E 2 A g A | =2H | mM=H| | F |
13 23| EXHHH2XIZ)m] 2,127 1,414 692 21
1. 27|
7} . o= (@ 320 -400 mn , t = 32 m)
230|=  (14'%3.2mm) 169,800, X 031 7§+ 100.m = 5263 526.3 526.3
Lt QI Z4H|
EHOIE 166063 X 1.9l =700, m = 237.2
HEOIE ;138200 X 1.9+ 700. m = 1975
QLA 4347 434.7
o (30 ¢ /m)
T = 4 V=250 T = 450, L =100, m
N = VX T+ (120, X L+ VXT1)=2500.X450.+(120.X 100+2,500.X4,) = 51.14  3|/Y
Q = Nx250kg + 1,000.0 / m* = 51.14 X 250. =1,000. = 12.790 / &
S = 3000.0 +100. m < 1,000. § /ton = 0.03 ton
HEQIE 138290 X 291 + 1279 X S = 138290, X 2, + 1279 X 003= A 6487 648.7 648.7
gt . MEH  (97HQ 5%)
4347+ 6487 = 1,0834 X 5% = 54194 /[t 54.1 54.1
o . A A
SH ;4347 + 6487 = 1,0834
WEH . 5263 + 541 = 5804
R
A 16638 16638 10834 580.4
2. JlAMEz
7t . 7HH (320~400mm)
Q = 700.m +8hr =875 m/hr
T2H ;28949 + 875 = 3308
MW=H ;883 <+ 875 = 1008
Ao 1770 + 8715 = 202
A o 4518 4518 3308 100.8 20.2
L. SHERI (4.85kw)
[a=Li] 0 - 85 x 0504 = 0
M2H ;2048 + 875 X 050 = 117
AH ;25 - 815 X 050 = 12
AA 0 129 129 17 12
[N A
=2H 3308
M2d o 1008+ 117 = 1125
AH o 202 + 12 = 214
A 4647 464.7 3308 1125 214
3. & A
DH ;10834  + 3308 = 1414
M2H ;o 5804 + 1125 = 692
ad 2
A 2127 2,127 1414 692 21
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M E 2 A g A | T2H | M= | |
14 OLAZERZHE7|A)[m] 2,201 1,504 667 30
1. =
Jb . 2o (0 320 - 400, t = 32 m)
230l (14'x3.2mm) 169,800, X 0.27 EA /100, = 4584 458.4 458.4
Lt 2l g
EHoIE 166063 X 1.9l + 500, m = 3321
HEOIE 1 138200 X 1.9 + 500, m = 2765
QLA i 6086 608.6
ct ApH| (200 /m)
T = 4 V= 2500 T = 450, L =100, m
N = VXT+ (120X L+VX T1) = 2500.X450.+ ( 120, X100, + 2,500.X4) = 51.14  3|/Y
Q = N X 250.kg= 1,000.0 /m = 51.14 x250.+1,000. = 1279 0 / Y
S = 2000. § +100. +1,000.0 /ton= 0.02 ton
HEQIE 1 138290 X 2,91+ 1279 X 002Ton = A 4324 4324 4324
2t Am2E| (e 5%)
6086+ 4324 = 1,041, X 5.% = 52. ¥ [ 52. 52.
o A A
DHl ;6086 + 4324 = 1,041,
M2H o 4584 + 52, = 5104
Z ool o
A . 15514 15514 10410 510.4
2. 7 (320~400mm)
Q = 500.m +8h =625m/hr
SH| ;28949 + 625 = 4631
MWEH 8823 + 625 = 141.1
AH o 1770 625 = 283
A 6325 632.5 463.1 141.1 28.3
Lt SHES| (4.85kw)
E2H 0+ 625X 05 of =0
W2 ;2,048 + 625 X 0500 = 163
AH ;225 + 625X 0500 =18
A 181 18.1 16.3 18
ct A A
=1
M2H 163
Ad ;18
A 181 181 16.3 18
3 @ A
SH ;1041 + 4631 = 1504
M2d ;o 5104+ 1411 + 163 = 667
Ad o 283 + 18 = 30
A 2201 2,201 1,504 667 30
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M E 2 A g A 2H| | M= | F H|
15.H7IEEH(2417] 0.7nf) ] 3,830 2,023 786 1,021
.3 A 2A7|ReHE)  (0.7m)
@ = 07 f = 1./ 15= 067 K = 055
E = 045 Cm =20, sec (MgzZlz 135 °)
3600, X qo X f X K X E 3,600. X 0.7 X 0.67 X 055 X 0.45
Q = = = 2089 / hr
Cm 20.
24| 42267 + 2089 = 20233
JEE] 16430 + 2089 = 7865
g 21332+ 2089 = 1,021.1
A7 38309 38309 20233 78650 1,021.1
2. A
3| 2,023
WEL] 786
R 1,021
A 3830 3830 2,023 786 1,021
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M E 2 A g A 2H| | dM=H | F |
1657 [STt4H(50Ton) ] 32,935 16,978 5,947 10,010
[N | A7 |(REHIT) (0.7n7)
g = 07 {=1./15 =067 K = 055
Eo = 045  Cm = 20.sec (M3lZz 135 °)
3,600.XgoXfXKXEo  3,600.X0.7X0.67X0.55X0.45
Q = = = 2089 m* /hr
Cm 20.
2H| 42267  + 2089 = 20233
MzHl : 16430 <+ 2089 = 7865
AH o 21332 + 2089 = 1,021.1
A A 38309 3,830.9 2,0233 786.5 1,021.1
2. 2 H (S™-I3F|AE  HI 15tn )
HmEZ  (15Ton)
L = 1 km E = 09
gl = 15 +23x15 =978 o /W
n = gl +(qoXK)=978+(07X055) = 2543/ th
t1 = CmXn=(60 XEo)=20.X 25.4 + (60.X 0.45) = 1881
2 = L+15 X2 X60. =1, +15 X 2 X 60. = 8 min
3 = 08 t4 = 042 t5 = 377 min
Cm = H+22+3+t4+t5=881+8+08+042+377= 31.8min
To = (Cm-t1)+Cm = (318 —1881) + 31.8= 041
60.Xq1 X X E 60.X9.78X0.67%X0.9
Q = = = 11.13m /hr
Cm 31.8
2H| 42267 + 1113 = 37975
MzH| @ 25474 + 1113 X To = 25474, + 1113 X 0.41 = 9383
4 H . 18567 + 11.13=1668.1
A A 64039 6,403.9 37975 938.3 1,668.1
3. A & (10 %)
b0 TAMNEE L BATI(REHIE) (0.7+E2 0|7}
Q=(10. +8)+ 2=9 n/h
L2H o 42267 + 9. X 10. % = 4696
M=Hl o 15622 0+ 9. X 10.% = 1735
Ad . 3216 + 9 X 10.% = 3475
A A 9906 990.6 469.6 1735 3475
L. XEATH| (07 w& )
XIZ(0.7n7) 223,000, X 0018 2/hr + 9. X10. % = 446 446 446
ct A Al
2| T 4696
L] T 1735 + 446 = 2181
R T 3475
A T 01,0352 1,035.2 469.6 218.1 3475
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M E 2 A g A | FH | MsH | ZF |
FNEY 2AT|RsHID) (0.7n)
o = 07 f=1/15 =067 K = 055
Fo = 045 Cms = 20. sec (M3zz 135 °)
3,600, X goX{XKXEo 3,600.%0.7X0.67X0.55%0.45
Q = = = 20.89
Cms 20,
2| 2267 + 2089 = 20233
THEH| 16430 + 2089 = 7865
3 21332 + 2089 = 10211
29 3830.9 38309 20233 786.5 1,021.1
3ztA (0|ZA 32 50 ton )
7t 32M(OIZA)  (50t/Hr)
Qm = 5.m /hr E = 04
QG = Qm X E=57. X 04 =228
Q = QA+16=28+16 = 1425 /hr
2| 42267  + 1425 = 2966.1
THEH| 0 + 1425 = 0.
R 555690 + 1425 = 38995
29 6,865.6 6,865.6|  2,966.1 38995
Lt L7 (100kW)
L2 28949 + 1425 = 20315
THEH| 25049 + 1425 = 17578
R 5033 + 1425 = 3531
27 41424 41424 20315 1,757.8 353.1
PN A
] 29661 + 20315 = 49976
THZH| 1,757.8
ER: 38995 + 3531 = 42526
A 11,008, 11,008. 4,997.6 1,7578| 42526
ESIDY | AR (0.7m)
g = 07 fo= 1 K = 055
Eo = 045 Cms = 20.sec ( Mgzz 135 ° )
3,600.XgoXfXKXEo  3,600.X0.7%1.X0.55X0.45
Q = = = 31.19
Cms 20,
L 2| 42267  + 3119 = 13551
THEH| 16430 + 3119 = 5267
4 21332 + 3119 = 6839
27 2,565.7 2,565.7 1,355.1 526.7 683.9
2 H (3 -8 )
HoEly (15Ton)
L = 1 km E = 09
gl = 15 + 23 x 1 = 65 nf /df
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M E 2 A g A 2H| | M= | F |
n = gl +(qoXxK)=65+(07x055)=1694 3 /tf
= Cms Xn+ (60 XE)= 20, X 1694 + (60. X 09) = 6.27
2 = L+ 15 X2 X60 =1 +15 X2 X60. =8 min
3 = 08 4 =04 5 = 377 min
Cm = H+R+B+U+t5= 627+8 +08+042+ 377= 1926 min
To = (Cm-1t1)=Cm = (1926- 627) + 19.26 = 067
60. Xql X f XE  60.X6,52X1.X0.9
Q = = = 1828
Cm 19.26

2| 42,267 +1828 = 23121
JEE] 25,474 ~ 18,28 XTo = 25474, +18.28 X 0,67 = 933.6
g 18,567 + 1828 = 1,015.7
A7 42614 42614 23121 9336 10157
& A

E2H 02,0233+ 37975+ 469.6 + 2,023.3 + 4,997.6 + 1,355.1 + 2,312.1 = 16,978

M2H| ;7865 +9383 + 218,1+ 786.5 + 1,757.8 + 526.7+ 9336 = 5947

A : 10211 +1,668.1 +347.5+1,021.1 + 42526 + 683.9 + 1,015.7 = 10,010

A 3293 32,935 16,978 5,947 10,010
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ME 2 A g A 2H| | M= | E

17572471213 100%)w] 15725 15725
1, k2|

HEQIE 138290 X 011 9 = 152119

mofubzt o 175081 x 011 °  + 375 9 = 5135

OIAA 157254 15,7254
2. & A

SH 1 15725

WEL]

R

A o 15725 15,725 15,725
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A 2691

M E 2 A g A 2H| | M= | F |
18.575471(212410%+7| A190%) ] 2,691 2,164 229 298
oo 8 (10 %)
HEQIR 138290 X 0119 X 10. % = 1,521.1
iR 0 175081 X 0119 + 3759 X 10, % = 513
ol A 1572.4 15724
2. 1 A BAWNRSHE) (07 {90%}
g = 07 K = 09 Cm = 20.sec (135 &£ M3)
E = 07 f=1/124 = 081
3600. X g XK X fX E 3600, X0.7X0.9X081X 0.7
Q = = = 64.3m/ hr
Cm 20.
2| 2267 + 643 X 9. % = 5916
LT 16430 + 643 X 90.% = 2299
4y 21332 - 643 X 90.% = 2985
A7 1,120, 1,120, 591.6 229.9 2985
3. & A
2H 15724 + 5916 = 2164
MEH ;229
A H o 298
2,691 2,164 229 298
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M E 2 A g A 2H| | M=H| | F |
19, EERH(STZHEEN 19Ton(T=20Cm))[n'] 412 167 133 112
1. JIAAMER
b ESERN(RSHE) (19Ton)
L = 20m E=04 Vi = 40. V2 = 46.
f =1/ 124 = 081
T = 02 m eo = 096 Q@ = 32
g = g X e =32 X 09 =307
Cm = (20.+ 40. + 20. + 46. ) + 025 = 1.18min
60. X g X f X E X1, 60. X 3.07 X 0.81 X 0.4 X 1.
Q = = = 252.88 '/ hr
Cm X T 118 X 02
L2H| o 42267 + 25288 = 167.1
M=zH| @ 33669 + 25288 = 1331
AH . 28546 <+ 25288 = 1128
2 A 0 43 413, 167.1 133.1 1128
2. & A
2H 167
MzHl o 133
a4 112
A T 412 412 167 133 112
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M E 2 A g A 2H| | XM=H| | F
20 BERAH(EITZNEEA 19Ton(T=20Cm))[ ] 299 121 9% 82
1. JIAAMER
b ESERN(RSHE) (19Ton)
L = 20.m E = 055 Vi = 40 V2 = 46,
f =1/ 124 = 081
T = 02 m eo = 096 Q@ = 32
g = g X e = 32 X 09 = 307
Cm = (20 + 40. +20. ~ 46. ) + 025 = 1.18min
60. X g X f X E X1, 60. X 3.07 X 0.81 X 055 X 1,
Q = = = 347.72 o'/ hr
Cm X T 118 X 02
L2l o 42267 + 34772 = 1215
MzHl : 33669 <+ 34772 = 968
ZH . 28546 + 34772 = 82
2 A 3003 300.3 1215 96.8 82.0
2. & A
2H 12
Mzd o 96
ZH o 8
A T 299 299 121 96 82
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M E 2 A g A 2H| | M=H| | F |
21LEAZI(BZA 19Ton)(n'] 1,270 514 409 347
1. EAY|
7b . EZRX(RSHT)  (19Ton)
L = 20.m E = 065 Vi = 40, V2 = 46,
f =1/ 124 = 081
eo = 09% g = 32
g = g X e =32 X 096 =307
Cm = (20, + 40. + 20. = 46. ) + 025 = 1.18min
60.Xx g X X EX1, 60. X 307 X 0.81 X 0.65 X 1.
Q = = = 8219 m’/ hr
Cm 1.18
L2Hl o 42267 + 8219 = 5142
MzH| : 33669 <+ 8219 = 4096
A H : 28546 + 8219 = 3473
A A 12714 1,271.1 514.2 409.6 347.3
2. A
2H o 514
=4l 409
4 H| : 347
AA 1270 1,270 514 409 347
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M E 2 A g A | =4 | MEH | o
22,3157 =H 19Ton(2| )] 2,712 1,097 874 741
1 2Ey 2 EESHM(FSHE)  (19Ton)
L = 15.m E=(07+055+04) < 3 =055 f=1
An = 03 Cm=005XL+ 025= 005X 15+ 025 = 1. min
60, X An X LX f X E 60.X0.3x15, X1. X 055
Q = = = 1485m /hr
Cm 1,
2| 42267+ 1485 = 2846
PUEL 33669 + 1485 = 2267
3 28546 + 1485 = 1922
A7 7035 7035 2846 226.7 1922
2. d E ECPM(FEHE)  (19Ton)
L = 20.m E=045 VI =40, V2 =46
f =1/ 135 = 074
@ = 32 X 09 = 307
Cm = L+VI+L+V2+ 025= 20, + 40.+20. + 46.+0.25 = 1.18
60.XgoX f X E 60.X3.07 X 0,74 X 045
Q = = = 51.98m° / hr
Cm 118
2| 42267 + 5198 = 8131
WEE] 303669 + 5198 = 6477
4 28546 + 5198 = 5491
A7 2,009.9 2,009.9 813.1 647.7 5491
3. & A
2| 2846 + 8131 = 1007
WEL] 2267 + 6477 = 874
ER: 1922 + 5491 = 741
A 2,712 2,712 1,097 874 M
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M E 2 A g A | TRH | mM=zH| | ZF H|
23, Simotzty |(chEEYI0|H+2A7] 0.7n) ] 20,705 13,263 6,741 9,701
o7 A (100 %)
b ISR ZA7|(FHHE)  (0.7+=017)
Q = (5 + 34 + 26 ) =+~ 3 = 367 /hr
=L 42267 + 367 = 115168
L] 15622 <+ 367 = 42566
ER 31276+ 367 = 8522
A 24,2954 242954 115168 42566 85220
Lb . READE
Al = (0006 +002 + 003)+3 = 0018 &2 /hr
XZ(0.7mf) 223000, X Al +367= 223000, X 0018 + 367 = 10937 1,093.7 1,093.7
0. 4 A
2| 11,5168
WEE] 42566 + 10937 = 53503
3l 8522.0
A 25,381 25380.1| 115168/ 53503| 85220
4 E EEPX(FHE) 19Ton
L = 2.m E=02 Vi =40, V2 =46
f =1/ 165 = 062
o = 32 X 0% = 307
Cm = L+ Vi+L =+ V2+02 =20 +40+20, ~46.+ 025= 1,18
60.XgoX f X E 60,X3,07X0,62X0.25
Q = = = 24.2n°/ hr
Cm 118
2| 027+ 242 = 17465
WEL 3369+ 242 = 13912
4 H| 28546 + 242 = 11795
A 43172 43172 17465 13912  1,1795
4 A
2| 115168 + 17465 = 13263
JEL] 53503 + 13912 = 6741
Z 8,522, + 11795 = 9701
A 29,705 29,705 13,263 6,741 9,701
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4 8 2 7 @A ol gEH Z
25 EXFRUHEAL L=44.4m)[n] 1,120 453 361 306
1. EZPMESHE)  (19Ton)
L = 44 - 20 = 244 m
f =1/ 124 = 081
o = 32 e = 09%
g = qo Xe =32 X09% =307
Vi = 5, V2 =70, E=(07+06 )+ 2 =065
Cm = LEVI+L < V2+025 =244+55+ 244+ 70, + 025 = 1048
60, XqX{XE 60.X3,07X0.81X0.65
Q = = = 93.25 i/ hr
cm 1.04
CBH 42267 -+ 9325 = 4532
TWEH ;33669 + 9325 = 361,
ZAH o 28546 <+ 9325 = 3061
AA 0 11203 11203 4532 361.0 306.1
2. & A
L2H 453
mMEH ;361
ZH 306
A 1,120 1,120 453 361 306
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M E 2 A g A 2H| | M=H| | F |
26, HT2HHE A} 1=5.00Km)[n’] 11,714 5,739 3375 2,600
% BHEZ28 (15ton ) @ L =5 kn
. M O(Efolof)  (1.72m)
Q = 172 K = 12
f =1/ 124 = 081
Eo = (075 +06 )+ 2= 0675
m = 18 L=8 t1 =9 2 =14
Cm = m XL+t1+12=18X8 + 9 + 14 = 374 sec
3,600. Xqo X K X f X Eo 3,600. X1.72X1.2X0.81X0.675
Q = = = 108.62m'/ hr
Cm 37.4
L2Hl . 42267 + 10862 = 389.1
MzH : 16384 + 10862 = 1508
A H . 21809 + 10862 = 2007
A A o 7406 740.6 389.1 150.8 200.7
2. 2 it
7k . HZEZ (15Ton)
Vio= 15, V2 =20, ol =07 E=09
g2 = 15 + 16 X 124 = 1163 m
n = g2 + (go X K)=1163+ (172 x 12 ) = 5638
t1 = (374 Xn)+(60.XEo) = (37.4x563)+(60. X0675) = 52 min
2 = (8 + VI+8 +V2)x60. = (8 +15+ 8 + 20.) X 60. = 56. min
3 = 08 t4 =042 5 =05 t6 =15
Cm = H+R2+83+44+t5+t6=52+56.+08+042+05+15 = 64.42 min
60. X g2 X f X E 60. X 11.63 X 0.81 X0.9
Q = = =79 o /hr
Cm 64.42
L2Hl o 42267 + 79 = 53502
MzH| ;25474 + 79 = 32245
AH . 18567 + 79 = 23502
2 A4 109249 10,924.9 5,350.2 32245 2,350.2
L. BEESXSEHHAIL (15Ton)
2 0 +79 =0
M=ZH| 0 +79 =0
AH : 390 + 79 = 493
A2 A ¢ 493 493 493
[ 'S A
BHl . 53502
MZH . 32245
A H . 23502 + 493 = 23995
A © 109742 10,974.2 5,350.2 32245 23995
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M E 2 A g A | =FHl | AMzH| | F
3 A
LM ;3891 + 5302 = 5739
WaH| ;1508 + 32245 = 3375
AU o 2007 + 23095 = 2600
A 11,714 11714 573 3375 2600
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M E 2 A g A | =2H | dM=H| | F |
27 2MESUHEAL L=5.00Km)[n] 8,672 4,292 2,408 1,972
L 27 LA 2A|(REIT) (0.7m)
o = 07 f =1 /124 = 081 K= 09
Es = 055 Cms = 20. sec (M3Z= 135 °)
3,600, X qo X f X K X Es 3,600. X 0.7 X081 X 0.9 X 055
Q = = = 5052
Cms 20.
L2H| . 42267 + 5052 = 8366
M=H 16430 <+ 5052 = 3252
A H o 21332+ 5052 = 4222
2 A . 1584 1,584, 836.6 3252 4222
2. 2 gt
Jb . HYmoEd (15Ton)
L = 5kn V=20 g=15+16Xx124 = 1163
E = 09 K=12 n=qg+(goXK)=1163 +(07%x12) = 1385
= CmsXn +(60. XxEs) =20, X 1385 + (60. X 055) = 8.39
2 = L+VX60 X2 =5 +20 X60 X2 =30
3 = 08 t4 = 042 b =05 6 =15
Cm = t+1t2+3+t4+ 5+ 16=2839+ 30.+ 08+ 042 + 05 + 1.5 = 4161 min
60.Xq X f X E 60. X11.63 X 0.81 X 0.9
Q = = = 12.23m/ v
Cm 41,61
L2H| o 42267 + 1223 = 3456,
M=H| 25474  + 1223 = 20829
A d . 18567 + 1223 = 15181
2 A . 7057 7,057. 3,456.0 2,082.9 1,518.1
Lt . CHOEAXSEIHAA (15Ton)
LOH 0 + 12283 = 0.
MZH| 0 + 1223 = 0.
AH : 30 + 1223 = 318
A2 A 318 318 318
oA A
2Hl 0 34560
M=H o 2,082.9
Zd : 15181 + 318 = 15499
A 17,0888 7,088.8 3,456.0 2,082.9 1,549.9
3 A
SH| : 8366 + 3456, = 4292
MzH| @ 3252 + 20829 = 2408
A H o 4222 + 15499 = 1972
A T 8672 8672 4292 2,408 1,972

~ 114 -




M E 2 A g Al | =2H | dM=H | F |
28 NERUHAIEZNEAK L=5.0km)) m*] 5,354 2,617 1514 1,223
L A 22400 (1.72m)
Qo = 172 K = 12
f =1/ 124 = 081
Fo = (075 +06)~+2= 10675
m = 18 L = 8 t1 = 0 2 = 14
Cm = mX L+t1+12=18X8+9.+ 14 = 374 sec
3600. X go X f X KX Eo 3600, X1.72 X 0.81 X 1.2 X 0675
Q = = = 108.62nf/ hr
Cm 374
L2l 42267 + 10862 = 3891
M=H ;16384 + 10862 = 1508
ZAHl : 2189 <+ 10862 = 2007
A T 7406 740.6 389.1 150.8 200.7
2. 2 gt
Jb . HZEY (15Ton)
L = b5 km vV o= 35
g = 15 + 16 X 124 = 1163
E = 09 K = 12
n = g +(goXK)=11863+ (172X 12 ) = 563
= CmXn+(60.XEo) = 374 X563+ (60.%0675) =52
2 = L+VX60 X2 =5 +35X60. X2 = 17.14min
3 = 08 =042 5=05 1 =15
Cm = H+R+B+U+5+16= 52+17.14+08+042+05+15 = 2556 min
60. X g X fXE 60. x11.63 X 0.81 X 0.9
Q = = = 199/ hr
Cm 25,56
L2 42267 + 199 = 21239
M=H| ;25474 + 199 = 12801
A H o 18567 + 199 = 933,
A T 4337 4,337, 21239 1,280.1 933.0
L} . EZEAXSEHAM  (15Ton)
L2y 0 + 199 = 0
M=H| 0 + 199 = 0
A H : 30 + 199 = 195
24 . 195 195 195
[ A
SH 21239
M= o 1,280.1
AH o 938, + 195 = 9525
A T 43565 4.356.5 21239 1,280.1 952.5
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M E 2 A g A 2H| | M=H| | F |
Yy g . ESZ2XERSHE)  (19Ton) {1/3 ot ®g}
L = 20.m E =065 Vi =75 V2 = 98
f = 1. /124 =081
g = 32 X 096 = 307
Cm = L+VI+L+V2+025=20 +75 + 20, +98.+025 = 0.72
60. X go X f X E 60.x 3.07 X 0.81 X 0.65
Q = = = 1347 m* / hr
Cm 0.72
L2Hl o 42267 + 1347 X 1. + 3 = 1045
MzH : 33669 <+ 1347 X 1. + 3. = 833
AH . 28546 + 1347 X 1. + 3 = 706
A A . 2584 258.4 104.5 83.3 70.6
o A
SH : 3891 + 21239 + 1045 = 2617
M=zHl ;1508 + 12801 + 833 = 1514
A H 2007 + 9525 + 706 = 1223
A T 5354 5,354 2,617 1,514 1,223
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M E 2 A g A | =4 | MEH | F o
29 NE2HHALER) (2 2HL=5.0km)) "] 8503 4514 1,758 2,231
L83 A ELC(E0l) (1,721
Qo = 172 K = 07
f =1/ 13 = 074 Eo = 05
m= 18 L=8 t =14 © =14
Cm = mX L+t +12=18X8+14 + 14 = 424 sec
3600. X go X f X K X Eo 3,600, X1.72 X 074X 0.7 X 05
Q = = = 37.82i / hr
Cm 04
2| 42267+ 3782 = 11175
WEE] 16,384 =+ 3782 = 4332
4 21809 + 3782 = 5766
A7 21273 21273 1,175 4332 5766
2 2 gt
7t Hoeg (15Ton(2I1=)
L = 5 | vV o= 35
g = 15 = 19 X 135 = 1066
E = 09 K = 07
n = g+(goXK)=1066=(172X07) = 885
H = CmXn=<(60.XEo) = 424 X 885+ (60. X 05) = 1251
2 = L-VX60. X2 =5 <35 X60, X2 = 17.14mn
3 = 08 #=042 =05 =15
Cm = t+R+B3+14+15+16=1251+17.14+08+042 + 05+ 1.5= 32,87 min
60. X g X X E 60, X10.66 X 0.74 X 0.9
Q = = = 12.96m"/ hr
Cm 32.87
To = Cm -t = 3287 - 1251 = 20.36
2| 42267 + 1296 = 32613
WEE] 25474 + 1296 X (To = Cm ) = 25474, +~ 1296 X (2036 + 32.87) = 1,2175
4 19,871 + 12.96 = 15332
A7 6,012. 6012 32613 12175 15332
Lt HOESXISEMAL  (15Ton)
2| 0 + 129% = 0
WEE] 0 + 129 = 0.
4 300 + 1296 = 30
A7 30. 30. 300
PN A
=] 3261.3
PEL 12175
| 15332 + 30, = 1,563.2
| 6,042, 6,042 32613] 12175 15632
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ME 2 A g A | =2H | dM=H| | F |
Y g ECM(EEHE)  (19Ton) {1/3 ot &g}
L = 20.m E=05 Vi =75 V2 =@
f =1/ 13 = 074
o = 32 X 0% =307
Cm = L+-VI+L+V2+025= 20,75 +20. ~ 98+025 = 0.72
60.X go X f X E 60. X 307 X 0.74 X 055
Q = = = 10412 ot/ hr
Cm 0.72
2H] 2267 + 10412 X 1.+ 3 = 1353
WEL 33669 <+ 10412 x 1. = 3 = 1077
4 28546 + 10412 x 1. + 3 = 913
A 3343 3343 135.3 107.7 91.3
& A
2| 1,1175 + 32613 + 1353 = 4514
WEL] 4332 + 12175 + 107.7 = 1,758
4 Hl 5766 + 15632 + 91.3 = 2,231
A 8503 8503 4514 1,758 2,231
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M E 2 A g A 2H| | M= | F H|
30, ALE 2UHALEZ)(LI2HL=5.0km)) ] 15,783 8,490 2818 4,475
.o" M 2LC|(Efo]of) (1.72m)
Q@ = 172 K = 055
f = 1./1625 =062 Es =035
m= 18 L=8 1 =18 2 =14
Cm = mX L+t +12 =18 X 8 + 18 + 14 = 46.4sec
3,600. X go X f XK XEs 3,600. X 1,72 X 0.62 X 0.55 X 0.35
Q = = = 1593 nf/ hr
Cm 464
L O| 42267 + 1593 = 26532
THEH]| 16,384 + 1593 = 10284
3 21809 + 1593 = 1,369.
2 5,050.6 5,050.6 26532 1,028.4 1,369.0
2. 2 gt
7t HoE (15Ton(Lm)
L = 5 kn vV o= 35
g = 15 + 25 X 1625 =975
E = 09 K = 055
n = g+(go X K)=0975 + (1.72x055) = 10.31
t1 = CmXn+(60. XEs) = 464 X 1031 + (60. X 0.35) = 22.78
2 = L+VX60.X2 =5 +35X60.X2 = 1714 min
3 = 08 t4 = 042 5 =05 6 =15
Cm = H+R+B3+U+5+16 = 2278+ 17.14+ 08+ 042+ 05+ 1.5= 4314 min
60.X g X f X E 60. X 9.75 X 0.62 X 0.9
Q = = = 757 m/hr
Cm 4314
To = Cm -t =4314 - 2278 = 2036
S| 42267 + 757 = 55834
WL 25474 =757 X (To = Cm ) = 25474, + 757 X (20.36 + 43.14 ) = 1,588.1
4 Hl 21826 ~ 757 = 28832
2 10,054.7 10,054.7 5,583.4 1,588.1 28832
Lb . HHESXISEMHAM  (15Ton)
2H| 0 + 757 = 0.
TH=H| 0 + 757 = 0.
3 30 + 757 = 515
A 515 51.5 51.5
o . A A
24| 5,583.4
THZH| 1,588.1
4 H 28832 + 515 = 29347
A 10,106.2 10,106.2 5,583.4 1,588.1 2,934.7
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M E Z A g A 2H| | mMsH | F
Y 2 . EEeXESHE)  (19Ton) {1732t Mg}
L = 2.m E=03 Vi =75 V2 =08
fo= 1/ 165 = 082
g = 32 X 096 =307
Cm = L+VI+L+V2+025 =20, +75+20.+98.+025= 0.72
60. X go X f X E 60, X 3,07 X 0.62 X 0.35
Q = = = 55.52m°/ hr
Cm 0.72
T2 o 42267+ 5552 X 1.+ 3 = 2537
MWEH 33669 <+ 5552 x 1.+ 3 = 2021
AH : 28546 + 555 Xx 1.+ 3 = 1713
AA 6271 627.1 2537 202.1 1713
g A
DH| 26532 + 55834 + 2537 = 8490
WM ;10284 + 15881 + 2021 = 2818
ZAH o 1360, + 29347 + 1713 = 4475
A 15783 15,783 8,490 2818 4,475
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&8 2 7 # A =oHl | MaH | Z
31.EAMEI(BZA 19Ton) m'] 997 404 321 272
.o& 7 0 EZX(RSHE)  (19Ton)
L = 20.m
E = 07 f=09/124 =073
Q@ = 32 eo = 096
g = goX eo =32Xx09 = 307m
Vi = 55, V2 = 10.
Cm = L+VI+L+V2+025= 20+ 55 +20. ~70. +0.25= 0.9 min
60. X g X f X E 60. X 3.07 X 0.73 X 0.7
Q = = = 104.58m’/ hr
Cm 09
L2Hl o 42267 + 10458 = 4041
MzH| @ 33669 <+ 10458 = 3219
A H o 28546 + 10458 = 2729
2 A 9989 998.9 404.1 3219 2729
2. & A
2Hl 404
MEH| ;321
4 H 272
A o997 997 404 321 272
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M E 2 A g A 2H| | M= | F H|
32.EMCHE ] 730 394 151 185
1. o ® (e 90 %ol¥ )
v S22 (RIFA (10Ton)
Vo= 4 W o= 19 f 1,
N = 6 D = 03 E 06
1000, X VX W XD XEXf 1,000, X 4, X 1.9 X 03 X 06 X 1.
Q = = =228 /hr
N 6.
=L 42267 + 228 = 1853
WEE] 21733+ 228, = 953
g 23004 + 228, = 1048
A7 385.4 385.4 185.3 95.3 1048
Lt . EI0ZS2(XIF4)  (8~15Ton)
V = 25 W = 18 = 06
N = 4 D = 03 f 1,
1000, X VXWX D XE X f 1,000.X 2.5 X1.8X 0.3 X 0.6 X1,
Q = = = 202.5n/ hr
N 4,
24| 42267 + 2025 = 2087
WEE] 1424 + 2025 = 564
7 H 16277 + 2025 = 803
A7 3454 345.4 208.7 56.4 80.3
ct A A
2| 1853 + 2087 = 394,
L] %3 + 564 = 1517
ER 1048 + 803 = 1851
A 7308 7308 394.0 1517 185.1
2. & A
C2H] 394
L] 151
3 185
A 730 730 304 151 185
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45 2 A R
33.5m[n'] 13,367 8,164 5,203 0.
1. Xz (#4 : 03 x 03 SRR )
Fol (0.3*0.3%0.03) 430, X 11, 0 x 1.1 = 5203 5,203, 5,203,
2. HEY
243 0179178 X 099¢ + 100, m = 1,7738
2E0IE 0138290 X 2319 + 100. m = 3,1944
QUEAA| 4,968.2 4,968.2
3 o mX 1 1000 2 0/ ¢ HE
HE0IE © 138290 X 1.Q1 X 22 + 1,000, = 30423 3,042.3 3,042.3
4. Ay
Ehuhlesy 175,081 X (00099 +00231 ) + 375 ¢ = 154, 154, 154,
5 & A
24| 49682 + 30423 + 154, = 8,164
WEL 5,203
3
A 13,367 13,367 8,164 5,203
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M E 2 A g A H| | mM=H | F
34 AXZ7|[ ] 3973 1,220 2,679 74
1. ZREA HE
b MEHl ( 2EEE )
Zxt (2EEX) 4000, 0X 25 kg + 100, m = 100.
282 1,150. X 10.kg + 100, m = 115,
e L) 900, X 18.kg + 100. m* = 162.
ZIAlOPHF| (T&tH(CmS) 2200, X 10.kg + 100, m* = 220,
R (MA(M-Green) 16,000, X 02kg +100. m* = 32
RAZ 629, 629,
Lb . BREI| (16 HP AYJIE ) ; FEII=ME)  (11.94kW)
Q = 024 hr
A B 1775 X 024 +100. mt = 426
A A 426 26 426
N
33 179,178 X 007 9 + 100, m* = 1254
HEQI : 138290 X 00491 +100.nf = 553
olEAT D 1807 180.7
2 A A
SH 1807
MEH 629,
ZH 426
A o853 852.3 180.7 629.0 426
2. EE|
7b . M=
Peps (1 x60m/a) 300 X 1.1m = 330
Hm| (D=16mmL=05m)  600. X 06EA = 360.
AR [m (D=16mm,=0.35m)  400. X 05FA = 200.
JMS7IHEDYE  (STEELBOX80) 1,800.X 0.6 EA = 1,080,
=5 (6mmx 200m) 20. X 15m = 30,
KA 2,000, 2,000,
L. Qi
x4z 179,178 X 01991 +100. mf = 3404
HEOIL © 138290 X 0,06 9! + 100, m* = 82.9
olEAT © 4233 4233
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M E 2 A g A 2H| | dM=H | F |
ct A A
=1 4233
Mzt 2,000.
ER|
A 24233 24233 4233 2,000.0
4 4 (1g1g, 197
7t ) 2
HEQIE 138290 X 0059 =100, m X 7.3 = 484, 484, 484,
Lt 71 A 243 (55000 )
Q = 036 hr
2| 36,713 X 036 = 100. w X 1.8 /Y x 1.9 = 1321
WEE 14,036 X 0,36 = 100. m* X 1.3/Y x 1. Y = 505
3 8821 X 036~ 100.m X 1.8 /Y X 1.4 = 317
A 2143 2143 132.1 50.5 317
ct A A
24| 84 + 1321 = 6161
WEE] 50.5
3 317
A 698.3 698.3 616.1 50.5 317
i A
2| 180.7 + 4233 + 616.1 = 1,220
JEL 629, + 2,000.+ 505 = 2,679
4 26+317 = 74
A 3973 3973 1,220 2,679 74
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A E 2 A g A | =2H | mM=H| | F |
35. HBCHEZ A7) 0.7m+BHE] ) nf] 1,070 543 211 316
1. SAMHNsEYH  (0.7m)
Q = 777 /M
CRH o 42267 - 717 = 5439
MM o 16430 <+ 777 = 2114
ZH : 24589 + 777 = 3164
AA 10717 10717 5439 2114 316.4
2 A
SH 543
MEH ;o 211
AH o 316
A 1000 1,070 543 21 316
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MEs 2 A g A 2H | MEH | F |
36.HEH tinay|(2a ARE HE HEE) nf] 1,890 1,325 246 319
% EAY ct2A| sy
1. oIzl
HEOIH 138290 X 0050 + 10.m = 691.4 691.4 691.4
2. JAM8E BRI 0.7m)
Q = 015 m /hr
2| 42267 X 015 = 10.m = 634,
EL] 16,430 X 015 = 10, nf = 2464
4 b 21332 X 015 +10. m = 3199
A 1,200.3 12003 634.0 246.4 3199
3, & A
2| 6914 + 634 = 1325
JEL] 246
4 319
A 1,890 1,890 1325 246 319
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M E 2 A g A 2H| | M= | F
37.4EY Hu27|(HE E= HAUE) ] 2,627 2,627 0.
x Exd o2 g
.90 & (100 %)
HEOE 1138290 X 0.19 O + 10. m* = 2,627.5 26275 26275
2. @ A
SH 2627
FH=H|
ERL
A 2627 2,627 2,627
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M E 2 A g A | T2H | mM=H| | ZF |
3BAM|(2ZH 19Ton)m] 1,376 557 443 376
1. SELMEsHE)  (19Ton)
L = 2.m E=086 f=1 /124 =081
g = 32 eo = 09 g=0g0 X e =32 X09% =307 m
vio= 0, V2 = 4,
Cm = L+Vi+ L+V2+025=20, 40, +20. ~ 46,4025 = 1.18min
60. X g Xt XE 60, X 307 X 0.81 X 0.6
Q = = = 7587m /hr
Cm 1.18
CBH| 42267 - 7587 = 557
M2H ;33669 - 7587 = 4437
ZAH . 28546 <+ 7587 = 3762
AA o 13769 1,376.9 557.0 4437 376.2
2. & A
2H ;557
M=H| ;443
A d : 376
A 1376 1,376 557 443 376
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ME 2 A g A | = | MEH | o
30 FEEMR|HIEHA] 58,886| 52,988 5,898 0.
1. WEH (28l 2MES 1744 AIRY 50%2 Bit.)
b= M (S 12 on, E 12cm, 20| 4m)
A = 0012 X 012X 4 = 001
H[ESVEES (30%300% 3600mm) 580,836, X 001 X 50.% = 2,904.1 2.904.1 2.904.1
Lt 2 = (YT 6o, 20| 18m2E)
OSZITEET  (30X30X3600mm)  580,836.X0.06X0.06X3.14+4.X1.8m X 2.2X50% = 2,9545 29545 29545
g, 2 (75 m)
HZ O (N50) 1,339, X 0.03kg = 40,1 40.1 401
2 A A
2|
THEH| 29041 + 29545 + 401 = 58%7
4 Hl
A 5,898.7 5,808,7 5,808,7
2. oyl
FaE= 210,176 X 0,169 = 336281
HE0IE 138,290 X 0.14 91 = 19,360.6
QILAT 52,9887 52,9887
K- A
2| 52,988
P 5,898
4 Hl
A 58,886 58886 52,988 5,898
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ME 2 A g A | = | MEH | o
A0 EELRI(ST)IHA] 72,141 70,412 1,729 0.
1. =
}.= T
= (AZ=(18cma|2H 150,807. X 0014 X 0.8 = 1,690. 1,690, 1,690,
Lt 2 (7B m)
HROM  (N75) 1330, X 003kg = 399 399 399
PN A
(W=7
PEL 1690, + 399 = 17299
R
A7 17299 17299 17299
2. M|
AE2Z ;210176 X 0219 = 441369
HEQIE 138200 X 0190 = 262751
QILAT 70,412, 70,412,
3. & A
] 70,412
M=H| 1,729
R
A 72,141 72,141 70,412 1729
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A E 2 A g A 2H| | M=H| | |
41 ZTET7|(EANZ (A 100%) ] 1,374 726 282 366
% AME ZAE 93 10% 714 90% HE
1. 7AABR:  BADIRSHIT)  (07n)
qg = 07 K = 09 f = 077
E = (07+06) <+ 2 -005 =06
Cm = 18, %c (Mgzdz 90 °)
3600. X g X KX fXE 3,600. X 0.7 X 0.9 X 0.77 X 0.6
Q = = = 5821 m /hr
Cm 18,
L2H| o 42267 + 5821 = 7261
MzHl : 16430 <+ 5821 = 2822
A H . 21332 + 5821 = 3664
A A o 13747 13747 726.1 282.2 366.4
2. & A
L2H 726
M=H o 282
A H : 366
A T 1,374 1,374 726 282 366
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ME 2 A g A 2H| | dM=H | F |
42 Z7E{TH7 | (21 EL)7 (A 100%)[n?] 28,063 13241 5,298 9,524
¥ AR BAE O 10% 71 9% HS
1L 71ANER . 2A|(REHID) (0.7+2:30|7}
Q = 35 w /h {9 TZx HE)
CRH ;o 42267 - 35 = 120762
MEH| ;15622 + 35 = 44634
ZH o 31276 + 35 = 8936
A 254756 254756| 120762  44634) 89360
2. READH
XIZ07m) 223000, X 0006 2 /hr + 35 = 3822 382.2 382.2
3. BolUrl o EADI(RSHIT) (0.7n)
q = 07 f = 074
E = (065 +045) + 2 -005=05
K = 07 Cm = 18 sec (Maztz 90 °)
3600 X g X K X I X E 3600, X 0.7 X 0.7 X 0.74 X 05
Q = = = 36261/ hr
Cm 18.
DH 1 42267 + 3626 = 1,1656
MEH ;16430 + 3626 = 4531
ZAH ;21332 < 362 = 5883
Ao 20207, 2207  1,1656 4531 588.3
4, & A
C2H 12,0762 + 1,165.6 = 13,241
TWEH 44634 +382.2 +4531= 5298
4 H : 8936 +5883 = 9524
A 28063 28,063 13,241 5,298 9,524
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ME 2 A g A 2H| | dM=H | F |
43 Z7E{T7| ()7 [ 100%) ] 40,027| 18469 8412| 13,146
X ATE ZAE ™ 10% 717 90% X2
1L 7AMBR 1 BA|(REHE) (0.7+E830|7h)
Q=1(35+25+18)+3. =26m/hr
CBH 42267 + 26 = 16,2565
W2 ;15622 + 26 = 60084
AH : 31216 <+ 26 = 120292
A 342941 342941 162565  6,0084| 12,0292
2. READH
RIE(0.70F) 223000, X 00182 /hr + 26 =15438 15438 15438
3. B0l EAP|RsH) (0.7m)
g = 07 f = 1./1625 = 062
E = 045-005 = 04
K = 055 Cm = 18, sec (M3Z= 90 ° )
3600, X g X K X {XE 3600, X 0.7 X 055 X 0.62 X 0.4
Q = = = 191w/ hr
Cm 18.
DHl 42267+ 191 = 22129
MWRH ;16430 = 191 = 8602
AH o: 21332 <+ 191 = 11168
A 41899 41899 22129 860.2|  1,116.8
4, B A
C2H 162565 + 22129 = 18469
M2H 60084 + 15438 + 8602 = 8412
4 H 120292 + 1,168 = 13,146
A 40,027 40,027 18469 8412 13,146
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M E 2 A g A | T2H | mM=H| | ZF |
44, FZSEL7[(SHEAN71A1100%) m'] 1,526 806 313 407
% AFZ ZBMEQE 10% 714 0% HE
Lo A 2APRSHE) (07
qg = 07 K =09 f =077
E = (07+06)+2 -005 =06
Cm = 20,sec ( M3Z= 135 °)
3600.X g XK XfXE 3,600. X 0.7 X 09 X 0.77 X 0.6
Q = = = 52.39nf / hr
Cm 20,
L2H| . 42267 + 5239 = 8067
M=Hl ;16430 + 5239 = 3136
A H o 21332 + 5239 = 4071
AA o 15274 15274 806.7 3136 407.1
2. & A
2Hl 806
MzHl ;313
4 H 407
A T 1526 1,526 806 313 407
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M E 2 A g A 2H| | M=H | |
45, A2 EEL (SA=IZAN717100%) '] 28309 13371 5,349 9,589
% AT ZAE 01 10 %, 7IA 90 % HE
1. 7SR - 2A7|(RSHIT) (0.7+=2{07})
Q=35m/h (9 B Mg )
C2H ;42267 <+ 35 = 120762
MEH : 15622 + 35 = 44634
ZH o 31276 <+ 35 = 8936
A . 254756 254756 120762 44634 89360
2. xzAD
XIB07m) 223000 X 0,006 2 /hr + 35 = 382.2 382.2 382.2
3. B0l 2ADIRSHIT)  (0.707)
g = 07 f = 074
E = (065+045)+2-005=05
K = 07 Cm= 20.sec (135 ° M3z )
3600.X g X K X1 XE 3600. X 0.7 X 0.7 X 0.74 X 05
Q = = = 32.63m’/ hr
Cm 20.
DH 42267 + 3263 = 12953
MEH ;16430 + 3263 = 5035
ZAH . 21332 + 3263 = 6537
A 24525 24525 12953 503.5 653.7
4. A
C2H 12,0762+ 1,2953 = 13371
MEH . 12,0762 + 1,2953 = 13,371
ZH : 8936 +6537 = 9589
A 28309 28,309 13,371 5,349 9,589
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M E 2 A g A 2H| | M= | F H|
46 T EFE(I (AN 7| Al100%) '] 30,709 14327 6,442 9,940
X AFE ZAE 1 10% 7|7 90 % X2
.71 A (100 %)
. IANER  3A|(FiHIE) (0.7+£30[7}
Q = (5 +34+26) = 3 =367 /hr
w2 ;42267 <+ 367 = 115168
MEH : 15622 + 367 = 42566
AHl ;31216 < 367 = 8522
A 242954 242954| 115168 42566 85220
L. AEARY
XIZ07mF) 223000, X 0.018 & /hr + 367 = 10937 1,003.7 1,093.7
o . ol BAIRSHE)  (0.7n7)
q = 07 f= 1./1625 = 062
E = 035
K = 055 Cm = 20, sec (135 ° M3zi%)
3600, X g X KX {XE 3600. X 0.7 X 0,55 X 0.62 X 0.35
Q = = = 15,04/ hr
Cm 20.
CBH 42267 - 1504 = 28103
MEHl ;16430 + 1504 = 10024
AH o 21332 <+ 1504 = 14183
A 0 531, 5321 28103 10924 14183
2. & A
DH ;115168 + 28103 = 14,327
MEH . 42566 +1,093.7 + 1,092.4 = 6442
ZH o 8522 +14183 = 9,940
A 30,709 30,709 14,327 6,442 9,940
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M E 2 A g A 2H| | M= | |
47 FEEEIL7 [(BSEAN7 A 100%) ] 2,035 1,075 418 542
% AFR ZME 2 10% 74 0% HE
o2 A (100 %)
b JAMEE  2A|(REHIE) (0.7n)
g = 07 K=09 Cm =20 sec (135 ° M3zx)
E = (055 + 045)+2 - 005 =045
f= 077
3,600. Xg X KX f X E 3,600.%0.7X0.9X0.77X0.45
Q = = = 3929 / hr
Cm 20.
SH| ;42267  + 3929 = 10757
MzHl ;16430 <+ 3929 = 4181
AH o 21332  + 3929 = 5429
A A 20867 20367 10757 418.1 542.9
2. & A
=8 1 1075
MEHl ;418
A H o 542
A 2035 2,035 1,075 418 542
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M E 2 A g A 2H| | dM=H | F |
48 TEZEI [(E421ZAN7|AI100%) '] 29,084 13,780 5,508 9,796
% AR ZAE Q2 10%, 714 90 % HE
. 71 A (100 %)
7 JANEE - 2A|(REHIE) (0.7+£3017H)
Q = 35 nf /hr
L2Hl 42267 + 35 = 120762
MzHl : 15622 <+ 35 = 44634
A H : 31276 + 35 = 8936
A H o 254756 254756| 12,076.2 4.463.4 8,936.0
L. REARY
XIZ(0.7n7) 223,000. X 0006 2 /hr +35 = 3822 382.2 382.2
o . o] 2A7|(REHID) 0.7m)
q = 07 f = 074
E = (05+4035) +2 -005 =038
K = 07 Cm = 20, sec (135 ° M3jztz)
3600. X g X KX fXE 3,600. X 0.7 X 0.7 X 0.74 X 0.38
Q = = = 248w/ hr
Cm 20.
L2H 42267 + 248 = 17043
MzH| ;16430 <+ 248 = 6625
AH o 21332 + 248 = 8601
A2 A o 32269 3,226.9 1,704.3 662.5 860.1
2. & A
2Hl 0 12,0762+ 1,704.3 = 13,780
MZH| : 44634 +3822 +6625 =5508
A H : 8936 +860.1 = 9,796
A T 29,084 29,084 13,780 5,508 9,796
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M E 2 A g Al | =2H | mM=H| | |
49 ESE[}7 [(Z44uted)71A100%) '] 30,709 14,327 6,442 9,940
X AT ZARE= Q1 10%, 7 90% X
1L TANEE ¢ EAD|(FSE) (0.7+E2017)
Q=(5+34+26)+ 3. =367 m/hr
EBH| 42267 - 367 = 115168
M2H ;15622 - 367 = 42566
ZHl : 31216 + 367 = 8522
A 242954 242054 115168 42566 85220
2. XEARE
XIZ0.70F) 223000, X 00182 /hr + 367 = 10037 1,003.7 1,003.7
3. BUUl: ARSI 0.7m)
g = 07 f= 1/1625 = 062
E = 035
K = 05 Cm = 20.sec (135 ° Mgjdmx)
3600, X g X KXfXE 3600 X07 X 055X 062 X 035
Q = = = 15.04n° / hr
Cm 20.
E2H o 42267 + 1504 = 28103
M2H ;o 16430+ 1504 = 1,0924
ZAHl o 21332 < 1504 = 14183
A o 5321, 5321, 28103 10924/ 14183
4 & A
2H ;115168 + 28103 = 14327
MZH 42566 +1,093.7 +1,092.4 = 6442
ZH 8522 +1,4183 = 9940
A 30,709 30,709 14,327 6,442 9,940
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M E 2 A g A 2H| | M= | |
50.l0l7 |(HICHE (71 1100%) '] 1,205 637 247 321
oI A BWREHE) (0.7m)
g = 07 K =109 f=1 /124 = 081
E = 065 Cm =18, Sec (90 ° M3zc)
3600. X g X KX fXE 3,600. X 07 X 09 X081 X 0.65
Q = = = 66.34m° /hr
Cm 18.
2H . 42267 + 6634 = 637.1
MzHl @ 16430 + 6634 = 2476
AH o 21332 + 6634 = 3215
2 A o 12062 1,206.2 637.1 2476 3215
2. & A
T2H 637
MZH 247
ZH 321
A T 1,205 1,205 637 247 321
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M E 2 A g oA | =2H | mM=H | F |
51.=l0l7| % CHEl(71A4100%) m'] 8,279 7,316 505 458
X AFE ZAE 2 10% 1A 0% HE
.7l A ZA(REHIT)  (0.7n7)
g = 07 K=09 1=09/124=073
E = 065 Cm = 18 Sec (90 ° M3zz)
3600, X g XK X fXE 3600.X 0.7 X 0.9 X 0.73 X 0.65
Q = = = 59.79 m/ hr
Cm 18,
L2H o 42267+ 5979 = 7069
M2H ;16430  + 5979 = 2747
ZHl ;o 21332 <+ 5979 = 3567
AA 13383 1,338.3 706.9 274.7 356.7
2 ot ® o ¥y (80kg)
A = 028m X 033m = 00924
N = 36000, 3 H = 015 m
fo= 1 E = 05 P = 57.3
AXNXHXfXE 0.0924 X 36,000, X 0.15 X 1. X 05
Q = = =438
P 57.
ESH ;28049 + 438 = 66093
M2H : o 1,011 + 438 = 2308
ZHl o 448 +438 = 1022
AA 69423 69423  6,609.3 2308 1022
3 # A
T2H| 7069 +6609.3 = 7,316
M2H| ;2747 + 2308 = 505
ZH 13567 + 1022 = 458
A 18279 8279 7316 505 458
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A E 2 A g A 2H| | M= | |
52, KtEX2|(7|41100%) '] 1,832 968 376 488
- HFUAE -
. oI A A7 |(REHIT) (0.7n7)
@ = 07 K=09 Cm =20 sec (135 ° M3Zm)
E = 05 f=1. /13 =077
3600. X go X KX f X E 3,600. X 0.7 X 09X 0.77 X 0.5
Q = = = 43.66m°/ hr
Cm 20,
L 2H| 42267 + 4366 = 968
MzHl @ 16430 + 4366 = 3763
A H . 21332 + 4366 = 4885
A A o 18328 1,832.8 968.0 376.3 4885
2. & A
SH 968
M=ZH 376
A H 488
A T1832 1,832 968 376 488

_143_



ME 2 A g A 2H | MEH | F |
53.244471(0.5m° L)) ] 63,195 48,231 6,212 8,752
0 2 E2 SAPIE 0|8610] %= S0ct,
0 7z 232E, TYUES EZ AN
1 MM 7l gl 2805 L) @ HM
2. ol
M Z 209,932 X 0139 = 27,2911
HEOIH 138200 X 0029 = 27658
OIEAA ;300569 30,056.9
3. & H o WIS (0.6n)
Q = 043 fhr /ot
CRH ;42267 X 043 = 181748
MY ;14447 X 043 = 62122
ZAH o 20354 X 043 = 87522
AA o 331392 33,1392 181748 62122 87522
4 & Al
DH| : 30,0569 + 18,1748 = 48231
M2H 6212
A H o 8752
A 63195 63,195| 48,231 6,212 8752
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ME 2 A g A | H | xEH | F
54 43(047)(RZ0135cm(0-~3.0m))[ m] 65,947| 49,506 6,152| 10,199
0 2 Eis 1ds 22 =t
0 2 2= b ¥ &8 287t Z&
1. 7HEM 79l Y 24 (25 X 25 X 35 ) 1 M
2. SE TM
7t M P Y 2 g
Lt g M (2 20%)
HEQIE 138290 X (05+08) + 2 X026 X 20, % = 46742 46742 46742
ot . & i ARSIz (07m) {80%}
qg = 07 K = 07 fo= 1 E = 065
Cm = 18 sec (M3z= 90 °)
3600, X g XK X I XE 3600. X 0.7 X 0.7 X 1. X 0.65
Q = = = 63.7m/ hr
Cm 18,
2| 42267 + 637 X 80.% = 5308
WEE] 16430 <+ 637 X 80.% = 2063
4 H 21332 - 637 X 80.% = 2679
A7 1,005, 1,008, 530.8 206.3 267.9
2 A A
24| 46742 + 5308 = 5205,
PEE] 206.3
4 Hl 267.9
A 5,679.2 56792 52050 206.3 267.9
3. N W) (24 . RZOI35 on
7t 2l =
MoZ 209932 X 019 = 20,9932
HEQIE 138290 X 0059 = 69145
QlEAA 27,9077 27,907.7
.o A BA(FSHE)  (0em+REETA)
Q = 039 h /m
2| 42267 X 039 = 164841
WEE] 14447 X 039 = 56343
4 b 25466 X 039 = 99317
A7 32,050.1 320501 164841 56343 99317
o A A
24| 27,907.7 + 16,484.1 = 443918
EE] 5,634.3
N 9931.7
A 59,957.8 50957.8| 443918 56343 99317
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M E 2 A g A 2H| | M= | F |

PVCPPEMA|  (050mm)  [m] B = A
Q = 035 +016 = 051 m

S| 0 X 051 = 25m = 0.
JEL] 1531 X 051 = 25m = 3123
Z 0X 051 ~25m = 0.
A7 312.3 3123 3123
i A

LR 5205.+ 443918 = 49596

WEL] 206.3 + 56343 + 3123 = 6,152

3 267.9+ 9,931.7 = 10,199

A 65,047 65947|  495% 6,152 10,199
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M E 2 A g oA | =2H | mM=H | F |
55.PVC PIPEAX|(® 50mm)[m] 1,531 0. 1,531 0.
1. Kixiy| (va2 )
PVCIIO|Z(QMEH M (D=50mm(VG2) 1,416, X 1.m X 1.03 = 14584 14584 1,458.4
MRH (HM=HI 5%)
14584 X 5% = 729 729 729
& A
=1
MEHl 14584 + 729 = 1,531
ER:
A 1531 1,531 1,531
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ME 2 A g A | =Hl | xEH | F
56.A41%(m447])( HZ0135Cm(3~4.0m)) ] 74320, 57,969 6,152| 10,199
0 2 Eils 1=z 22 =F
0 2 2= A Y FrE 285t 28
1. THEM T A 2uF (25X 25 X 35) 1 EA
2 “'/:’JKH% PN
7t M FUY 2w M
Lt g M(o 20 %)
HEOIE & 138290 X (05+08) + 2. X 026 X 20.% = 46742 46742 46742
o H o 2A(RsHIE) 07m)  {80%}
g = 07 K=07 f=1 E = 065
Cm = 18 sec (MZz= 90 °)
3600, X g X K Xt XE 3600.X 0.7 X 0.7 X 1. X 065
Q = = = 63.7nf/ hr
Cm 18.
C2H| ;o 42267 + 637 X 80.% = 5308
TWEH ;16430 + 637 X 80.% = 2063
4 H 21332 - 637 X 80.% = 2679
A7 1,005, 1,005, 530.8 206.3 267.9
2 A A
24| 46742 + 5308 = 5205,
WEE] 206.3
4 H| 267.9
7 5,679.2 56792 52050 206.3 267.9
3 THEN 7| (3%7]) ; SZol 35 om
7 o g
M2 200932 X 019 X13 = 27,2911
HEOIE ;138290 X 0,059l X 1.3 = 89838
QAT 36,279.9 36,279.9
Lt I A o EAIRSHIE)  (06m+RAERA)
Q = 039 h /w
2| 2267 X 039 = 164841
WEE] 14447 X 039 = 56343
4 25466 X 039 = 99317
A7 32,050.1 320501 164841 56343 99317
PN A
24| 36,2799+ 164841 = 52764,
| 5,634.3
R 9931.7
Al 68,330. 68,330 52,7640 56343 99317
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ME 2 A g A | = | MEH | F o

PVCPIPEAX| (@50mm) [m]  *EAF 55 Ex K
Q =035+0.16 = 051 m
E8H 0 X051 + 25 = 0.
M2H ;1531 X 051 +25 = 3123
ZH : 0Xx051 +25= 0.
A A 3123 3123 3123
& A

T2H| 5205, + 52764, = 57,969

MEH| 2063 + 56343 + 3123 = 6152

ZH o 279 + 99317 = 10199

A 74320 74320, 57,969 6,152 10,199
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M E 2 A g A 2H| | M= | F H|
57, M(2%7])($1200135Cm(0~3.0m))[ m] 65,032| 51,877 5,261 7,894
O 2 2il= uA ¥ J=E 237t EF
1. THEM U Rbh (25X 25 X35 ) 1 E A
2. FHS 2I2E (F2EIRE EH)
30| 2EHY(QIZ 2 EH) (F23z8) ] * oAb 58 AE
Q = 01 mw
DH| ¢ 46712 X 0.1 = 46712
MWEH ;o 934 X 0.1 = 934
AH : 0x01=0
A . 47646 47646 46712 934
3 HEN 47 (BW7)) ; RZO| 3B o
.o E
M2 209932 X 0099 = 188938
HEQIE 138200 X 0059 = 69145
OIHAZ @ 258083 25,808.3
L7 A 2WIREHIE)  (06m+RASTA)
Q = 031 h /m
CBH 42267 X 031 = 131027
M2H ;14447 X 031 = 44785
AHl ;25466 X 031 = 7.8%44
A 254756 254756 131027| 44785 78944
. A A
SH ;258083 + 131027 = 38911,
M2H 44785
ZH . 78944
A 51,2839 51,2839 389110 44785 78944
4. PVCPPEAX| (®50mm) [m]  *EA 55 &x*
Q = 035 + 016 = 051 m
2H 0 X051+ 25w =0,
MEH 1531 X 051 + 25m = 3123
ZH :© 0xO051+25m =0
A o 3123 312.3 312.3
5 XMEg 23E (RFEE23E EHM)
YolZepolRety)  (22728) (W] B 58 AZT
Q = 016 w
DH 46712 X 016 = 74739
M2H ;934 X 016 = 1494
AH : 0x016 =0,
A 76233 76233 74739 149.4
6. EEHE 2=2E2 (1:3)
Z2EE (1:3) (] oAb 59 AE K
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& 2 A g A | =FHl | MzH| | F

Q = 000 w
ESH 91271 x 0009 = 814
MEel : 2530 X 0009 = 2277
o0 X 000 = 0
A7 10401 10401 e2t4 2277
g A

SRH 46712 + 3911, + 74739 + 8214 = 51877

M| : 934+ 44785+ 3123 + 1494+ 2277 = 5261

oo 78u

A 65,032 65032 51877 5261  78%
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M E 2 A g A | =4 | MEH | F o
58, H|0l2EH(I SHtERY) (R2TZEE) '] 47646 46,712 934 0.
1. HoE o HzAY
2. EHAH
HJ2EZ ;216409 X 0129 = 25969,
HEQIR 138290 X 01591 = 20,7435
QAT D 467125 467125
372 4 A% (2FETSIIS) Y 71AZH (=RHlel 2%)
467125 X 2% = 9342 934.2 934.2
3. & A
OH| 46712
MWEH 934
A
A 47646 7646 46712 934
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ME 2 A g A | =2H | dM=H| | F
50,2 2E+2(1:3)[n] 116,571 91,271 25,300

1. AHIE D510 kg (EHEAN)
2. 2 8 110w

DI HxCRT (2R 23000, X 1.1 = 25,300, 25,300. 25,300.
3 o

HEOIH © 138,290 X 066 91 = 91,2714 91,2714 91,2714
4 & A

w2 91271

MWEH 25300

A

A 116571 116,571 9127 25,300
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ME 2 A g A | = | MEH | F o
60, A=(2H47])(SZ0135Cm(3~4.0m)) ] 72775 59,620 5,261 7,894
0 2 2= bl #&2E &85t 2§
1 THEAM U2 (25 X 25 X 35 ) ¢ M
2. S 232E (RZ232EEHY)
2|0|2EH(QIHRYIEY) (F2EZE)  [] *ChA 58 AR
Q = 01 n
2| C48712 X 01 = 46712
WEE] D934 X 01 = 934
3 © 0 X01 =0
A . 47646 4764.8| 46712 934
3. TEN 47| (B47) ; RZo| 3B em
7t 2l =
M 2 1200932 X 0099 X1.3= 24562,
HEQIE 1138290 X 0059 X 1.3 = 89338
QA 335508 33,550.8
L7 A SAREHE)  (06m+REEEA)
Q = 031 hr/m
E8H o 42267 X 031 = 131027
M2H 0 14447 X 031 = 44785
ZAHl : 25466 X 031 = 78944
A 254756 254756| 13,1027 44785  7.8%4.4
ot A A
E2H| 335508 + 13,1027 = 466535
MEH| 44785
Adl 7894
A 590264 50026.4| 466535 44785 78944
4, PVCPIPEAMX|  (@50mm) [m]  *EAb 55 R X
Q = 035 +016 = 051 m
E8H 0 X051 +25m = 0.
M2H| ;1531 X 051 + 25m = 3123
ZH : 0XxO051+25m=0.
AA 3123 3123 3123
5  MFE32E (R2232E EHY)
Yo|ZEF(QEREEY) (REFZRE) [n] * R 5g AR
Q = 016
C2H o 46712 X 016 = 74739
M2H 934 X 016 = 1494
AH : 0Xx016 =0
AA 76233 76233 74739 149.4
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M E 2 A g A 2H| | M= | F |

E=0E == (1:3)
2EE2 (1:3) [nf] * O 59 R K
Q = 0009
E2H ;91271 X 0009 = 8214
M2H| 25300 X 0009 = 227.7
AHl o 0 X 0009 = 0.
AA 10491 1,049.1 821.4 227.7
g A

DH ;46712 + 466535+ 74739 + 8214 = 59,620

MEH| : 934 + 44785 + 3123 + 1494 + 227.7 = 5261

A H o 78%

A 72775 72,775 59,620 5,261 7,894

- 155 -



ME 2 A g A 2H| | M=H | |
61. A4B(ZH47) (HZ0I35Cm(4~5.5m))m'] 75.355| 62,200 5,261 7,894
0 2 == A ¥ AR 289t 2§
1. 7HEM 7Y Y 2 (25 X 25 X 35) : #A
2. TS 232E (RZ232E EH)
YO|ZEP(CIHRYIENY)  (RZEXE)  [w]  FEHM 58 AX*
Q = o1m
C2H o 46712 X 01 = 46712
MEH ;934 X 01 = 934
ZH : 0x01=0
AA . 47646 47646 46712 934
3. RN 47| (B%7]) ; SZo| 35em
7t 2l =
MZ 209932 X 0099 X 1.4 = 264514
HEOIE 1138200 X 005 9IX 1.4 = 96803
QA 1 36,1317 36,131.7
L7 A SA(REHIE)  (06m+REEEA)
Q = 031 h /nmt
C2H o 42267 X 031 = 131027
M2H ;14447 X 031 = 44785
AH o 25466 X 031 = 78944
A 254756 254756 131027| 44785 78944
ot A A
SH 361317+ 131027 = 492344
MEH| 44785
Adl 78944
A 61,6073 61,607.3| 49234.4| 44785 78944
4. PVCPIPEAX| (@50mm) [m]  *Q 55 AR *
Q = 035 +016 = 051 m
C2H ;0 X051 t25m = 0,
TEH ;1531 X 051 + 250 = 3123
ZH : 0x051+25m =0
AA 3123 3123 3123
5 e 232E ( R2E32E B )
3|0 ZEH(QIZ2HIERA) (RZFZE) (] * AR B8 AR
Q = 016
C2H| o 46712 X 016 = 7,4739
M2H ;934 X 016 = 1494
ZAH . 0X016 =0
A 76233 76233 74739 149.4
6. EEHE 2=f=2 (1:3)
e (1:3)  [nf] ¥ B ER K
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M E 2 A g A 2H| | M= | F |

Q = 0009

2| 91271 X 0009 = 8214
PEL] 25300 X 0009 = 227.7
] 0 X 0009 = 0.
A7 1,049.1 1,049.1 821.4 227.7
i A

2| 46712+ 49,2344 + 74739 + 821.4 = 62,200

WEL] 934+ 44785+ 3123 + 1494 + 227.7 = 5261

4 7,894

A 75,355 75355 62,200 5,261 7,894
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M E 2 A g A | =2H | M= | F |
62.SE (o2 ) AZA, RZ0|35Cm)[m] 50,358 48,504 4130 6,634
1. 7N 7Y 2 2UH(25 X 26 X 35 ) o i
2. FE TN
7t M 7Y 9 2" M
4. ® & (93 20 %)
HEQIE 138290 X (05+08) <2 X 026X 20.% = 46742 46742| 46742
ot SA7|(2FHE)  (0.7m) {80%}
g = 07 K=07 f=1 E = 065
Cm = 18 sec ( Mgzdz 90 °)
3600, X g XK X {XE 3600.X 0.7 X 0.7 X 1. X 0,65
Q = = = 63.7n/ hr
Cm 18,
D ;42267 - 637 X 80.% = 5308
MW2H ;16430 - 637 X 80.% = 2063
ZH o 2132 = 637 X 80.% = 2679
A 1,005 1,005, 530.8 206.3 2679
2 A A
DH ;46742 + 5308 = 5205
M2H ;o 2063
Adl 2679
A 56792 56792| 52050 206.3 267.9
3 mEM 2Y o RZo| 35 cn
7t 2l E
MOZ 209932 X 0139 = 27,2911
HEQIE 1138200 X 0049 = 55316
QEAA 1 328227 32,8227
Lt A E2A|RsHE)  (06m+EARYA)
Q = 025 hr/m
CBH 42267 X 025 = 105667
MW2H ;14447 X 025 = 36117
ZAH o 25466 X 025 = 63665
A . 205449 205449 10566.7| 36117 63665
ct A A
DH . 328227+ 105667 = 433894
M=d ;36117
AH . 63665
A 533676 53,367.6| 433804 3611.7] 63665
4, PVCPPEMX|  (050mm) [m]  *EM 55 Bx *
Q = (035 + 016 ) = 051 m
=2 0 X 051 = 0
MIH ;1531 X 051 + 25 = 3123
Ao 0 X 051 = 0
AA 3123 3123 3123
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nor
=

L | dzH | F |
5 & A
LM i 5205 + 433894 = 48504
MaH| 2063 + 36117 + 3123 = 4130
ZHl o %79 + 63665 = 6634

A . 59358 59,358 48,594 4,130 6,634
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re
T
rd
N
oot
=

SH| | XzH| | F

63.E=2(ZEL)(7EA, F1Zo| 35Cm)[m'] 60452| 50,889 3,961 5,602

I TN T Y S (25x25x35)  H A

2. [MB E32E (f2Z32E E)
3|0| ZEH(QIRHIEHA) (F27z8) (] *OM B8 AZF
Q = 01 m
BHl 46712 X 01 = 46712
MzH ;934 X 01 = 934
A4 : 0Xx01 =0
A2 A o 47646 4764.6 4671.2 93.4
3. mEAM 2 ;o RZol 3B oo
7t 2l E

N T 1209932 X 0119 = 230025
BEOIE 1138200 X 0049 = 55316
A=A 1 286241 28,624.1

.7 A 2AIRRHIE)  (06m+RESEA)

Q = 02 fh /m

SH| ;42267 X 022 = 92087
MBH ;14447 X 022 = 31783
AH : 25466 X 022 = 56025
A 180795 180795 92087| 31783 56025

oA A

24l 0 286241 4+ 92987 = 37,9228

mMzbl ;31783

4 H o 56025

A 46,7036 46,7036 379228/ 31783 56025
4, PVCPIPEMX| (@50mm) [m] *OEA 55 EZ*

Q = (035 + 016 ) = 05 m

2H : 0 X 051 =0

M2H| ;1531 X 051 + 25 m = 3123

AH : 0 x 051 =0

A o 3123 312.3 312.3
5 YO|ZERH(QIZRKIELY)  (RETXE) (] o 58 Ex K

Q = 016

DH ;o 46712 X 016 = 7.4739

M2H : 934 X 016 = 1494

ZAH : 0x016 = 0

A 76233 76233 74739 149.4
6. 222 (1:3)  [nf] * oAb 59 AR ¢

Q = 0009

EBH ;91271 X 0009 = 8214

MEH| ;25300 X 0009 = 227.7

4o 0 X 0009 = 0.

Al 10491 1,049.1 821.4 227.7

- 160 -



M E 2 A g A | =7 | MzH | F
g A
ERH 46712 + 379228 + 74739+ 821.4 = 50889
MEH 934 + 31783 + 3123 + 149442277 = 3,961
ZH 560
A 60,452 60452 50889 3961 5602
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M E 2 A g A 2H| | M= | F H|
64.AMMELM(30kgO A '] 3,154 1,712 745 697
X B B2 MPMg BMsle S22 HE UM
ARH0| ZEEOf Qlot .
% MN9 37|z JHE 30 kgolge=R Sict,
1. AM 7 ) (30 kg ) A
2. ¢ g
HEOIE 1 138290 X 0.004 9 = 5531
ROAHERE 175081 X 0004 9 + 375 9 = 186
QAN 1 5717 571.7
3 & SA7|(28HE)  (1.0m)
Q = 0027 b /nf
EBH o 42267 X 0027 = 11412
M2H| 0 27620 X 0027 = 7457
ZH o 25825 X 0027 = 697.2
A 25841 2,584.1 1,141.2 7457 697.2
4, & A
2H 5717+ 1,1412 = 1712
mMabl 745
4 H 697
A 3154 3,154 1,712 745 697
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M E 2 A g A 2H| | M= | F H|
65 AIZIBEUEIAX|(50 X 120(7 | AIARR)) m'] 14705 12,461 1,160 1,084
1. Mz
Jb. AZEEYE (50 x 120 ) o EEAN
L. zoE 3¢ ¥ e -
2. Q7|
7t TEAMR|
EHoIE 166063 X 00219 = 3487.3
HEQIE 138290 X 0005 ¢ = 6914
QEAK 1 41787 41787
Lt =2
Mz 209932 X 00319 = 65078 65078 65078
ct A A
2H ;41787 + 65078 = 106865
JEL
ER
A 106865 10,6865 10,6865
3. JIAMER EAIRERIE)  (1.0n)
Q = 0042 hr
CBH 42267 X 0042 = 17752
MW2H| : 27620 X 0042 = 1,160
AH ;25825 X 0042 = 10846
A 40198 40198 17752| 11600/  1,084.6
4, B A
C2H 106865 + 17752 = 12,461
M2H 1,160
Zd o 1084
A 14705 14,705 12,461 1,160 1,084
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M E 2 A g A 2H| | dM=H | F |
66.0E2|AE SUEHAR](1,0X1.0X0.3m)[n?] 11,103 9,768 690 645
0 2 22 (s, 84, AN )njE2lA M| ¥
51 MZYRIZCR MBAE HEO| ks
0 2 Sie AR, Y2 ¥ Hx, YeiE BN
YEiXQ (27| ¥ ojfal So] ZoEY ot
1. geE 7Y ¥ 2ot e
2. OE2AY SYH He
3. TEHNR
Edolg 166,063 X 0019 = 1,660.6
HEQIE 138290 X 0,006 ¢ = 8297
QLA 24903 2,490.3
4. EXMS
7t QIZ1H|
MOZ 209932 X 00279 = 56681
HEQIE 1 138290 X 0004 © = 5531
QIEAT 1 62212 6,221.2
Lb . 7ANER ¢ 2A|(R3HIE)  (1.0m)
Q = 0025
C2H 42267 X 0025 = 10566
M2H ;27620 X 0025 = 6905
AH : 2585 X 005 = 6456
A 23927 23927 10566 690.5 645.6
o . A A
C2H 62212 + 10566 = 702778
mM=Hl ;6905
A H 6456
A 86139 86139 72778 690.5 645.6
5 & A
2H 24903 + 72778 = 9768
M=H 690
AH o 65
A 11,103 11,103 0,768 690 645
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re
T
rd
N
oot

A =Rl | XzH |

67.HE2|AY SYE|MXI(1.0X1.0X0.4m)[nf] 14,804 13,024 920 860

0 2 B0= a2%, YHzE ¥ HX|, YHE T4

Yz (F2E7) o 0fRal Fo| ZEsof ok

geEs 7Y ¥ 2 DodEy

HEZAY ZYE gAY

ZYER|

SHolg 1 166063 X 001 2 X (04 m<+ 03 m)= 22141

HEQIE 138290 X 0006 ¢ X (04 m+ 03 m)= 11063

QA ¢ 33204 33204

2
7|

N3 © 209932 X 0027¢Q X (04 m+ 03 m) = 75575

HEQIE 138290 X 0004 2 X (04 m+ 03 m) = 7375

QUEAA 1 8295, 8,295,
JANER 0 BA|(RSHIE)  (1.0m)

Q = 0025  hr

C2H o 42267 X 0025 X (04 m+ 03 m) = 14089
M2H| ;27620 X 0025 X (04 m= 03 m) = 9206
ZAH : 2585 X 0025 X (04 m+ 03 m) = 8608
A A 31903 31903]  1,4089 920.6 860.8
A A
2H 8295 + 14089 = 97039
M2H 9206
4 H 808
A 11,4853 114853 97039 920.6 860.8
] A
=2H 33204 + 97039 = 13024
MEH 920
AH o 80
A 14804 14,804 13,024 920 860

- 165 -




M E 2 A g A 2H| | dM=H | |
68.MEQAY SYEIAMZ|(1.0X1.0X0.5m)[m] 18,506 16,280 1,150 1,076
0 2 22 (858, 82, A4 )HE=2A 47 ¢
SI MZYRISeE MBAIT HEO| ks
0 £ B0 ARH, YEXE Y MR, LEiE BN
YEiXQ (27| ¥ 0jfal Bo] ZoEY ot
1. geiEg 7 @ 2 o gHeAd
2. OE2AY SYH HE AN
3. PR
EHg 166,063 x 0012 X (05 m=+ 03 m)= 27677
HEOIE 138290 X 0006 ¢! X (05 m= 03 m)= 13829
oIBAA 4,150.6 4,150.6
4, EXME
7t QIZAH|
Mz 1209932 X 00279 X (05 m+ 03 m) = 94469
HEOIE 138200 X 00049 X (05 m+ 03 m) = 919
oIBAA 10,368.8 10,368.8
L TANER 2A7|(F8HE)  (1.0m)
Q = 0025 hr
S| 42267 X 0025 x (05 m+ 03 m) = 17611
JEE] 27620 X 0025 x (05 m+ 03 m) = 11508
4 25825 X 0025 X (05 m+ 03 m) = 1,076
A 3,987.9 39879 17611 11508/  1,076.0
ct A A
24| 103688 + 17611 = 121299
M2 H| 1,150.8
3 1,076.0
A 14,356.7 14356.7| 12,1299 11508  1,076.0
5 & A
2| 41506 + 12,1299 = 16,280
WEL] 1,150
3 1,076
A 18,506 18,506 16,280 1,150 1,076
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M E 2 A g A | =Sl M=H| | F |
69. A= SHAIHE E+ SRR ] 1,732 931 684 17
1. ANHEE (714 90 %+ 10 % T=30cm)
b A (0 %) 2 BWEMIE) (07
g = 07 K=09 f=1 /124 =08
E = 09 Cm = 20,sec (136 ° )
3600. X g X KX fXE 3600. X 0.7 X 09 X 081 X 09
Q = = = 8267/ hr
Cm 20.
C2H ;42267 - 8267 X 09 X 03 = 138,
MEH 16430 + 8267 X 09 X 03 = 536
ZH o 21332 + 867 X 09 X 03 = 696
AA o 2612 261.2 1380 536 69,6
Lt QIZ1H|
HEQIE 1 138200X 015 ¢ x 01 X 03 = 6223 622.3 622.3
o, A A
w2H 138 4+ 623 = 7603
M2 536
A : 696
A 88’5 8835 760.3 536 69.6
2. MoksoiEoly|
7t THZH|
it (2EEX 4000. X 0025 kg = 100,
232 1,150, X 01kg = 115,
o= (Sloldh) 900. X 018kg = 162,
EMOMEE  (RARICMS) 2200, X 0.1kg = 220,
AR (A42:(M—Green)) 16,000. X 0002 kg = 32
RiRHAA| T 629 629.
L. oy
sgoln 166063 X 00007 91 = 1162
HEQIR © 138290 x 00004 © = 553
oA D715 1715
C} . EXEy|
HR(=ME)  (11.94k0)
Z o dH 17750 X 024hr + 100 = 426 26 £26
g . 2
ToE (A=20km) 53240, + 4500, + 1.1 X 502kg +100.m = 53 53 53
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A E 2 A g A S| | K=

o) (1.49kW)

MBH 118 X 024 hr = 100, m = 02

AH . 11 x024hr 100w = 0.

A oo02 02 2

e (1.87kwW)

Mz ;787 x 024 hr + 100, m = 18

ZH ;49 X 024hr +100.m = 0.1
AA 19 19 18
A A
EOH 715
MEHl 629, + 2 + 18 = 631
A H o 426 + 53 o+ .1 = 8
A 8505 850.5 1715 631.0
& A
2H ;7603  + 1715 = 93
M=H ;536 + 631, = 684
4 H 696 + 48 = 117
A 173 1,732 931 684
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ME 2 A g A 2H | M=l | |
70.E2|AABIRAX|(1.0X 1.0X0.3m)[ ] 31,152| 28,39 2,111 645
% EJINE o ESlol Ot 7IsMEEAS x7icE oF
SOAOlE EoABE oAk tiaY
1. UeiE 7Y 2 2dt e
2. OEgA AHR : HEAM
3. ZEPHR
EHolE 1 166063 X 001 9 = 16606
HEOIE 138200 X 0006 9 = 8297
QIRAA 24903 24903
4, EMS
7t Q17|
M oz 0209932 X 0027 9 = 56681
HEOIE 138200 X 0004 © = 5531
QIEAT 6,221.2 6,221.2
L. 71ANEE SA7|FEHIE)  (1.0m7)
Q = 0025 hr
L2H| 2267 X 0025 = 10566
PER] 27620 X 0025 = 6905
R 25825 X 0025 = 6456
A 23927 23927 10566 690.5 6456
PN A
2H| 62212 + 10566 = 72778
| 690.5
ER: 645.6
A 86139 86139 72778 690.5 6456
5. otg ZUMM
HEOIE 138290 X 0039 = 41487 41487 41487
6. ZEEYM MR .z (10molsK37HE)  [m] = A
Q = 1w
5H] 14480 X 1. = 14,480,
| 1421 X 1. = 1421,
A | 00X 1. = 0
A 15,901, 15901 144800/ 14210
7. & A
] 24903 + 72778 + 41487 + 14480. = 283%
WEL] 6905 + 1,421, = 2111
ER: 645
A 31,152 31,152 28,39 2,111 645
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M E 2 A g A 2H| | mMzH | F
71,221 AH(10mO[SH37H ) ] 15901) 14,480 1,421
x 2 22 WEHAoirlo U 71F
x MIE5H ARHt ¥ Hmize ZdEo Ut
1 M=ZH|
b0 B (0 486 X 24 m)
ZHANE  (0486°2.3%40m)  2767. X 399m X 6.% (&8 ) = 6624 662.4 662.4
. ogEE
OIZHS O 970. X 05 M X 12. % (£8) = 582 58.2 58.2
o, xYEE (m x A )
FUHS A (RlZ A 1520, X 208 74 X 12, %(£8) = 3793 3793 3793
I
SHMS O 2716, X 0044 X 9.%(28) = 97 97 97
o, 2 & (%78)
A2 (%718) 550, X 00474 = 22 22. 22.
d} A A
=11
M2H| 6624 + 582 + 3793+ 97+ 22.= 1,131.6
Ao
A 11316 1,131.6 1,131.6
2. 97| (2016 # JHYEM 2-6-1)
HAZ  : 234297 X 005 9 = 117148
HEOIE 138290 X 002 O = 27658
olEAZ 1 144806 14,4806
3. BTRE (=RHY 2%)
144806 X 2.% = 2896 2806 2806
4. g A
D 14480
MaH o 11316 + 2896 = 1421
Zul o
A 15901 15,901 14,480 1,421
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M E 2 A g Al | =2H | M=H| | F |
72.E2|AABIRAXI(1.0X 1.0X0.5m)[ ] 40630 36,983 2,571 1,076
x EJNE : Sslof Cfst 7ISMSEYUS Rrio2 oF
STAol= EsiMBE DAY A
1. deiE P 2 2 "oy
2. OMEA AHR . HEEAY
3 RPMR|
Edolg 166063 X 001 @ X (05 m< 03 m) = 2767.7
HEQIE 1 138290 X 00062 X (05 m+ 03 m) = 13829
QAN 41506 41506
4. B
7t QI71H|
MZ 1209932 x 00279 X (05 m+ 03 m) = 94469
HEQIS 138200 X 00049 X (05 m< 03 m) = 9219
QEA 10,3688 10,3688
L 7ANgE 0 BAD(RSHE) (1.0
Q = 0025 hr
L2H o 42267 X 0025 X (05 m+ 03 m)= 17611
M2H ;o 27620 X 0025 X (05 m= 03 m)= 11508
AH o 2585 x 005 X (05 m= 03 m)= 1076
A A . 39879 39879 1761.1] 11508  1,0760
[ A
LB r“
M=Hl 01,1508
4 H 10760
A 143567 143567| 12,1299  1,1508| 10760
5. MotR ZYEM
HEQIE ;138200 X 0045 9 = 6223, 6,223, 6,223,
6. ZTELM M| ZTHIA (10mOIBHINY) [m] oAb 7 AR
Q = iLm
C2H ;14480 X 1. = 14,480,
TWEH 1421 X 1. = 1421,
ZH ;0 X1 =0
AA 15901, 15001, 144800 14210
7. & A
SH 41506 + 12,1299 + 6223, + 14480, = 36983
MzH ;11508 + 1,421, = 2571
dd o 1076
A 40630 40630, 36,933 2,571 1,076
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M E 2 A g A 2H| | M= | F |
73 ELEIHSHM|(5mOlSh[ '] 100,760/ 90,196 4,845 5,719
x 2 B HYUH =Y 2 AMSM ARH0|
zZ3o S
x S EY2 A2 st 5m HLolH
1 oMY mos Ee AMsic
x HXZOl AIZ0| ZeSt AR Mz ¥ 28 Ex
ANSHH REZO| 222 Y 115 w2 SiCt
1. GABIONEYZ (10 X 1.0 X 1.0 m) : HzAN
2. ZUE 7Y Z 24 HE A
3. GABIONZH Mz
7t Q174H|
M F D 209932 X 019 9 = 39887
Egolg D 209932 X 019 9 = 39887
HEQIZ D 138290 X 0117 @ = 16,1799
QA . 783193 78,3193
L. 7ANER - 2A|(R3HIE)  (06m)
Q = 0281 fr
CBH 42267 X 0281 = 11877
MR ;14447 X 0281 = 40596
ZH : 20354 X 0281 = 57194
A 21,656 21656, 118770 40596 57194
ct A A
DH 783193 + 11877 = 90,1963
mM2H ;40596
ZH 57194
A © 99,9753 99975.3| 90,1963| 40596 57194
4. HmizH| ( HYEfHO] 3 %)
SZRHI2  (1.0X1.0X1.0) 26,190. X 3.% = 7857 785.7 785.7
5 & A
DH ;90,19
M2H| ;40596 + 7857 = 4845
4 H : 5719
A 100,760 100,760| 90,19 4,845 5,719
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#F 2 A B A 7| MzH
748U SASEHA(|ANE) ] 7.370 5819 204 1,257
0 2 Bl 232 SUSE9 ARH0| 23
0 s O LesEe ExAd
0 HIEY 12782 4¥E Addi,
O Yozl wat 3els 27| (0200, 0063 hr )2 HES
0 2 =2E859 9z =AY
1. M=
7t EUESISE: EEY
2. oz
EHolE 166063 X 0017 9 = 2823,
BEQIE : 138290 X 00079l = 968,
oA 1 3791, 3,791,
KA Hl 3Qlefolof)  (10Ton)
Q = 0048 hr
w2 ;42267 X 0048 = 20288
M2H| 6,132 X0.048 = 2043
ZH o 26197 X 0048= 12574
E| 35805 35805 20288 2043 12674
4 g A
SH 3791 + 2088 = 5819
L] 294
Z 1257
A 7.370 7.370 5819 294 1257
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M E 2 A g A 2H| | M= | F |
75. B2 EHSAEN ] 4831 4509 140 182
1. SEEHS (717 70 %+ 30 %) :HES0Q
b7 A (70 %) 2AI(REHE)  (0.7nf)
qg = 07 K = 09 fo= 1
E = 065 Cm = 18 sc (90 ° )
3600, X g X K X {XE 3600, X 0.7 X 09 X 1. X 0.65
Q = = =819n /hr
Cm 18,
o 42267 - 819 X 07 = 3612
M= H] 16,430 + 819 X 07 = 1404
AH o 21332 < 819 x 07 = 1823
A7 6839 683.9 361.2 140.4 182.3
Lt Ql71H|
HEOIH 138200 X 019 X 03 = 41487 41487| 41487
. g A
E2H : 3612 + 41487 = 4509
THZH| 140
R D182
A 4,831 4,831 4,509 140 182
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rH

A

oo
>

2|

M|

o

H|

76,4718 SoHEEMX(100 X 500 X etc)[m]

% AT

X A7 RS EaEl0f oS

BRI MK U SRS HE Ay

1000 X 500 X etc ) XiHcH

166,063 X 0038 ¢ x 2. = 12620.7
138290 X 0028¢1 X 2. = 7,744.2
20,364.9

(2] 2%)

203649 X 2.% = 407.2

o AN ==

Q = 0154

3RUEt0l)  (10Ton)

hr

L2H o 42267 X 0154 X 2. = 130182

Mzdl 6132

X 0154 X 2. = 18836

ZH 26197 X 0154 X 2. = 80686
A 0 229754

2t . A A

203649 + 130182 = 333831
1,888.6

4072 + 80686 = 84758
437475

L2Hl 33,383

TMzHl ;1,888

4 Hl : 8475
A 43746

% (Hmd AMEZRZE 311278 /g )

TRE MX|Z ' ZF 300 ~ 500 kg /N HE

HE A

43,746

407.2

229754

437475

43,746

33,383

20,364.9

13,0182

33,383.1

33,383

1,888.6

1,888.6

1,888

8475

407.2

8,068.6

84758

8,475
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M E 2 A g A 2H| | M=H | |
77 AN ESM(ZOMIH) '] 7,279 4,824 1,825 630
1. M=z
*OAMIE  goAM
2. MR
7t Q17AH|
EHoR T 166,063 X 0017 9 = 2823,
2502 T 138290 X 0.005 9 = 691.4
OIS A T 35144 35144
L 7IANE o 2A|(REE)  (06m)
24 . 42267 X 003thr /m = 13102
MzH| ;14447 X 0031 hr /M = 4478
A H . 2034 X 003th /m = 6309
A A o 23889 2,388.9 1,310.2 4478 630.9
. A Al
24 ¢ 35144 + 13102 = 48246
MEH . 4478
4 H : 6309
A . 59033 59033 48246 4478 630.9
3. RAx
A7{m (D=16mm,L=0.5m) 600. X 2.27§ =1,320.
OfI= M (2.0mm) 48. X 12m = 576
RERHAA| T 13776 1,377.6
4, & A
C2Hl 4824
MzH| o 4478 + 13776 = 1825
A H : 630
A L7279 7,279 4824 1,825 630
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M E 2 A g A 2H| | M= | F H|
78 MTIZOREEA(0121100%) '] 82,974 82,974 0.
1. XUE 7Y ¥ 2t Ry
2. 7 A
HEOIE 1138290 X 069 = 82974, 82974 82,974,
3 A
| 82,974
WEL]
4
A 82,974 82,974 82,974
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M E 2 A g A 2H| | M= | |
79 MEZORER A(012150%+7 | AI50%) '] 18460, 17,580 383 497
1. Z%E ¢ el gt DoEmAy
2. 2 8 (93 20%+ 7A 80 %)
7t ol # (20 %) :
HEOIE 138200 X 06 O X 20. % = 16,5948 16,5948 16,5948
.2 A PRSI  (07m) {80%}
g = 07 = 07 E = 035 f =
Cm = 18 sec (90 ° M3z )
3600, X g XK XE X f 3600. X 0.7 X 0.7 X 035 X 1.
Q = = = 343/ hr
Cm 18,
2| 42,267 343 X 80.% = 988
JEE] 16,430 343 X 80.% = 3832
A | 21,332 343 X 80.% = 4975
A7 1,866.5 1,866.5 9858 383.2 4975
ct A A
24| 165948 + 9858 = 17,5806
WEL] 383.2
3 4975
A 18461.3 184613 17,5806 383.2 4975
3 @ A
2| 17,580
WEL] 383
Rl 497
A 18,460 18,460 17,580 383 497
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M E 2 A g A | =4l | MEH | F o
80. YUSEA(012420%+714180%) ] 19843 18,963 383 497
1. IYE (150 mmfel) 7Y o 26t HEHA
20 2 M (920 %+ 714 80 %)
b9 #H (20 %)
HEQIE 138290 X 0659 X 20,% = 17,977.7 17.977.7) 179777
L. 7 A SA(RHIE) (07 {80%}
g = 07 K=07 E=03 f=1
Cm = 18 sec (90 ° M3zz )
3600, X g X KXEXf 3600 X07X07X035X 1,
Q = = = 343w/ hr
Cm 18.
3H| 42267 - 343 X 80. % = 9858
WEE] 16430 <+ 343 X 80 % = 3832
4 21332+ 343 X 80.% = 4975
A7 18665 1,866.5 985.8 3832 4975
o, A A
24| 179777 + 9858 = 189635
PEL 3832
4 H| 4975
| 19,844.2 198442 189635 3832 4975
3 A
2| 18,963
EL 383
4 Hl 497
A 19,843 19843 18963 383 497
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ME 2 A g A 2H| | dM=H | F |
81, BE(LREA(Q1210%+7|A190%) m'] 2,261 1,847 180 234
1. 82 A (9 10%+ 74 9 %)
b0 8 (10 %)
2502 1138290 X 01 ¢ X 10. % = 1,3829 1,382.9 1,382.9
.2 A BWRsHE)  (07m) {90%}
g = 07 K =109 E = 0.65 f=1
Cm = 18 sec (90 ° Mgzz )
3600. X g X KXE X f 3,600, X 0.7 X 09 X 065 X 1.
Q = = = 819 m/ hr
Cm 18,
2H . 42267 + 819 X 90, % = 4644
M=zHl ;o 16430 + 819 X 90. % = 1805
Add . 21332 <+ 819 X 90, % = 2344
A A o 8793 879.3 464.4 180.5 234.4
ot . A A
2 13829 + 4644 = 18473
M=ZH ;1805
A H 2344
A 12,2622 2,262.2 1,847.3 180.5 234.4
3 @ A
el 1847
M=H ;180
AH . 234
A 12,261 2,261 1,847 180 234
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M E 2 A g A 2H| | mMzH | F
82. BT AZE62]) '] 34,348 24362 9,986
(20174 24 6-3-1 SHAZZNY) )
¥ MNg3s 68 o ozd
1. THEH]|
BITHLAS)HE (12X 1220 X 2440mm) 9271, X 1.03 m X 327% = 31225
ABZTY HE  (30X30X3600mm) 455,088. X 0,038 1 X 32.7 % = 56549
ESVEY| 87774 87774
ADT (Yralhs ) (FXIEL 11 %)
8777.4 X M.% = 9655 965.5 965.5
2. |
HE2Z @ 215964 X 019 = 215964
HEOIE 138290 X 0029 = 27658
QAT 24,362.2 24,362.2
S71eE ¥ A% 71AZ (RH 1%)
243622 X 1.% = 2436 2436 2436
3.8 A
2| 24,362
WEL] 87774 + 9655 + 2436 = 9986
Z
A 34,348 34348 24362 9,086
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M E 2 A g A 2o | XMEH | F
83. 8lir Y ¥ HEH(22) @800mm(VRE AHA])m] 152,683 127,397] 19,033 6,253
% MY EOE3eEme| ZAR EENY Y A
@ 800 7XI=100Ton, @ 900 OM2 150 Ton
% VR HO F? EENE ElEXy3ERl 44
¢ 600 7Xl= 100Ton, @ 70002 150 Ton
% BAAZY EEE 3dlol MR oz A9
SYst 7ol 3ol (FH=, Efolo) HEIKs
% EEH0| Zest FR Hx it
1. APl ("M ) HEMARE
2. TR ¥ 84 (A4)
b R
HIZE(4E) 0 182347 X 0659 + 25 m = 47,4102
HEOIE D 138200 X 0269 + 25 m = 143821
QIEAA 61,792.3 61,792.3
S7eE U INE (=T 1%)
61,792.3 X 1% = 6179 617.9 617.9
L . EEKE3Ael  (15Ton)
Q = 06 hr
2| 36,713 X 06+ 25 m = 8811.1
2| 15325 X 06 = 25 m = 3678,
Z 26057 X 06 + 25 m = 62536
A 18742.7 18742.7)  8811.1| 36780 62536
PN A
2| 61,7923 + 8811.1 = 70,6034
pUEL 617.9 + 3678, = 42959
Nl 6,253.6
A 81,1529 81,1529 706034 42959 62536
3 Wiz 24
Jb . YDIZEM(QIERRIE)  (RETEE) (] ChAb 58 Ex *
Q = 0469
2| 46712 X 0469 = 21.907.9
2| 94 X 0469 = 438
Z 0 X 0469 = 0
A 223459 23459 21,907.9 4380
L gmEd GE) [ *OAE g2 B
Q = 142
2| 24362 X 1432 = 348863
2| 0986 X 1.432 = 142999
4 0 X 1432 = 0
A 49,186.2 491862 34,8863 14,2999
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M E 2 A g A 2H| | M= | F H|
ct A A

=2H] 219079 + 348863 = 56,794.2

L 438+ 142999 = 147379

-l

A 71,5321 71532.1| 56,7942 147379
g A

| 70,6034 + 56,7942 = 127,397

L 42959  + 147379 = 19,033

-l 6,253

A 152,683 152,683| 127,397 19,033 6,253

- 183 -



ME 2 A g A 2H| | M= | |
84, -5 4 3 HE{n2F)(@1000mm(VRE AHA))[m] 221,400 190262| 23426 7.712
% MY HZZE3R|Edl FR EHEME 32l #4
¢ 800 7Xl= 100 Ton, @ 900 O/ 150 Ton
% VR HO| A9 EZEIY EEMFIe A4
¢ 600 7Xl= 100Ton, @ 700 ONE 150 Ton
% SIAX7IN  ERENE 3ol HEO| oHR 42
SUst Aol 3Rl (FSH=, Efojo]) MBIKs
% ECo| LS FR wr AMS
1. RpH] () HENARNE
2. Hg ¥ B4 (A4)
T
(45 182347 X 11391+ 25m = 824208
HEOIE 0138200 X 04591 + 25 m = 248922
QIIAA| : 107,313, 107,313,
SR Y IME  (LRHY 1%)
107,313, X 1% = 10731 1,073.1 1,073.1
L. ESEEIY 0l (15Ton)
Q = 074 hr
L2H| %713 X 074 + 25 m = 10867
L 15325 X 074 + 25 m = 45362
4 26057 X 074 + 25 m = 77128
A 23,116, 23116.] 108670 45362 77128
PN A
24| 107,313, + 10867, = 118180,
WEE] 10731+ 45362 = 56093
4 Hl 77128
A 131,502.1 131502.1) 1181800| 56093  7,712.8
3 Wz 24
Jb . HDIZERNQERKIEN)  (REEXE) (] * 58 A=x *
Q = 0644
2| 46712 x 0644 = 30,0825
PES] 934 X 0644 =6014
4 0 X 0644 = O
A 30,683.9 30,6839 30,0825 601.4
L. g (63) [m] O g2 Ax K
Q = 1724
2| 24362 X 1724 = 42,000,
WEL 9986 X 1724 = 172158
3 0 X 1724 = 0.
A 50,215.8 592158/ 42,0000/ 17,2158
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M E 2 A g A 2H| | dM=H | |
ot . A A

LR 30,0825 + 42,000, = 72,0825

L 6014 + 172158 = 17.817.2

ER

A 89,899.7 80,899.7| 72,0825 17,8172
i A

24| 118,180, + 72,0825 = 190,262

WEL] 56093 + 17,8172 = 23426

Z 7712

A 221,400 221,400 190,262 23,426 7712
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ME 2 A g A 2H| | dM=H| | F |
85. gt~ A 3 HEH{n2F)(01200mm(VRE AHA)[m] 285987 248247 28673 9,067
X% AN HEFEg0ERel Ze  EZENE 3ol 74
¢ 800 7Kl= 100 Ton, @ 900 O[A2 150 Ton
% VR EO| ZR EYMY EEmE3eQl 74
O 600 7KKI=100 Ton, @ 700 O 150 Ton
% SINEZIN EEEME 39 80| o Z2
YUt Fol FQl (RSH=, Efolof) MEIIs
X WEC| LS AQ dEn AT
1. Xl (A ) HEMARINE
2. T ¥ 84 (A4
Jb . L
(45 D182347 X 148 9 + 25 m = 1079494
HEQIH $ 138290 x 06 9 + 25 m = 331896
OlZAT| 141,139, 141,139,
F7eE 4 Mg (kRO 1%)
141,139 X 1% = 14113 14113 14113
Lb . EZEmEIHR (15Ton)
Q = 087 hr
2| 36,713 X 087 + 25m = 127761
WL 15325 X 087 + 25m = 53331
4 26057 X 087 + 25m = 90678
A 27,177, 27177 127761 53331 90678
ot A A
24| 141,139, + 127761 = 1539151
PEE] 14113  + 53331 = 67444
ER: 9,067.8
A 169,727.3 169727.3| 153915.1| 67444  9067.8
3 Wz 24
7b . D|EEtMQIERLE)  (R2FEE) [nf] *OHE 58 AE K
Q = 0919 m
2| 46712 x 0919 = 429283
WEE] 94 X 0919 = 8583
R 0 X 0919 =0
A 43786.6 437866 42,9283 8583
L. R (63) [m] O g Ex K
Q = 211 m
2| 24362 X 211 = 51,4038
WEE] 0986 X 211 = 21,0704
4 | 0 x211 = 0.
A 72,4742 724742 51,4038/ 21,0704
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M E 2 A g oA | =2H | mM=H | F |
PN A

2| 429283 + 514038 = 943321

= 858.3 + 210704 = 219287

|

A 116,260.8 116,260.8| 94,332.1| 21,9287
& A

2| 1539151  + 943321 = 248247

WEL] 6,744.4 + 219287 = 28673

ER: 9,067

A 285,987 285987| 248,247 28,673 9,067
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ME 2 A g A | =2H | M=H| | F |
86.0H8 TR Y HEKG800mm(=2.0))m] 126,007 11589 114,030 388
% o Hol A0S ZE
% o ol HHEE2 2 20 =5t
% ERERfY 3el pA2 S5tng VIE
% F HAY AQK= Ex AN
1 pYEE]]
7t oz (O 800 mm t=20 )
oz (D800%2.0T) 108800. X 1. m = 108800. 108,800. 108,800.
Lt RS emg 14
FiE2s(mEA)  (DS00) 28400. ~ 6.m = 47333 47333 47333
o, A A
Loy
THzH| 108800. + 4,733.3 = 1135333
Ay o
A © 1135333 113,533.3 113,533.3
2. myZm 24 9
7t 2l 2
HI (L) D 182347 X 024 9 + 6.m = 72938
25012 © 138290 X 0129 = 6.m = 27658
QAT o 10,059.6 10,059.6
S7eE ¥ AME (=RHel 2%)
10,059.6 X 2% = 2011 201.1 201.1
L . ESERE3Ael  (5Ton)
Q = 025 fhr
2| 36713 X 025 + 6m = 15297
THZH| 7106 X 025 + 6m = 296.
3 9326 X 025 + 6m = 3885
A2 A 22142 22142 1,529.7 296.0 3885
. A A
2Hl 100596 + 15207 = 115893
M=H ;o 2011 + 2%, = 497 1
ER: 3885
A T 124749 12,4749 11,5893 4971 3885
3 A
24 . 11,589
THZH]| 1135333 + 497.1 = 114,030
A H : 388
A T 126,007 126,007 11,689 114,030 388
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M4 & 2 @7l | e dEH | Z
87. 05N U HEH @ 1000mm(t=2.0)[m] 171,039)  14789| 155,901 349
X DOl ASHES el
X fo| MoEe = Eo 3
% E2ENE 3o 7H2 Stng 7
% HE OlAY A= HE AM
1 EL:
b mEdd (® 1000 m : t=20
il Pl (D1000%2.0T) 149,100. X 1. m = 149,100. 149,100. 149,100,
L FEss Coemg 1N
FS LT (mA)) (D1000) 37,600. ~ 6.m = 6266.6 6,266.6 6,266.6
ct A A
=1
MEH| : 149100. + 62666 = 1553666
ER
A 1553666 155,366.6 155,366.6
2. LEyE 24 S ]
7t 2l )
S () 0182347 X 0329 + 6.m = 97251
2EQIE 0138290 X 0169 + 6.m = 36877
Ol A T 134128 134128
3722 2 EME (29l 2%)
134128 X 2% = 2682 268.2 268.2
Lb . EHEHE3YQ  (5Ton)
Q = 03
SH 36713 X 03 = 8m = 13767
MWEH ;7,105 X 03 + 8 m = 2664
ZH : 9326x03 + 8m = 3497
Ao 19928 19928 13767 266.4 349.7
o . A A
2H 134128  + 13767 = 147895
M2H 2682 + 2664 = 5346
AH o 3497
A 156738 15,6738 147895 534.6 349.7
3 @ A
2H 14,789
M2H ;o 1553666 + 5346 = 155901
A o 349
A 171,039 171,039 14789 155,901 349
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M E 2 A g A 2H| | M= | |
88. I AUHEA U HEH 1200mm(t=2.0)[m] 218998  18373| 200,081 544
X Ee ARHES T
% Hol Moz = g ol
x  EENY 3y FA2 Stn2 IIE
X FE HAY AeAiE #: AN
1. Mz
7t Jiig=PARy (® 1200 m : t=20 )
filg=Pla) (D1200%2.0T) 191,900, X 1. m = 191,900, 191,900, 191,900,
Lt REE emg 10
FiZAS(mSA)  (D1200) 46,600. ~ 6. m = 7,766.6 7,766.6 7,766.6
ct A A
=1
PEE] 191,900, + 7,766.6 = 199,666.6
ER
A 199,666.6 199,666.6 199,666.6
2. IFyE BM ¢ @
7t 2l g
S () 182347 X 0399 +6.m = 118525
HEQIZ 0138290 X 0199 + 6.m = 43791
QI A 16,2316 16,231.6
L. ESEIEIYQ (5Ton)
Q = 03 hr
2| %713 X 035 + 6.m = 21415
WEE 7105 X 035 + 6m = 4144
] 9326 X 035 + 6m = 544
A7 3,099.9 30999 21415 444 544.0
ct A A
2| 162316 + 21415 = 183731
Mzt 414.4
3 544.0
A 193315 19,3315 183731 444 544,0
3. & A
24| 18,373
WEE] 1996666 + 4144 = 200,081
3 544
A 218,998 218,998 18373 200,081 544
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M E 2 A g A 2H| | dM=H | F |
89.ZHAIPCHEMX| (15 DI00mm) [EA] 196,130/ 156,689 7.481 31,960
1. olE7A HoM
2. HX|
7t 2l E
Edolg 166,063 X 02 O = 332126
HEQIE © 138290 X 0529 = 719108
Ol A 105,123.4 105,123.4
L. 7IAMR| 3Ql(Efoof) (10Ton)
Q = 122 hr
24| 42267 X 122 = 515657
JEE] 6132 X 122 = 7481
4 26197 X 122 = 31,903
A7 91,007. 91,007.| 515657 74810 31,9603
ct A A
LR 1051234  + 515657 = 156,689.1
L 74810
ER 31,960.3
A 196,130.4 196,130.4| 156,689.1|  7,481.0/ 31,960.3
3 @ A
S2H| 156,689
WEL] 7481
3 31,960
A 196,130 196,130| 156,689 7,481 31,960
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14,000] 280,000

g 2 g A 2H| | M= | F H|
90, HEEAMR|(XH=2, D64Smm)[EA] 294,000 14,000/ 280,000 0.
1. TH=ZH]|
OMAIMEEA  (0648) 1.EA = 280,000, 280,000, 280,000.
2. MXMH  (XMBHY 5%)
280,000, X 5.% = 14,000, 14,000 14,000
3 & A
2H 14,000
MEH 280,000
Rl
A 294,000 294,000




M E 2 A g Al | =Rl | XMZH | F |
91. M2 AICH(300X 210X 210) [X] 16,255 3,455 12,800
1. MzH|
HEACI2|(PE) (245X 355X 245) 12,800, X 1. 7 = 12,800. 12,800. 12,800.
2 oI
YE=Z 0 215964 X 0016 QI = 34554 34554 34554
3@ A
C2Hl ¢ 3455
TH=H| 12,800
3 dl
A . 16,255 16,255 3,455 12,800
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M E 2 A g A | =2H | dM=H | |
92, {4 SRS 2H| AX|(FRP(®800mm))[EA] 1,776,000 296,000 1,480,000 0.
1. FRPYS Xis2H| KHHCH (FRP © 800 mn )
FRPAFS 2H|(RE) (©800) 1,480,000.X 1, X = 1,480,000. 1,480,000, 1,480,000,
2. 289 Hiul  (MBHQ 20 %)
1,480,000, X 20. % = 296,000, 296,000.| 296,000,
3 & A
S2H 1 206,000
MEHl ;1,480,000
Zd o
A 1,776,000 1,776,000 296,000 1,480,000
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= @7 | =R MEH | F
93 HFAI=2H| MX|(FRP(& 1000mm))[EA] 2,124000| 354,000 1,770,000 0.
1. FRPEE XI=2H| XiXd (FRP © 1000 mm )
FRPAIS2H|(&3) (®1000) 1,770,000, X 1.X = 1,770,000, 1,770,000, 1,770,000,
2. 2U-YMHRH  (XEHQ 20 %)
1,770,000 X 20, % = 354,000. 354,000.|  354,000.
3. & A
2H 354,000
MEH 1,770,000
R
A 2,124,000 2,124,000/ 354,000 1,770,000
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M E 2 A g A | =Hl | EH | F
94, {SIXIS 24| Hx|(FRP(® 1200mm))[EA] 24120000 402,000 2,010,000 0.
1. FRPYE X=2H| XXt (FRP @ 1200 mn )
FRPAIS2H|(¥3) (@1200) 2,010,000, X 1, X = 2,010,000, 2,010,000. 2,010,000.
2. =¥t 2 HXHl (MBHY 20 %)
2,010,000 X 20, % = 402,000, 402,000.| 402,000
3 & A
w2H 402,000
mM2H ;2,010,000
AH
A 2412000 2,412,000 402,000/ 2,010,000
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M E 2 A g oA | T2H | mM=H| | F |
95. o] 2EMS(Q I RULERY) (BETEE) [n'] 53471 52,423 1,048 0.
1. o2 HEAA
2. EfEd|
Z32EE @ 216409 X 0.14 9 = 30,2972
HEo2 138290 X 016 ¢ = 22,1264
QUSAA| 52,4236 524236
37z 4 Z3 (232E 2S718) o 7147 (=2H|1Y 2%)
524236 X 2% = 10484 1,048.4 1,048.4
3 A
2H| 52423
THZH]| 1,048
ER:
A 53,471 53,471 52,423 1,048
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ME 2 A g A 2H | MzH | F |
96.30|ZEMI(Q1Z RUtEHY) (AYTEE) [n?] 95293 93425 1,868
1. o2 HE AN
2. EfAH|
EEE= 216409 X 024 © = 519381
=gl 138290 X 03 © = 41487
QA 93.425.1 93,4251
S72E ¥ g8 (232E TSIIS) Y 7IAZH (=R 2%)
93,4251 X 2.% = 1,8685 18685 18685
3 # Al
C2H] 93,425
EL] 1,868
Z
A 95,293 95293 93425 1,868
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=z A g A | =2H | dM=H| | F |
97 HIn|ZEMS(ZHIMSEL) (RERZEE) [n] 23516 19,554 1817 2,145
% DMEEON ZF2EE A2 3ot 2EE EMRI
Y AIBoks 71RO . (20174 B4 JRE(AA)
1. HoE o EEAY
2. oz
Z32EZ @ 216400 X 006 9 = 129845
HE012 1138290 X 002 9 = 27658
Q1A © 157503 15,750.3
37eE ¥ 2%t (232E Ts715) 9 7AZH (=R 2%)
157503 X 2% = 315 315, 315,
3. ZAIE01E)  (06m)
Q = 009 hr /n
L3 . 42267 X 009 = 3804
MZH 0 16699 X 009 = 15029
A H . 23834 X 009 = 2145,
A2 A o 74519 74519 3,804.0 1,502.9 21450
4 & A
2Hl 157503 + 3804 = 19554
Mzdl ;315 + 15029 = 1817
AH 2145
A . 23516 23516 19,654 1,817 2,145
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ME 2 A g A 2H | MEH | F |
98.2I0|ZEM(ZH|AFBEHY) (RZT7ZE) [n] 26,552 22,141 2,028 2,383
% GMEHWM Z32EE A2 g0 2TE EFIAR(f
EE NZshe 7IZ0ICH, (20174 24 HE(AA)
1. 4o HE AN
2. ol
FIIEZ ;216409 X 007 O = 151486
BEQIS D 138290 X 002 9 = 27658
Ol A 17.914.4 17.914.4
S7eE ¥ FEH (2I2ENSIIS )Y 1Az (R4 2%)
179144 X 2% = 3582 3582 3582
3. BAIEl0E)  (0.6n)
Q =01 h/w
S2H 42267 X 01 = 42267
MY ;16699 X 01 = 16699
AH : 2383 x 01 = 23834
A A o 8280 8280 42267 16699 23834
4, & A
SH 179144 + 42267 = 22,141
M2H 3582 + 16699 = 2028
AH 2383
A 26552 26552 22,141 2,028 2,383

- 200 -



#E2 2 A B A | 7| MEH o
99.240| ZEHE(BHIMEEH) (ABTZE) [nf] 48354 35345 5621 7.388
% BIMERIN E32ES 24|12 ZZwor 2TE EREAR
Y MSsts 7IR0ICH. (2017 B4 AN
1L doi2 o EeAY
2. Qi
ZAZET ;216409 X 009 9 = 194768
HEOIE 138200 X 0029 = 27658
A=A 1 222428 22,0426
37eE 9 F (2320E TSIIS) o Il (=Rul] 2%)
22,2426 X 2% = 448 4448 4448
3. EAIE0liE)  (06m)
Q= 03t b/
w2 42267 x 031 = 131027
MEH 16699 X 031 = 51766
ZAoHl o 23834 x 031 = 7.3885
A 256678 256678 131027|  51766)  7.3885
4 g A
DH 1 222426 + 13,1027 = 35345
MEH| 4448 + 51766 = 5621
Ab 7388
A 48354 48354 35345 5621  7.388
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A E 2 A g A | =R | MzH | F o
100,20 2EHY(HIRY) (R2,100n70]2H/8(S:8~12cm)) [1f] 21475 15106) 2794 3575
(20174 B4 WY, 6-1-2 232(E HOREN )
1. o2 H A
2. E3EHDR  (32m80~%Bm'/hr)
&30 8~12 cm
g = 100, mof2t 1 ZEtd
o = 20, mn Hoxt A
2 = 2. mn o HZX 0o
B = 30.mn < BIN OF ¥ AHE (&g
No = 1.3 @ HEX oIz ¥ MHES (HZR Xells »E7e| nefole] AHY)
0 = 115 mn : EM7IEAR (£2 4Z 8~ 12 cm )
o= 12 NERE (28 )
R =12 aMEsRlYl xH (BE )
M = XA XRXq=115X1.2X12X100,= 1656mn : HOREN
F o= 07 : X4 (13 ENgR100 nOf2t)
Te = (i1 412+ (8XNpHt4)/ F = (204204 (30.X1.) +165.6)/0.7 = 336.57 min :HIEX} 2HARt
To = 25.min: QU240 o3t EFIZH| 2 OtF2AlZE (100m O/2H
T = Tc+Tb =33657 +25 = 361.57 mn : MAEAARA
Q = 60.Xq/Tc =60 X100, / 33657 =17.83 nf /hr
w2H 42067+ 1783 = 23705
MEdl 27115 = 1783 = 15207
ZH o 63747 + 1783 = 35752
A 74664 74664 23705 15207 35752
3 oHEY (100 moOlt EHd)
Z3a|EZ 216409 X 5, 91 /480, £XT /q = 216,409,X5, /480,X361.57 /100, = 8,150.7
Esolg  : 166,063X 2.21/4802 X T/ q= 166,063.X 2./480, X36157/100, = 25018
HEQIE 133200 X 2 91/480, 2 X T/ q= 138290,X2./480,X36157/100, = 2,0833
Ol 127358 127358
4 ZTERY ZTdl (Z32E TFIS) I TiEH (=RHI5%)
127358 X 5.% = 6367 636.7 636.7
5. =l (RHlo 5%)
127358 X 5% = 6367 636.7 636.7
6 &
W ;23705 + 127358 = 15106
MM 15207 + 6367 + 6367 = 27%
ZH o 3575
Ao 21475 2475 15108] 2794 3575
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M E Z2 A g A | =Sl dzH | F |
101.20}2ER(HZRY (F2,100~200m/3|(S:8~12cm)) [1r] 18,388) 13,338 2,231 2819
(20174 ZM WY, 6-1-2 232|E HIXLEH )
1. Yo He
2. E3E™EAt  (32m,80~95m/hr)
£ 8~12 cm
g = 150, m : 1 3JEpMEE (100 ~200 ot )
H = 20.mn : HIXR AE
2 = 20.mn o HZX O
B8 = 30 mn o HIX O Y ML (EY)
No = 1.3  HZos ¥ S (EIX IS 2E72 Defst A )
0 = 115 mn : HIXO0S ¥ WNE (3F)
fo= 12 1 ANSH (88 )
2 = 12 : oMNEEmy =W (B2 )
4 = 10XHX2Xq = 1.15X1.2X12X150, = 248 4min : BILXIEN
F o= 08 : XA (13 EMFR100 ~ 200 nOf2t)
Tc = (t+t24H13XNp)+14) /F=(20+20+(30.X1.)+2484) /0.8 = 398min: WEX} 2HAZt
T = 3B.mn o = st EtdEHl P ORREARE (100 ~200 oF  OIZE )
T = Tc+Tb = 398 +3. = 433 min THEAAQAR
Q =60 X q / Tc = 60 X 150 / 398 = 2260 w /h
2| 0RW7T = 2261 = 18693
EL] 27115 = 2261 = 11992
ZA | 63747 = 2261 = 28194
A 58879 58879 18693 11992 28194
3. QEmM (100 ~200 W EMM )
23z|EZ 216,400 6, 91/480.5 X T/q=216,409. X6./480,X433./150.= 7,808.7
ol 166,083%2. 1/ 480.2XT/q=166,063,X 2./480,X 433,/150.= 1,997.3
HEQI 138,290 2. 91/480.2XT/q 138,200, X2./480,X433,/150, = 1,663.3
QAT 11,469.3 11,469.3
4. B7ER Y AT (232E SIS ) o IAZH (=RHIQ 4%)
14693 X 4% = 4587 4587 4587
5. EmEH| (=740 4%)
14693 X 5% = 5734 5734 573.4
6. &
24| 18693 + 114693 = 13338
WEL] 11992 + 4587 + 5734 = 2231
P B 2819
A o 18388 18388 13338 2,231 2819
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M E Z2 A g A 2H| | mMzH | F
102.20|ZER(BIR) (F2,200r0]4/3/(S:8~12cm)) [1r] 16,497) 12,168 1,961 2,368
(2017 BM N, 6-1-2 232|E MR} EH )
1. o2 oA
2. E32EHDX  (32m,80~95m/hr)
43O 8~12 cm
g = 200 m @ 13PN (200 wrold )
= 20 min HoR Alg
2 = 20. mn Hoxl otz
3 = 30 mn Wit 0|s I (32 )
No = 1.3 HEX 0l ¥ MMTES (HIR Xels 25742 asie] MY )
0 = 115 mn EMDIEAR (B2 AED 8~12 cm )
i =12 © AN4]% (8§ )
2 = 12 © SNE=EZRR) FH (EE )
4 = 10X fIX 22X q=1.15X12X12X200, = 331.2 min : HIRIEFN
F = 09 XA (13 Etdg2 200 nfold )
Te = (t+82+(13XNp)+t4)/F=( 20, + 20, +(30.X1.) +331.2) / 0.9 =445 78 min: B} SFAZH
To = 45 mn o Qo ot ERMFH| Z OfF2lARF (200 moly )
T = Toc+Tb = 44578  +45. = 49078 min  : THIEALAQAR
Q = 60. X q / Tc= 60, X 20 [/ 44578 = 2692 /hr
E2H| 02267+ 2692 = 1500
pER] 7115+ 2692 = 10072
] 63747 + 2692 = 2368,
A A 49452 49452 15700|  1007.2] 23680
3 Qmy (200 wolA EtM )
EEE] == 216,409 X 6. 91/ 480. 8 XT/q = 216,409, X 6./ 480, X 490.78 / 200, = 6,638,
EdoIn 166,063X 3, 91/480.2XT / q =166,063. X3./480.X490.78 / 200.=2,546.8
BEQIS 138,290 2. 91/480.2XT /q = 138,290.X2, / 480.X490.78/ 200, = 1,413.9
oA 105987 105987
4. BTEE Y FRul (2I2ESVIS )9 JIAZH (=RHQ 4%)
105987 X 4% = 4239 4239 4239
L (L=2H[o4%)
10597 X 5% = 5209 529.9 529.9
6 & A
24| 1570, + 105987 = 12168
WEL] 10072 + 4239 + 529 = 1961
2 2,368
A 16,497 16497 12,168 1,961 2,368
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A E g Al | =R | MZH | F |
103 Z|O|ZEHY(HIRY) (F2,100m°0I2H/3(S: 15cm) [] 20848 14671 2,711 3,466
(2017 B4 WY, 6-1-2 232|E HORLEH )
1. oz DAY
2. E3EHIX  (32m80~95m/hr)
e 15 cm
g = 100. wolgt @ 1 S|EMMY
Ho= 20.mn . HIX AE
2 = 20.mn : HOx oy
3 = 30.mn : HIX oz % xME
Np = 1.3 HOX ol ¥ mAEEL 2| st A )
0 = 1.1 mn EM7IEAIE (B2
fi= 12 N (28 )
2 = 12 GNMEElRY = ( B
4 = OXf1X f2Xq=1.1X 1.2X1.2X100, = 1584 min : &
F = 07 @ Zs (18 Eag=
Te = (t+t2+ (t3XNp) +14) / F=( 20+ 20+ (30.X1.) + 1584) / 0.7 = 326.29min : TZX} 2FAR
To = 25 mn : Qo ot EfMZH % m
T = Tc+Tb = 3629 +25 = 35129
Q = 60 X g / Tc = 60, X =
[T D427+ 1839 = 22083
EL] D715+ 1839 = 14744
# o : 63747 + 1839 = 34663
A A 723 7239 22983 14744 34663
3. Qlm (100 meoft Bl )
232EZT . 216409%5, 21/480. £ XT/q = 216,409, X5./480.x351.29/100. = 7,9189
Egoln T 166,083X2. 21/480.8XT/q =166,063,X2./480.X351.29/100, = 24306
HEQI © 138,290 X2, 91/480.2XT/q =138,290. X2./480,X351.29/100, = 2,024.1
oA 1123736 12,3736
4. BFERY AT (2F2ETSIIS )Y TAZH (RHIY 5% )
123736 X 5% = 6186 6186 618.6
5  TmiEdl ( HQ 5% )
1237136 X 5% = 6186 618.6 618.6
6. & A
w2H 0 22083 + 123736 = 14671
WM o 14744 + 6186 + 6186
A H ;3466
A 20848 20848 14671 2,711 3,466
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M E 2 A g A | | M=H | F
104, 3|0| ZEHI(HIRY) (S2,100~200n/2(S: 15cm)) [nf] 17,798| 12,917 2,158 2,723
(20174 BN, 6-1-2 232|E B EH )
1. o= AN
2. Z32EZER  (32m,80~95/hr)
s 15 cm
g = 150 o 1 etz (100 ~200 m )
= 20. min "ozt AE
2 = 20. mn GOt o
B = 30.mn : HIR o ¥ WNE (32 )
No = 1.3 : HEX o ¥ NS ( HIX Xels +E7El ;efeted M )
0 = 11 mn EMM7|ZAIZE (22 A3T 15 cm )
f =12 © ANER% (8§ )
2 =12 : oMEZXY A (2E )
4 = X fIXf2Xqg =1, X1.2 X 1.2X150, = 237.6 min : HIX}
F o= 08 & HAd (13 EM7E 100 ~200 wOgt )
Tc = (t14+1t2+(t3XNp)+14) / F= (204 20+ (30.X1. )+ 237.6) / 0.8 = 3845 min : HIXt STAZH
To = 3Bomn o o oFt EFMFH] ¥ offalAlzt (100 ~200 w o9t )
T = Tc+Tb = 3845 +35 = 4195 min HAEIRIA QA
Q =60 X g / Tc = 60 x 150 / 3845 = 234 o/ hr
=H] 0267+ 2841 = 18055
ER] 27115+ 2341 = 11582
4 63747 + 2341 = 2723,
A 5,686.7 5686.7| 18055 11582 27230
3 oEmy (100 ~200 m EME )
EEE]== 216,409X6, 91/ 480, XT/q = 216,409, X6,/480.X419,5/150, = 7,565.2
Eoln 166,083 2, ©1/480. £ XT/q =166,083, X2./480.X419,5/150, = 1,935,
BEQIS 138,200% 2. ©1/480.2 X T/q =138,290.X2./480. X 419.5/150, =1611.4
oA 11,1116 11,1116
4. BFEER Y AT (232E TFIIS) Y IAZH (PHQ 4%)
11116 X 4% = 4444 4444 4444
5. HnzH| (LS9 4%)
11116 X 5% = 5555 555.5 555.5
6. & A
| 18055 + 111116 = 12917
WEL] 11582 + 4444 + 5555 = 2158
4 | 2,723
A 17,798 17,708| 12917 2,158 2723
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M E 2 A g A SH| | M=H | F
105,20} 2ER(HIR) (F2,200m 01 4/8](S: 15cm) 7] 15943 11,767 1,893 2,283
(20174 BN, 6-1-2 232|E B EH )
1. o2 -
2. ZIeEHE  (32m,80~95m/hr)
s 15 cm
q = 200, W o 13Epe (200 mold )
H o= 20.mn @ HOx g
2 = 20.mn : WIR of
3 = 30, mn : HOf = E ] (8g )
Np = 1.3 @ HEX 0|3 ¥ MATES (HIR Meks 2EA2| Dafste] MY )
0 = 1.1 min @ EM7IEARE (22 AT 15 cm)
= 12 ANERE (28 )
2 = 12 LMEATIQ zd (28 )
4 = 10XfIX2Xq =1.1X1.2X1.2X200.= 316.8min : BERIEFA
F =09 @ s (18 EMg2 200 woly )
Tc = (4124 (13XNp)+1t4)/ F=(20+20+(30.X1.)+ 3168 ) / 09 = 429.78 min : HIL} 2TA|
To = 45 min @ Q2o oStErMEH 2 OtR2lAIRF (200 mPOlY)
T = Tc+Tb = 42078  +45. = 47478 mn : ZHHEAAQAR
Q =60 X q / Tc = 60 X 20 / 42978 = 2792 «w /hr
SH 42267 + 2792 = 15138
Madl :o27115 = 2792 = 9711
A H i 63747 + 2792 = 22832
A A 47681 47681 15138 971.1] 22832
3. EEN (200 Ol EMM )
FIEZ  : 216,409 X6. 91 /480, £X T/q = 216,409.X6, /480. X474.78/200, = 6,421.6
Eoln © 166,063 X3, 91/480.5 X T/q =166,063, X3,/480,X474.78/200, = 24638
HEQIZ D 138,290 X 2. 9/ 480.8 X T/q =138290.X 2./480,X474.78/200. = 1,367.8
oA D 102532 10,2532
4. BFEER Y AT (232E TFIIS) Y 7IAZH (LRHQ 4%)
102532 X 4% = 4101 410.1 410.1
5. EMRH| (=29 4%)
102532 X 5% = 5126 512.6 5126
6 & A
2H 15138+ 102532 = 11767
Mad 9711 + 4101 + 5126 = 1893
4 H o 2283
A 15943 15,043 11,767 1893 2,283
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M E 2 A g A | | M=H | F
106, 2|01 2EHI(HIR}) (S2,100m7D|2H/Z(S: 18cmOIA)) [n] 19504/ 13,801 2,546 3,247
(20174 BN, 6-1-2 232|E B EH )
1. o= AN
2. ZIeEHE  (32m,80~95m/hr)
43n 18 cmolA}
g = 100. mOj2t 1 3|Etd2t
Ho o= 20.min : HIR Al
2 = 20. mn -t o
B8 = 30 min HIxt ols ¥ MHE (&g )
No = 1.3 @ EOX 0l ¥ MAYEs (EHIX Ml Bl nafsie] M)
0 = 1. mn EM7IZARY (22 A3Z 18 cmOly )
o= 12 = A48 (B8 )
R = 12 dMEziY  zH (EE )
4 = OXAXRXqg= 1, X1.2X1.2X100. = 144, min © HERIERA
F = 07 RSyt (13 EMge 100 mrojet )
Tc = (t4+12+(13XNp)+14) /F=(20+20.+(30.x1)+144) /0.7 = 305.71min : HIX} 2FAZt
To = 26, mn @ Qo St EfdEH ¥ OFREA (100 m Dgt)
T = Tc+Tb = 30571 425 = 33071 min HHEAAQAH
Q =60 X q / Tc = 60 X 100 / 30571 = 1963 /hr
=H] 0267 + 1963 = 21531
| 27115+ 1963 = 13813
4 63747 + 1963 = 32474
A A 6,781.8 67818 21531  1381.3] 32474
3 oEmy (100 o/t B )
EEE] = 216,400 5, 91/480, X T/q = 216,409, X5./480,X330,71/100, = 7,455,
Eoln 166,063% 2. 21/480. £ XT/q =166,063, X 2./480. X330.71/100.= 2,288.2
EEQIS 138,200 2. ©1/480.2 X T/q =138,290. X 2./480.X330.71/100. =1,905.5
l=A 11,6487 11,6487
4. BTEE U ZABH(232E SIS )9 7IAZHI( =RHQ 5%)
16487 X 5% = 5824 582.4 582.4
5. AR (=242 5%)
16487 X 5% = 5824 582.4 582.4
6. & A
| 21531 + 116487 = 13801
LT 13813 + 5824 + 5824 = 2546
4 | 3,247
A 19,594 19504 13801 2,546 3,247
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M E Z A g A | =5l dMzd | F
107.3|0|2EHI (-} (F2,.100~200n?/2(S: 18cmO|4) [nf] 16619 12,075 2,012 2,532
(20174 BN, 6-1-2 232|E B EH )
1. o= AN
2. ZJelE™ER  (32m,80~95m /hr)
e 18 cmo|4
g = 150, w : 13EpMEF (100 ~200 1 )
= 20. mn "oz A
2 = 20.min HoRt o
3 = 30 mn Bzt ol ¥ maE (38 )
No = 1.3 HIX o3 ¥ MY (HIX HTls +E72| nast MY )
0 = 1 mn . OERZIEARE (22 AZHID 18 cmolA )
o= 12 AR (25 )
2 = 12 ;. UMEYRY ZH (EE )
4 = 00Xl Xf2Xq =1.X1.2X1.2Xx150, = 216.min : HIXIEH
F = 08 AL (13 EMpe 100 ~200 meOj2t )
Te = (t14+12+ (13XNp) +t4) / F = ( 204+ 20+ ( 30.X1.) + 216)) / 0.8 = 357.5min : WX} 2FA|
To = 35 mn Olol o5t EfdEH| ¥ OfF2lAIZE (100 ~200 of O|F)
T = Tc+Tb = 3575 +35. = 305 min HAZAAQA|
Q =60 X q / To = 6. x 15 / 3575 = 2517
C2H| 200267+ 2517 = 16792
WEL] 27415+ 2517 = 10772
Il 63747 + 2517 = 25326
A A 5,289, 5280 16792 10772 25326
3 omy (100 ~200 m EtM )
EEE]] = 216,400%6. 91 / 480, XT/q = 216,409.X6./480,%392.5/150.= 7,078.3
Egoln 166,083X 2. 21/480.8XT/q = 166,063.X2./480.X 392.5/150. = 1,810.5
2EQIH 138,290 2. 91/480.8XT/q = 138,290,X2./480.X392.5/150, = 1,507.7
oA 10,3965 10,3965
4. BTEER Y ZWMH| (2FE SIS ) Y JIAZH( =Rulo] 4%)
103%5 X 4% = 4158 4158 4158
5 HMBH| (FHIY4%)
1039%65 X 5% = 5198 5198 5198
6 & A
2| 16792  + 103965 = 12075
WEL] 10772+ 4158 + 5198 = 2012
4 2532
A 16,619 16619 12075 2,012 2,532
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4 E Z A g A SHl | x=zH | F |
108.2|0}2EFY(HIRY) (F2.200m014/2)(S: 18cmolaL)) [nf] 14834/ 10,963 1,759 2,112
(2017 B4 WY, 6-1-2 232|E HORLEH )
1. oz HEAY
2. E3EHEZX  (32m,80~95m/hr)
e 18 cmold
q = 20 1 8EHE (200 mold )
= 20. mn "Rt AE
2 = 20 mn MRt ofy
8 = 30 mn HERt ols ¥ e (=g )
No = 1.3 HIR 05 I MAEE (EHIR ks 272l 1G] A )
0 = 1 min EMIEARE (22 &EZ 18 cmOlY )
o= 12 ANERE (28 )
2 = 12  QUMNEERY A (EE )
4 = OXHXRXq = 1.X1.2x1.2x200= 288.min : WIEH
F = 09 GRS (13 EFz 200 mold )
Tc = (t+12+ (13XNp)+14) / F=(20. + 20. + ( 30.X 1, ) + 288.)/ 0.9 = 397.78min : WX} 2FAZt
To = 45 mn Q0| ot EMZH & OIR2JAIRE (200 ol
T = Tc+Tb = 39778  +45. = 44278 min THEHAQAZE
Q =60 X q / Tc= 60 x 20 / 397.78 = 3017 nf /hr
2| 02207 + 3017 = 14009
=t 27115+ 3017 = 8987
] 63747 + 3017 = 21129
A 44125 44125 14009 8987 21129
3. QlEmy (200 mola Bl )
EEE]= 216,409 X6, O1/480.2 XT/q = 216,409.X 6./480.X442,78/200. = 59888
Edolx ©166,063% 3. 91 /480.2XT/q = 166,063, X3./480, X442.78 /200. = 2,297.7
HEQI 138,200 2. 91/480.8XT/q = 138,290, X2./480, X 442.78/200, = 1,275.6
olEAT 9,562.1 9,562.1
4. BTER Y ZEH(ZI2ENSIIS) Y 7IAZEH (=RHIS 4%)
95621 X 4% = 3824 3824 3824
5. FMH (L=FHIo4%)
95621 X 5% = 4781 4781 4781
6. & A
2| 14009  + 9562.1 = 10963
UL 898.7 + 3824 + 4781 = 1759
4 2,112
A 14834 14834 10963 1,759 2,112
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M E 2 A g A | | M=H | F
109.8(0jZEH(HIXY (2,100m 0I2H/2)(S:8~12cm)) [m'] 23979| 16,844 3,124 4,01
(20174 BN, 6-1-2 232|E B EH )
1. o= ey
2. ZIeEHE  (32m,80~95m/hr)
s 8~12 cm
g = 100. mOj2t D1 ErEE
0o o= 20.min : HIR Al
2 = 20. mn -t o
B8 = 30 mn o B 05 M| (LPHQ 4%)
No = 1.3 HIZ 015 ¥ MAESS (HIR MWts T2 TEsid M)
0 = 135 min EH7IZAIRRE (2 &EE 8§~12 cm)
ft= 12 ANERE (28 )
2 = 12 LMEATIR x4 (28 )
4 = 10X fIX2Xq = 1.35X1.2X12X100. = 194.4min : HIIEF
F = 07 AL (18 EMFE 100 wol2t )
Te = (t+t2+ (3XNp) +14) /F =( 20+ 20+ (30.X1.)+ 194.4) / 0.7 = 377.71min ‘BIx} SFA|ZH
To = 25, mn o 3ol st EFMFH| ¥ ofRalAizb (100w DIEF )
T = Tc+Tb = 37771 425 = 40271 min HARAA QAR
Q =60 X q / Tc =60 x 100. / 37771 = 1589 m /hr
SH o 42267+ 1589 = 26599
ER] 27115+ 1589 = 17064
4 63747 + 1589 = 40117
A A 8,378, 8378 26599 17064 40117
3 oEmy (100 wo|2t EFM )
233)EZ 216,409X 5. 91/480.2 X T/q = 216,409, X5./480. X 402.71/100, = 9,078.1
ol D 166,083%2. 91/480. B XT/q = 166,063.X2./480,X402.71/100, = 2,786.4
BEQIR 138200 2. 91 /480.2XT/q = 138,290. X2./480.X402.71/100. = 2,320.4
oA 14,1849 14,1849
4. BFEE 4 ZBy| (232E 13715 )Y JIAZH (=RHQ 5%)
141849 X 5% = 7092 709.2 7092
5 HmEH| (LPHI25%)
141849 X 5% = 7092 709.2 7092
6. & A
SH 26509  + 141849 = 16844
JEL] 17064  + 7092 + 7092 = 314
] 4011
A D 23979 23979 16,844 3124 4011
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M E 2 A g A | =Sl | dM=H| | F o
110. 3|0} 2EHI(HTRY) (F2,100~200nt/2(S:8~12cm)) [f] 20,745 15,022 2522 3,201
(20174 BN WY, 6-1-2 232|E HORLEHY )
1. o= DEEAM
2. E3EHEZX  (32m80~95m/hr)
e D 8~12 cm
g = 150 m @ 1 3EpME (100 ~200 ot )
H = 20.mn : HIX AE
2 = 2. mn o HZX Oy
3 = 30 mn  BIR} 0F EI (& )
No = 1.3 © HIiols ¥ MRS (IR PKs T2l DEsid A
0 = 135 mn @ ERIIRARE (EZ  Am 8§~12 cm)
fto= 12 AR (28 )
2 = 12 UMERTY U (EE )
4 = 10 XX f2xq =1.35 X1.2 X1.2X 150, = 291.6 min : HIXE
F = 08 : ZRUI: (13 EMFE 100 ~200 nrOfet )
Tc = (H+12+(8XNp)+1t4)/F=(20+20. H30.X1.) +291.6) / 0.8= 452. min : HIX} 2FARt
Tb = 35min: 210 o5t EFMZH| L OFF2IARE(100 ~200 of D2 )
T = Tc+Tb = 452 +35 = 487. mn o FHEPAQAR
Q =60 X g / Tc =60 X 150, / 452 = 1991 w /hr
C2H 42267 & 1991 = 21229
MaH 27115 & 1901 = 13618
A oH o 63747+ 1991 = 32017
A A 6,686.4 66864 21229/ 13618 32017
3. QlHEy (100 ~200 m EM )
2IAEZT  : 216409X 6.9 /4802 XT/q = 216,409.X6,/480,X487./150, = 8,782.5
Eols © 166,083X 2. 91/480.2XT/q =166,063, X2, /480, X487. /150. = 2,246.4
HEQIR 138290 2. 91/480, £XT/q=138,290,X 2./480.X487./150. = 1,870.7
QlEAT . 128096 12,899.6
4. B7ER ¥ ZEH (2RENSIS )Y 7IAZH (22 4%)
128096 X 4% = 5159 515.9 515.9
5. FMzH| (L=FHlol 4%)
128096 X 5% = 6449 644.9 6449
6. &
w2H 0 21229 + 12896 = 15022
WM 0 13618 + 5159 + 649 = 2522
4 H 3201
A 20745 20745 15022 2,522 3,201
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M E Z2 A g A SH| | mMzH | F
111.2|0}2EHI (-} (BZ200m014/2(S:8~12cm)) [nf] 18,714 13,776 2,230 2,708
(20174 BN, 6-1-2 232|E B EH )
1. oz DogeAy
2. ZIFeE™E  (32m,80~95m/hr)
&3O T 8~12 cm
q = 200 w @ 1 3EpN (200 mol4 )
0 = 20.mn : HIX A
2 = 20.mn o HIZX oz
3 = 30.mn o HI OE I ] (&)
No = 1.3 HIR ol ¥ MAMEES (EEZR NS £EAR| mefste MY
0 = 135 min EFA7IZARRE (22 &3E 8~12 cm)
fo= 12 AR (B8 )
2 = 12 UMETY A (28 )
M = 00X xf2Xqg=135X12Xx 12X 200.= 3888 min : WEXIEI
F o= 09 XA (138 Etdg2 200 nfold )
T = (ti+t2+{13XNp)+14) /F =( 20+ 20+ ( 30.X1.) +388.8) / 0.9 = 509.78 min
To = 45 mn Qo ot ERMFH] Z OfF2lARE (200 woly )
T = Tc+Tb = 50978  +45 = 55478 min © HRZEHAQAR
Q =60 X q / Tc = 60. X 20 / 50978 = 2354
ERH o 42207+ 2354 = 17955
MaH 27115+ 2354 = 11518
A H o 83747 + 2354 = 2708,
AA 5,655.3 5655.3| 17955 11518 27080
3 o=EY (200 ol )
Z32EZ : 216,400X6, O1/480.2 XT/q = 216409.X 6./480. X554.78/200. = 7,503.7
ol 1 166,063X3, 914802 X T/q =166,063. X 3./480. X 554,78 /200.= 2,879,
BEQIE 1 1382002, 91/480.2XT/q = 138,290, X 2./480.X 554,78 /200, = 1,598.3
olEA o 11,981, 11,981,
4. BFEE 4 ZRH(232E SIS )9 71AZH (L2 4%)
1981, X 4% = 4792 4792 4792
5. Tz (=RH[4%)
191, X 5% = 5%, 599, 599,
6 & A
SH 17955 + 11981, = 13776
MWEH o 11518 + 4792 + 599, = 2230
4 4 . 2708
A 18714 18714 13776 2,230 2,708
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M E 2 A g A S| | M=H | F
112.8|0j2EH(HRY) (&2,100m 0I2H/3|(S: 15cm) [nf] 22,729| 15976 2,959 3,794
(20174 BN, 6-1-2 232|E B EH )
1. Yo ey
2. ZEI2EWIR} (32m 80~95m/hr)
s 15 cm
g = 100. mOj2t 1 3|Etd2t
Ho = 2. mn : TZX A=
2 = 20 min o Hmxt ofz
B8 = 30.mn : HEI OF ¥ ANE (2 )
No = 1.3 HI 015 ¥ TAESS (EEZR AWks SE7Rl T2sie] AY)
0 = 125 min EF7IZAIZE ( EZ  23m 15 om )
fto= 12 ANERE (28 )
2 = 12 LMEREY A2A  (BE )
4 = 00X H Xf2Xq=125%X1.2x1.2Xx100. = 180. min : EHIXIEA
F = 07 AL (18 EMFE 100 weOEt )
Tc = (t4+124+(I3XNp) +14) /F=(20+ 20+ (30.x1.)+180) /0.7 = 357.14min : HIxt STAZH
To = 25, mn @ EHo oSt ERMZH 2 o2 (100 o Ot )
T = Tc+Tb = 35714  +25. = 38214 min HHZAAQAIZE
Q =60 X q / Tc= 60 x 100, / 357.14 = 168 o/ hr
S| 4227 + 168 = 25158
pER] 277115+ 168 = 16139
4 63747 + 168 = 3794
A 7.924.1 79241 25158 16139 37944
3. oMY (100 nOjDt EtM )
EEE]== 216,409 5. 91/480.2 X T/q = 216,409, X 5./480. X 382.14/100, = 8,614.4
ol 166,083 2, 21480, £ X T/q =166,063, X 2./480.X 382.14/100. = 2,644.1
HEOIZ 138,290 2, ©1/480.2XT/q =138,290, X 2./480. X 382.14/100, = 2,201.9
oA 13,460.4 13,460.4
4. BFEE 4 Z%H (232E 375 )Y 7IAZH (=49 5%)
134604 X 5% = 673, 673, 673.
5. FMzH| (FH|95%)
134604 X 5% = 673, 673, 673.
6. & A
| 25158 + 134604 = 15976
MEH| 16139 + 673, + 673 = 2959
3 3,79
A 22729 22729 15976 2,959 3,794
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4 E Z A g MzH | |
1134 0}2ER(BA) (Z2,100~200n/5](S: 15cm)) [nf] 2,376 3,009
(2017 B4 WY, 6-1-2 232|E HORLEH )
1. oz DAY
2. E3EHEZX  (32m,80~95m/hr)
£8o 15 cm
g = 150 m 1 3[EpME (100 ~200 ot )
o = 20.mn @ HZx AE
2 = 20.mn : HIZi oy
3 = 30.mn @ BIEA O ¥ KHE (8g )
No = 1.8 @ HOx oS ¥ MHE: (HIXHDls 272 1
0 = 125 mn  EMIEARE (A2 Az 15 cm )
fto= 12 N (28 )
2 = 12 GMETR) A (EE )
4 = t0xfIXf2Xq=125X1.2x12X150= 270.min : HIEXIEM
F = 08 : ZRUI: (13 EMFE 100 ~200 nrOfet )
Tc = (t+1t2+(t3XNp)+14) / F= (204 20+ (30.X1.) +270) / 0.8 = 425.min :
To = 3. mn Qo oFt EfEEH] ¥ off2lAlzE (100 ~200 o Ok )
T = Tc+Tb = 425 +35 = 460, min HAEY
Q =60 X q / Tc = 60 X 150 [/ 45 =
C2H O 42267+ 2118 = 19956
MWEH o 27115+ 2118 = 12802
A H o 63747 + 2118 = 30097
A A 6,285.5 12802 30007
3. Qlmy (100 ~200 m FEtd )
232EZT : 216,409X6. Q1/480.2XT/q= 216,409.X6./480.X460./150. = 82956
EHolE 1 166,063X2, O1/480.2XT/q =166,063.X 2./480. X460./150, = 2,121.9
HEQIE 1 138200X2, ©1/480.8XT/q =138,290. X 2./480. X 460./150, = 1,767,
olEAA 12,1845
4. B7ER 9 ZEH (232E IS5 )9 7AZHl (LRHe 4%)
121845 X 4% = 4873 487.3
5. FMEH (=9Hlo 4%)
121845 X 5% = 6092 609.2
6. & A
wEH 0 19956 + 12,1845 = 14180
MW=H o 12802 + 4873 + 6092 = 2376
A H ;3009
A 19565 2376 3,009
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4 E Z A g A SHl | xzH | F |
114 2|0}ZEHY(HIRY) (F2,200m°014/3(S: 15cm) [] 17604 12,972 2,005 2,537
(2017 B4 WY, 6-1-2 232|E HORLEH )
1. oz DAY
2. E3EHIX  (32m80~95m/hr)
e 15 cm
q = 20 1 e (200 woly )
o = 20.mn : HIXR AE
2 = 2 mn o TZX O0Y
B8 = 30.mn  HEH} o5 ¥ e (3g )
No = 1.3 : HOR0SY MAEES (IR RIS E72| Jstel A )
0 = 125 mn  EMIEARE (A2 Az 15 cm )
o= 12 ANERY (28 )
o =12 : gMEZTY =A (2 )
4 = X fAX?2xqg =125 X1.2x1.2X 200, = 360 min : IR
F = 09 : ZRW: (13 EMFR 200 mold )
Te = (t+t24+ (13XNp) +t4) / F = ( 20+ 20+ (30.X 1) + 360) /0.9 = 477.78 min : TTx}t 2FAZH
To = 45 mn o QB0 OofSt EMMZHIY OFR2AIZE (200 nfOY)
T = Tc+Tb = 47778  +45. = 5278 mn : THEHAQAR
Q =60 X q / Tc = 60 X 200 / 47778 = 25127 /[t
C2H 42267+ 2512 = 16826
MEHl 27115+ 2512 = 10794
A H o 83747 + 2512 = 25376
A A 5,299.6 52906 16826 10794 25376
3. Qlmy (200 mold )
EIREZ : 216,409X6. O1/480.2XT/q = 216,409, X6./480.X522.78/200. = 7,070.8
EHolE 1 166,063X3.21/480. 2 XT/q = 166,063.X3,/480.X522,78/200, = 2,712.9
HEQIE 1 138200X2, 91480, & XT/q = 138,290.X2./480.X522.78/200. = 1,506.1
OlEAA 112898 11,2898
4. B7FER Y FE| (EFREVSIIS )Y 7AEH (=RHI2 4 %)
12898 X 4% = 4515 4515 4515
5 TmiEH| (LI 4%)
112808 X 5% = 5644 564.4 564.4
6. & A
w2H 16826 + 112808 = 12072
WM 10794 + 4515 + 5644 = 2095
A8 2537
A 17,604 17604 12972 2,005 2,537
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M E 2 A g A 2H| | mMzH | F
115. 2|0} 2EH(BIY) (Z2,100m0|2H/2(S: 18cmO14)) [nf] 21475 15,106 2,794 3,575
(2017 BM N, 6-1-2 232|E MR} EH )
1. o2 A
2. Z32EMID  (32m80~95m/h)
Bk © 18 cmOlY
g = 100. mroOj2t D1 EErME
0= 2.mn : HI AL
2 = 2.mn : HZI o
3 = 30.mn : HIF} O|F N =] (ag )
No = 1.3 : HIEX 0|3 ¥ FAEES (EIR MDls 22| ;s AY)
t0 = 115 min EtM7IZAIZE (H2  &3Z 18 cmO|A )
fo= 12 ANERE (2 )
2 = 12 : GNEYRY 2 (B8 )
4 = 10 XAXR2Xq=1.15X1.2X1.2X 100, =165.6min :HIXIEH
F = 07 HdAr (18 EMdRE 100 oIt )
Tc = (t+12+(t3XNp)+1t4) /F=(20+20+(30.X1.)+165.6) /0.7 = 336.57 min : HBEX} 22t
Tb = 25 mn @ Qo ot ERMEH ¥ OfF2ARE (100w OJ2t )
T = Tc+Tb = 3357 +25. = 36157 min HAHKEAQAR
Q = 60 X q / Tc= 60 x 100, / 33657 = 1783 /hr
SH o 42207 + 1783 = 23705
Mad o 27115+ 1783 = 15207
A H o 63747 + 1783 = 35752
A A 7,466.4 74664 23705 15207 35752
3. oEmy (100 wo|2t EFM )
Z32ER : 216,400X5, Q1/480.£XT/q = 216,409,X 5./480,X361.57/100. = 8,150.7
ol 1 166,063X2, O1/480.2XT/q =166,063.X 2./480.X36157/100. = 2501.8
HEOIE 1 1382902, 91/480.5 X T/q =138,290.X 2./480.X361.57/100. = 2,083.3
QIEAA 12,7358 12,7358
4. HOR 0l ¥ MAEES (EBEIR AIKs 2EAR| DG AY)
127358 X 5% = 6367 636.7 636.7
5. Tzl (=Ruel5%)
127358 X 5% = 6367 636.7 636.7
6. A
w2H o 23705 + 127358 = 15106
MEHl 15207 + 6367 + 6367 = 279%
A H o 3575
A L21475 21475 15106 2,794 3575
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M E 2 A g A | | MzH | F
116.4|012EHY(HZRE) (H2,100~200n/2(S: 18cmO|A)) [n?] 18,388 13,338 2,231 2,819
(20174 BN, 6-1-2 232|E B EH )
1. o= AN
2. ZJelE™ER  (32m,80~95m /hr)
EC 18 cmolA
g = 150. m 1 3EMME (100 ~200 w )
Ho = 20.mn : SO AE
2 = 20.mn o HEX O
3 = 30.mn Hoxt o5 E R o] (3¢ )
No = 1.8 -
0 = 115 mn EMI7IZAIE (&2 43D 18 cmOld )
o= 12 AR (25 )
2 = 12 UMETY A (EE )
4 = 10XHXRXq=1.15X1.2 X1.2 X150, = 248.4min © HIRIEFN
F = 08 A (13 FEMq= 100 ~200 nfOI2t )
Tc = (t14+1t2+ (t3XNp)+14) / F = (204 20+ (30.X1.) + 2484) / 0.8 = 398, min : HIX} 2HAZt
To = 3B mn Qo ot EFMEH] Y OiRARE (100 ~200 w O] )
T = Tc+Tb = 398 +35. = 433 min THZAAAIZE
Q =60 X q / Tc= 60 x 150, / 398 = 2261 w /hr
2H| 067+ 261 = 18693
2| 27115 = 261 = 11992
Z 63747 + 261 = 28194
A A 5887.9 58879 18693 11992 28194
3. EA (100 ~200 nf EMM )
EEE]] = 216,400 6, OI /4802 XT/q = 216,409, X6, /480. X433. /150, = 7,808.7
ol 166,063X 2. 91/480.2 X T/q =166,063, X 2./480. X 433./150. = 1,997.3
BEQIS 138,200X 2. 91480, & XT/q = 38,290.X 2./480. X 433,/150, = 1,663.3
oISAA 11,469.3 11,469.3
4. BFEER Y AW (232E VSIS )9 IAZH (PHY 4 %)
114693 X 4% = 4587 4587 4587
5 HmEH| (LRHlS 4%)
14693 X 5% = 5734 573.4 573.4
6 & A
24| 18693 + 114693 = 13338
WEL] 11992 + 4587 + 5734 = 2231
] 2819
A 18,388 18388 13338 2,231 2819
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M E Z A g A H| | MzH | F
117. 2|0} ZEM(BIRY) (212,200m 014%/2I(S: 18cmOlA) [mf] 16,497 12,168 1,961 2,368
(20174 BN, 6-1-2 232|E B EH )
1. Yo DoEEAY
2. ZI2EWIR (32m,80~951/nr)
£3o © 18 cmold
g = 200, w @ 13EMT (200 moly )
= 20. min ot Ag
2 = 20.mn o HZX o2
3 = 30.mn "okt ols ¥ MAE (3E )
No = 1.3 HIR 015 ¥ MAESS (EZA A7ts SE72l st A
0 = 115 mn o EMZIRARF (E2 &EZ 18 cmold )
fo= 12 NERE (28 )
2 = 12 : GMEYEY XA (HE )
4 = 10 X Xf2Xqg = 1.15X1.2X1.2X200, = 331.2 min : HERIE}A
F o= 09 XA (13 FEtdg2 200 nfold )
Te = (t1+12+ (13XNp) + 1)/ F=(20+ 20+ (30X 1.) + 331.2) / 0.9 = 44578 min : X} 2FA|Zt
To = 45 mn o el st ERMFEH| ¥ DIFARE (200 moly )
T = Tc+Tb = 44578 +45. = 49078 min :  MHEHAQAIRF
Q = 60 X q / Tc= 60 X 200 / 44578 = 2692 ' /hr
SH 42207+ 2692 = 1570,
Mad o 2715+ 2692 = 10072
A H o 63747 + 2692 = 2368
A A 49452 49452 15700]  1007.2] 23680
3. oEmy (200 mol4 )
ZIEZ 216,409 X 6. 21/480, £ X T/q=216,409. X 6./480. X490.78/200, = 6,638,
Edolg 1 166,063X 3, 1/480, £X T/q =166,063.X 3./480. X 490.78/200. = 2,546.8
BEQIE 1 138200 X 2. 91/480, EXT/q =138,290.X2./480,X 490.78/200. = 1,4139
oA 105987 10,5987
4. BFEE Y A% (232E IS )9 7IAZH (LPH4%)
105987 X 4% = 4239 4239 4239
5 HMzH| (=R 4%)
10597 X 5% = 5209 529.9 529.9
6. & A
SH o : 1570, + 105987 = 12168
MEH o 10072 + 4239+ 5299 = 1961
A H o 2368
A D 16,497 16,497| 12,168 1961 2,368
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M E 2 A g A 2H| | MzH | F
118 2i|0| 2EH (B RHLHBEH) (F2(L=200m)) [] 17,709| 13,017 2,221 2,465
(20174 BN, 6-1-2 232|E B EH )
1. doiE S AN
2. HWOREM
7t . 232 E"oR (32m,80~95n/hr)
£3n 8~12 cm
g = 200, w 1 3EpeY (200 wrold )
o = 20.min "ozt Mg
2 = 20. mn "ozt ord
3 = 30.mn "oz ols ¥ mAE (8g )
Np = 13 @ HZXols ¥ TSR (HOR NYks +E2l el A )
0 = 115 min EfM7|IZAIZE (B2 A3Z 8~12 cm)
fo= 12 NERE (28 )
R = 12 UMETIY A (EE )
4 = 10X fIX f2Xq =115 X12X1.2X200, = 331.2 min : HIXIEM
F o= 09 : A4 (13 ENgE 200 moly )
Te = (1 +12+(13XNp)+14)/F = (20, + 20, + ( 30.X 1. ) + 331.2)/0.9 = 445.78min : HIR} HA|ZH
To = 45 mn @ Qo o5t ErdFH] ¥ OfF2ARE (200 woly )
T = Tc+Tb = 44578 +45. = 49078 min :  MHXHAQAIRZF
Q =60 X q / Tc = 60. X 20 [/ 44578 = 2692 « /hr
E2H| 2267+ 2692 = 1570
pER] 215+ 269 = 10072
] 63747 + 2692 = 2368,
A A 49452 49452 15700|  1007.2] 23680
L. QIEH (200 wold ER) (HIBEMEAl SEOIR 1 2FT} )
EEE] = 216,409 X6, 91/480, & XT/q = 216,409, X 6./480, X 490.78/200. = 6,638,
Edoln 166,063 X4, 21/480.2 X T/q = 166,083.X4./480, X 490.78/200, = 3,395.8
BEQIS 138,290 2.91/480.8 XT/q =138,290.X 2./480, X 490.78/200. = 14139
oA 11,447.7 11,4477
ot Z7eE ¥ 2Tl (232AE TSIIS) o 7IAZH (PHIQ 4%)
N4477 X 4% = 4579 4579 4579
g . HMEH (=RHQ 4%)
14477 X 5% = 5723 572.3 572.3
ot B A
5| 1,570, + 114477 = 130177
WEL] 10072+ 4579 + 5723 = 20374
Z 2,368.0
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M E 2 A g A 2H| | M= | F |
A 17,423.1 17.4231]  13017.7]  2,037.4] 23680
Z32E pE
H{ZHZI0| L = 200. m
EfAE o Z32|EEEAel  XiEe oE
7t 0| Az
a = 0A {150mm X 1m : Om}
b = 1M {150mm X 2m : 2m}
c = 6671 {150mm X 3m: 198m}
1) Z3E"IgnolT (150mn X 1m)
| H o 12+ 2692 X a = 12 + 2692 x 0 = 0
A A o0 0.
2) ZE32EWLgno|z (150mm % 2m)
4 H @ 18 + 2692 X b = 18 + 2692 X 1 = 06
A A o 06 0.6 6
3) ZIE™IEmoT (150mn X 3m)
4 H 238 + 2692 X ¢ = 23, + 2692 X 66 = 563
A A . 563 56.3 56.3
4) A 7
2|
HzH|
dH 06 + 563 = 569
A : 56.9 56.9 56.9
Lb . mojmmE
d = 0 {150mm X 45%}
e = OM {150mm x 60}
f o= 34 {150mm x 90%}
1) ZEFEHI200T  (ZEH50mX45°)
| H o 3+ 2692 X d = 34 + 2692 Xx 0 = 0
A A o0 0.
2) Z32EHZEMOIT  (ZE150mX60 °)
4 H @ 43 + 2692 X e = 43 + 2692 Xx 0 = 0
A A 0 0.
3) Z3zEgzgnoln (ZEH50mX90 °)
3 H @ 53 + 2692 X f = 53 + 2692 Xx 3 = 59
A A 59 59 59
4) A 7
24|
HzH|
A H : 59
A 59 59 59
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M E 2 A g A =2H | M=H| | F |
Tf A

2H|

THZH|

ER 56.9 + 59 = 628

A 62.8 62.8 62.8
/AT (26.11kW)
JEL] 5117 = 2692 = 190,
4 90 + 2692 = 345
A 2245 2245 190.0 345
g A

ZH| 13,017
L 20374 + 190, = 2227
| 2,368, + 628 + 345 = 2465

A 17,709 17,709 13017 2,227 2,465
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M E Z A g A 2H| | mM=H | F
119.20| 2EH(H R (2EN) (Z2(L=200m)) [n'] 20088 14736 2533 2819
(20174 BN WY, 6-1-2 232|E MO EH )
1. Yo DEEAM
2. HORENM
7t ZIEHER}  (32m,80~95n/hr)
=k 8~12 cm
g = 200, w : 1SEME (200 moly )
o = 20.mn WO AE
2 = 20.mn o HIZX O
3 = 30.mn . BIR} 0F 2 e (& )
No = 1.3  HOX ol Y MANESS (HIX XUls +E72| Tafsid ME)
0 = 135 mn  EMIEARE (A2 Az 8~12 cm )
it =12 © AERE (85 )
o =12 : oMEZXY A (2E )
4 = 10XHX2Xq=1.35X1.2X1.2X200. = 388.8 min : BIRIEFA
F =09 : Zee (13 EMd9=E 200 moly )
Tc = (t+1t24+(t3XNp) +14) / F = (204 20. + (30.X 1.) + 388.8)/0.9 = 509.78min : WX} 2FIA[Zt
To = 45.mn Qo oSt EMMZH| L OfF2IAZE (200 mOlY)
T = Tc+Tb = 50978  +45. = 55478 min : THERHAQAR
Q =60 X q / Tc= 60 x 20 / 50978 = 2354 nf /hr
ERH o 42267+ 2354 = 17955
Mzd 27115+ 2354 = 11518
ZAH : 63747 + 2354 = 2708
A 5,655.3 56553 17955/ 11518 27080
U, oEmy (200 nmfoly ) ( BiHEMEAl SR 101 FJt )
232EZ ;216409 X 6. 21/ 480, & XT/q=216,409.X6. / 480, X554.78 / 200, = 7,503.7
EHolg : 166,063 4. 91/480.2XT/q =166,063, X4./480.X554,78/200. = 38386
HEOIE 1 138200X2, 91/480.2XT/q =138,290.X 2./480.X 554,78 /200, = 1598.3
OIEAA 1 12,0406 12,9406
o . Z7ER U 2% (232E IS7IS) o Az (=RHIS 4%)
12,9406 X 4% = 5176 517.6 517.6
2 . ETEH| (L2He 4%)
129406 X 5% = 647. 647, 647,
o # A
w2H 17955 + 120406 = 147361
M=H o 11518 + 5176 + 647, = 23164
4 H : 27080
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A E 2 A g A 4 |
A 19,760.5 19,760.5 2,708.0
3. Z23E YsH
H{=ZI0| L = 200. m
EfdE ¢ Z32EEIAY Mo oE
7t IHo| TRz
a = 0A {150mm X 1m : Om}
b = 1. {150mm X 2m : 2m}
c = 66,71 {150mm X 3m : 198m}
1) Z3gE”ngmolz (150mn X 1m)
¥ H @ 12+ 2854 X a = 120 + 2854 X 0 =
A A 0 0.
2) Z232EWHIENo|z (150mm % 2m)
3 H o 18 + 254 X b = 18 + 2854 X 1. =
A A 07 0.7 7
3) ZIg|Emngmo|z (150mn X 3m)
4 H| D28+ 2854 X ¢ = 28, + 2354 X 66
A A 644 64.4 64.4
4) A 7
2H]
poEE
gy 7 + 644 = 651
A : 65.1 65.1 65.1
L. mojza#
d = 0 {150mm X 45}
e = 0. {150mm X 60}
f o= 3H {150mm x 90%}
1) ZE3gE”ngmolz (ZE150mXx45 °)
3 H @ 3 + 2854 X d = 34 + 285 x 0 =
A A o0 0.
2) =3JgElugnioln (Z2H50m X60 °)
¥ H @ 43 + 2854 X e = 43 + 2854 X 0 =
A A 0 0.
3) E3EHIIOoT (Z22150mXx90 °)
4 H @ 53 + 2854 x f = 53, + 2354 X 3 =
A A 67 6.7 6.7
4) A A
=11
MZH| :
-l ©67
A 67 6.7 6.7
ct ;|
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M E 2 A g A 2H | XM=H| | |

=11

WEL]

ER 65.1 + 67 = 718

A 718 718 718
C|RoizI (26.11KW)
JEL] 5117 + 2354 = 2173
3 H| 90 + 2354 = 395
A A 256.8 256.8 217.3 395
g A

S2H| 14,736

EE] 23164  + 2173 = 2533

R 2,708, + 718 + 395 2,819

A 20,088 20,088 14,736 2,533 2819
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M E 2 A g A 2H| | M= | F |
120012224012 X|A) [r] 135,578| 135,578 0.
1.9 g
t o= 23 Ton /[ m
g = 0025 <+ rt = 006 =+ 23 = 001
Vo= 2500, T = 450 L = 50.m t = 2
VX T 2500, X 450,
N = ————— - T e — = 10227 & /¥
120, X L+VX t 120, X 50, +2500. X 2.
Q = N X g = 10227 X 0,01 = 102 v /Y
HEOIR ©138200  x 1.9+ 102 = 1355784 135,578.4| 1355784
2. & A
E3H 1 135578
IH§H|
AH
A . 135578 135,578| 135,578
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M E 2 A g A 2H| | M=H| | |
121. 30| ZARHQI 2lof7h [n?] 42007| 42,007 0.
.o =
t = 23 Ton /[ g = 025 ton /i
g =g + t = 025 + 23 = 0108 n’
Vo= 2500. T = 450 L = 50.m t =5
VX T 2,500. X 450,
N = ————————— - = — = 6081 g /Y
120, X L+V X t 120. X 50. +2500. X 5.
Q = N X g = 608 X 0108 = 657 nt /Y
BEOI® ¢ 138290 X 2.9 + 657 = 420974 42,007.4| 42,0974
2. & A
L5H| 42,097
MZH|
ER:
A : 42,097 42,097 42,097
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A E 2 A g A 2H| | M= | F H|
122 30| 2A4HZE7 )] 16874 15563 973 338
1. 2 o 427! (1000kg)

L = 5. m vioo= 57, V2 = 83

g = 1.+ 23 = 043 (=Ez™  Mefol sl 13§ HyE )

fo= 1 E = 09 t = 11, mn (™R Hsl )

L L 50 50.
m = ——— + —— t =———— + ——— + 11, = 1248min
Vi V2 57 83.
60. X qX f X E 60. X 043 X 1.X 09
Q = ———————————— — — = 18 f /hr
Cm 12.48

2| 28949 + 18 = 155639

pEE 1811 = 18 = 9736

4 630 + 18 = 3387

A7 16,876.2 16,876.2]  15563.9 973.6 338.7

2. & A

2H| 15,563

LT 973

4 338

A 16,874 16,874 15,563 973 338
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ME 2 A g A 2| | M=H| | F |
123 3|2 AN Z2 5E(L.=50m)) [n?] 1,608 1,252 158 198
1. Yoz DoEmAy
2. & " HoE (2.5Ton)
L = 005 km Vi o= 15 km / hr V2 = 20 km / hr
T = 25 Ton = 23 ton /o E = 09
g =T = n =25 =+ 23 = 109 m
0 = 3 Ex(g+6.nf)=3X(1.09+6.) = 0558 : HMAIZt (UMEZ| B HEAIZH HE)
L L 0.05 0.05
2 = (——— +——— ) X 60, = (——— + ———— ) X 60. = 035 &
V1 V2 15, 20,
3 = 08 B 4 = 042 &
Cm = H+R+t3+t14 = 055+035 + 08+042 = 212
60, X qX E 60. X 109 X 095
Q = —————————— — 0 — = 231/
Cm 2.12
E2H o 36713+ 2031 = 12525
MEH ;4646 + 2931 = 1585
ZH o 580 + 2931 = 1982
A 1,609.2 16092  1,2525 1585 198.2
3. @ A
24| D1,252
JEL] . 158
7 | D198
A S 1,608 1,608 1,252 158 198
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M E 2 A g A 2| | dM=H| | F |
124 Y02 ASUHHIZ2 5E(L=100m)) [n'] 1,874 1,459 184 231
1. Yoz gAY
2. & dt HOE™  (2.5Ton)
L = 01 km Vi o= 15 km / hr V2 = 20 km / hr
T = 25 Ton it = 23 ton /nm E = 0%
g =T + =25 <+ 23 = 109
= 3 EX(g +6.0nf) =3 X(1.09+6.) = 0552 HMAIZt (LMERI| B HiEAZ HE)
L L 0.1 0.1
2 = (-—+ —) X 60 = (-——+ —— ) X 60. = 078
V1 V2 15, 20.
3 = 08 B 4 = 042 &
Cm = tl +12 +13 +t4 = 055+ 07 + 08+ 042 = 2478
60, X qX E 60. X 1.09 X 095
Q = ————————— - — = 2515 1w /hr
Cm 2.47
(=L 36,713 + 2515 = 14597
JEL] 4646 - 2515 = 1847
3 5810 + 2515 = 231,
A7 1875.4 18754 14597 1847 231.0
3. @ A
=17 1,459
MZH| 184
3 231
A 1874 1874 1,459 184 231
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M E 2 A g A 2H| | M=H | F
126.232|EX% o L4(2,T= 20cm)['] 7,324 1,996 5,229 29
x 19 AZZ {100/} Q = 500 m /Y
X2 82 Z32E ZHY QHEmMo| st 2= | HdZY|
3 HYW| | 232E EM, 9N S0 ZFE ZoiH
HEH MR oM ¥ E=AY2 EEEX| o2 Zolct
xZ3EUMER| FToz Zste AR YUY A3ES
50 %7HK| Zsto] MEsim, ARut HIS2 HE AN
1. =4 AN
2. E3E EZ (AT )
ZXZ 194484 x 3. 9 & 500, = 1,166.9
H28e8 138290 x 3. 9+ 500 = 8297
oA 1,996.6 1,996.6
3. ARY AR A =l
4. %4 (HEYY )
HlL (PEZE(0.1mm) 475. X 1. af = 475 475, 475,
5  Ezid =
6. Xirfch
QJo[ofmH(RFHY) M (#6,100X100) 4,240, X 1, Moo= 4240,
ElE! (PEZE(0.1mm) 475, X 1. m = 475,
T2 D 4715, 4715,
7. IArIRRE ((QEE5%)
19%66 X 5% = 998 9938 9938
8. HmaEH| (2&AZY 2 %)
199%6 X 2% = 399 399 399
9. ¢ A
2H 1,99
MEH 475 4+ 4715, + 399 = 5229
AH 9
A L7324 7.324 1,996 5,229 99
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M E 2 A g A | FH | MsH | Z |
126,825 Y(matS ) n] 3,145 1,936 1,209 0.
1. UM ( TSR )
Z30|ENYUAME  (270190(6~8m/0) 6000, X 0143 0 /w = 8. 858, 858,
2 o =
BE0I8 138290 X 0014 ¢ /mt = 1936 1,936, 1,936,
3. e ( =Bl 41 % )
858, X 41, % = 3517 351.7 351.7
4. @ A
w2 1936
MzH . 858+ 317 = 1209
F- I
A 3145 3,145 1936 1,209
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ME 2 A g A | =2H | M=H| | |
127 M28E713 H =N Ton] 760,656 749,343 5650 5,663
1. Mz =1 A
2. ZaM (09 m )
EEAMMINME  (#8,4.0mm) 1,130 X bkg = 5650 5,650. 5,650.
3. QIH]
b
323 219,392 X 107 9 = 2347494
HE08 138,290 X 035 9 = 484015
OIS A 283,150.9 283,150.9
Lt J7EE {t=224[2] 2%}
283,150.9 X 2% = 50663 5,663. 5,663.
o, = g
H2Z 219,392 X 169 o = 3707724
HE0E 138,290 X 069 ¢ = 954201
OIS AT 466,192.5 466,192.5
2 A A
2| 283,150.9 + 466,192.5 = 749,343.4
L]
4 5,663.
A 755,006.4 755,006.4| 749,343.4 5,663.0
4 & A
2| 749,343
THzH| 5,650
N 5,663
A 760,656 760,656 749,343 5,650 5,663
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M E 2 A g A H| | mMsH | F
128 AZHAIE Y ZH(HS)Ton] 857,135/ 841,675 8,775 6,685
1. MBH ¥z Ay
2. Zad (09 m )
BEMMZAM M (#2009mm) 1350, X 65 kg = 8775 8,775. 8,775.
3. Q7
7t toE
423 219392  x 124 o = 272046
BEQIE 1 138200 X 045 9 = 622305
QA 3342765 3342765
et {=H]2f 2%}
334,2765 X 2% = 66855 6,685.5 6,685.5
ct ES 2|
3223 2193%2  x 184 9 = 4036812
HE0IE ¢ 138290 X 075 O = 1037175
oIEAA 507,398.7 507,398.7
2 A A
w2H 0 3342765 + 5073987 = 8416752
Tz :
A H . 66855
A . 848,360.7 848,360.7| 841,675.2 6,685.5
4, & A
SH 841675
M=H 8775
AH 6685
A . 857,135 857,135 841675 8,775 6,685
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A E 2 A g A 2H| | X=H| | F H
120233512 Y XY= Ton] 951,099| 9322091 10,800 8,008
1. Mz g A
2. #ad (09 m )
HEHMZSM M (#2009mm) 1350, X 8kg = 10800, 10,800, 10,800,
3. Q7
7t 7t 3
322 2193%2 x 151 9 = 3312819
HEOIL 138290 X 05 O = 69,145,
OIAZ 1 4004269 400,426.9
Lt J|FEE {=H2f 2%}
400,426.9 X 2% = 80085 80085 80085
ot S E
323 21932 X 192 9 = 4212326
HEOIL 138290 x 08 o = 110632
oA 531,864.6 531,864.6
2 A A
2| 4004269 + 5318646 = 9322915
WEL]
Z 80085
A 940,300. 940,300, 932,291.5 80085
4 A
24| 932,291
Mzt 10,800
Z 8,008
A 951,099 951009  932291| 10,800 8,008
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M E Z A g A 2| | MzH | F
130. 22812 4 Z(oEE)Ton] 1,062,048 1,042,174 10,800 0,074
1. M=ZH| B Ad
2. Zad (09 m )
EERMZAM N (#200.9mm) 1350, x 8kg = 10800, 10,800, 10,800,
3. Q7
doo 3
3423 2193%2 x 169 © = 3707724
HEOIE ;138290 X 06 9o = 82974
QA 4537464 4537464
N {=H|9] 2%)
4537464 X 2% = 90749 90749 90749
ct ES 2|
423 219392  x 214 9 = 4694988
BEQIH ;138200 X 08 © = 1189204
oA 588,428.2 588,428.2
2 A A
wRH . 4537464 + 5884282 = 10421746
Tz :
ZAH . 90749
A o 1,051,2495 1,051,249.5/ 1,042,174.6 90749
4, & A
S 1,042,174
M8 10,800
AH 9074
A D 1,062,048 1,062,048) 1,042,174 10,800 9,074
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S g A 2H| | mMzH | F

131 BEAZT(28)(AR2) ] 62,042 45788 16,254
(201714 BN 6-3-1 BEAZZ(NE) )
x  AN83e 23 HesY / A72
1. M=

BEHLI)EE  (124x1220X2440mm) 9271, X 103 m X  55.% = 5252

QA7 HZ  (30X30X3600mm) 455088, X 0038w X 55.% = 95113 it

ESVEY| 147633 14,7633

EN=VON (dams ) ( FAEY 7% )

147633 X 7% = 10334 10334 1033.4
2. oIz

&=z 215964  x 018 O = 388735

HEQIZ 138290 X 005 © = 69145

oIEAA 45788, 45788,

SreE ¥ ZEH JpAZHl (=R 1% )

45788, X 1% = 4578 4578 4578
3.8 A

S| 45,788

WEL] 147633 + 10334 + 4578 = 16,254

Z

A 62,042 62042| 45788 16,254
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re
7]
rd
N
ot

A SH| | xzH|

132 B AT R (38) ) m'] 53,328 40,085 13,243
(201714 24 6-3-1 STAZZ(NE) )
x o A8%s 33 ¢ =%
1. MZH|

SHLA) MZ (12X 1220X2440mm) 9271, X 103 m X 443 % = 42302

SZM AT (30X30X3600mm) 455,088, x 0038 m X 443 % = 76609

ESNA B D189 11,8911
EAN (#2MS ) ( FxEo 8% )
118911 X 8% = 9512 951.2 951.2
2. |
HE2Z © 215964 x 016 9 = 345542
BEOIE 1 138290 X 004 9 = 55316
AN 400858 40,0858
STEE ¥ ZTH JABE (=01 %)
400858 X 1% = 4008 4008 4008
8 A
2H 40,085
MaHl : o 118911 + 9512 + 4008 = 13243
2
A ¢ 53328 53328| 40085 13243
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M E 2 A g A 2 | dEd | F
133 B AR (48 '] 39301| 27,904 11,397
(201714 BN 6-3-1 BEAZZ(NE) )
X MESe 43 1 HE
1. M=
BT EZ (12X 1220X2440mm) 9,271, X 103 m X 38 % = 36286
ASAMHE  (30x30%3600mm) 455088, X 0038 m X 38.% = 65714
ESOINY | © 10,200, 10,200,
ABXT (H2ms ) ( FXH 9% )
10200. X 9% = 918, 918, 918,
2. oIz
HE2Z ¢ 215064 x 011 9 = 23756
HEOIE® 1 138290 X 003 © = 41487
OIEAA 279047 27,904.7
S7eE @ A% JIAZH ( =RHY 1% )
279047 X 1% = 279, 279, 279,
3 & A
2Hl 27904
M=H 10200, + 918, + 279, = 11397
Z
A 39301 39301 27.904) 11397
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M E 2 A g A 2 | dEd | F
134. 2 AR (1= M| 2 SR ] 51,071 51,07
. ZWARH HE e
2. A E |
HEZZ ©o21594 X 62 9+ 100, w = 133897
b 73 D234297 x 9. 9+ 100 w = 21,0867
BEOIR D 138200 x 120 91+ 100, m = 165948
QIRAA ©5107.2 51,0712
3 ¢ A
2H 51,071
WEL
ER:
A ©o5107 51071 51,071
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g 2 A g A 2H| | M=H | F |
135.Z2RAT (2 L) =g M| I SR ] 44802| 34,026 2,600 8,176
. ZHARY NE e
2. il ¥ aA
7t QIZ1H|
=22 . 215064 X 115 100, m = 248358
HEQIE 138200 X 2 100. m = 27658
QLA 276016 27,601.6
SFAR (kP9 4% )
276016 X 4% = 1,104, 1,104, 1,104,
L . 3QUEtolef)  (25Ton)
Q = 152 Hhr
SH o 42267 X 152 + = 64245
W2 9844 X 152 + = 1,492
ZH o 53791 X 152 + = 8176.2
A7 16,096.9 16,0069 64245 1492 81762
. A A
2H 276016 + 64245 = 340261
WEL] 1,104, + 1,962 = 26002
3 81762
A 44,8025 448025 340261 26002 81762
St
2| 34,026
WEE] 2,600
4 H 8,176
A 44,802 44,802 34,026 2,600 8176
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M E 2 A g A 24 | MzH | F |
136.Z2/ATH (w2} = x| I SR ] 4 M3| 26,777 1,935 5,701
. ZWAEY ME s
2. A £
7t . ol
=22 215964 X 93 9 = 100, w = 20,0846
25018 138290 X 16 © = 100, mf = 22126
Q=AY 22,2972 22,297.2
sz ((LRHQ 4% )
22972 X 4% = 8918 8918 8918
Lb . 3QUEtolof)  (25Ton)
Q = 106 fr
2| 2267 X 106 + 100, m = 44803
EL] 9844 x 106 <+ 100 m® = 10434
4 b 53791 X 106 &+ 100. m = 57018
A7 11,2255 11,2055 44803 10434 57018
ct A A
2| 202972 + 44803 = 267715
JUEL 8918 + 10434 = 19352
3 5701.8
A 34,4145 34,4145 267775 19352 57018
3 # A
| 26,777
JUEL 1,935
3 5,701
A 34,413 43| 26,777 1,935 5,701
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M E 2 A g A 2H| | M=H | F
137.92&(5%,0~7m) [f] 38,605 34,383 4312
(20174 24 6-3-3 R2Z(H%) )
1, THEH]|
QEEME (600X 1200mm) 23100. X 00890 = A 20559
WEAGIE  (200+200)X 1200m) 18600, X 000304 = A 558
X 5, x 19 M = 1121
Zalgto| (L=200m) 140 X 2. M = 280
ZBEA U (048,6%2.3%4.0m) 2767. X 0077 m = 213,
£33 1620, X 0283 = 4584
T2 3,175.2 31752
2. HmzH (R (g U= ) He 5% )
20559 + 558 = 21117 X 5% = 1055 1055 1055
3. MR
553 215964  x 014 9 = 302349
H2808 138290 x 003 ©° = 41487
oA 34,3836 34,3836
4. BFER Y AT JAZH (L2 3%)
343836 X 3% = 10815 10315 10315
5 ¢ A
2| 34,383
THEH| 31752+ 1055 + 10315 = 4312
Z
A 38695 38695 34,383 4312
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S g A 2H| | mMzH | F
138.S2&(25,0~7m) [n?] 29798 25745 4,053
(20179 24 6-3-3 RE2Z(H) )
1. M=
QEEME (600X 1200mm) 23100. X 0089 M = A 20559
WEFHIE  ((200+200)X 1200m) 18600, X 0003 Of = A 558
x| 5, x 19 M = 1121
Zalgjo| (L=200mn) 140, x 2. W = 280
AW (0486°2.3%4.0m) 2767. X 0077 m = 213,
SS¥Dn 1620. x 0283 = 4584
KRpAT 31752 3,175.2
2. HM=H| (FM2 (Mg UW=hE ) He 5% )
20559 + 558 = 21117 X 5% = 1055 1055 1055
3. MR
&=z 215964 x 01 9l = 215964
H2808 138290 x 003 ¢ = 41487
oA 25,7451 25,7451
4. BFER Y ZEH JAZH (L2 3% )
87451 X 3% = 7723 7723 7723
5. & A
2H 25745
WEL] 31752 + 1055 + 7723 = 4053
Z
A 129798 29798 25745 4,053
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]

rd

nor

2y

EL]

139.92E(7hct 0~7m) [n?]
(20174 EM 6-3-3 RZE(1Y) )

1. =]

FEEHE (600 1200mm)
RIS ((200+200)X 1200mm)

x| 50, X 1.9

E3Et0]  (L=200mn)

ZEHIA N (0486*2.3%4.0m)

SSYn 1,620, X

XmaA o 31752

2. HmzHl (FE (1

20559 + 558
3. MR
YE=Z o 215964 X
HEOIE 1 138200 X
OIS A 1222025

4. ZTEEE FEH J1AZH (=RHIY 3%)

222025 X 3% =

5 # A
CRH 0 22202
Mzdl o 31752 +
-
A o 26,148

X

2,767.

) Blel 5% )

+ 666.

m

26,148

1055

666.

26,148

22,202

22,202.5

22,202

3,946

31752

1055

666.

3,946
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M E 2 A g A 2H| | M= | |
140.2YAE|I2ZE S AGIHA ] 22344 19,266 3,078
1. RirHe|
2OI|OEAE|2ZE) (910%910) 3018, X 1. m = 3018 3,018, 3,018,
L] (M=H 2% )
3018, X 2% = 603 60.3 60.3
2. BYAREMR ¥ &M (2016 HEEM )
2 ©215964 x 007 o = 151174
HEQIE ©1382900 x 003 o = 41487
Ol A . 19,266.1 19,266.1
3. & A
24| © 19,266
WEL] © 3018, = 3078
ER|
A D22344 22,344 19,266 3078
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ME 2 A g A 2H | M=H | ZF |
141, ZE=H12)(2.5mO K37 Y2 ] 15,265/ 14,566 699 0.
1. a2y ML M2 (IHERE 6 %Y )
ZHSHR| M (0486*2.4L=26~40) 18830, X 59 £ X 6.% ~ 10. 2m* = 6665 666.5 666.5
L] ( X2 5% )
6665 X 005 = 333 333 333
2. MRy (2016 #£ HYEM 2-5-1)
HEEZ 215964 X 054 o+ 10, 2w = 11,662,
HEQIE 138290 X 021 ¢ + 10, Bn = 2,904,
QA 14,566, 14,566.
3. & A
24| 14,566
WEE] 6665 + 333 = 699
ER|
A 15,265 15,265 14,566 699
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ME 2 A g A 2H | M= | F
142 ZHSHR)(2.5mE2}~3 5mO|SHI7H H)) Zn'] 16,405 15,706 699
1. M3H . A HE ( 3MERE 6 %AY)
ZosHl i (0486*2.41=26~40) 18830, X 59 X 6.% + 10. 2n® = 6665 666.5 666.5
2| ( Xpxfele 5% )
6665 X 005 - 333 333 333
2. MiH| (2016 & HEEM 2-5-1)
dE2Z ¢ 215064 X 058 9 = 10,2 = 125259
HEOIE 1 138200 X 023 9 + 10, Em = 31806
QIEAN 1 157065 15,706.5
3 # Al
SH 15706
M2H ;6665 + 333 = 699
4l
A 16,405 16,405 15,706 699

_248_




M E 2 A & A 2H| | M= | F |
143, Z85H2)(3,5mE 2i~4.2mO[SH3HE)[Znf] 17,761 17,062 699
1. Mz MASE  HE (3IMERE 6 %AY )
ZUSHR| X (0486%2.4L=26~40) 18830, X 59 2 X 6,% ~ 10. 2n° = 6665 666.5 666.5
L] ( Xixfele 5% )
6665 X 005 = 333 333 333
2. MxH (2016 £ HHEM 2-5-1)
YEEZ 215964 X 063 o <+ 10 2w = 136057
HEQIE 138290 X 025 o+ 10, Ew = 34572
QI AA 17,062.9 17,062.9
3 @ A
2H O : 17,062
WEE] 6665 + 333 = 699
R
A T 17,761 17,761 17,062 699
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ME 2 A g A | H | Xz | F

144.PVC PIPEAIZ|(® 100mm)[m] 5,009 0. 5,009
1. RirHy| (VG2 )

PVCIIO|Z(YHEZN T (D=100mm(VG2) 4632, X 1. m X 103 = 47709 47709 47709
2. MxMl ( M=HQ 5% )

47709 X 5% = 2385 2385 2385
3. @ A

=T

MEH : 47709 + 2385 = 5009

- I

A 5,009 5,009 5,009
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S g A H| | MzH | F
145 2% 2 M%|(350g/mt)[ ] 2,001 218 1,783
1, EL:
{ 221=(350g/nf) — TE10% }
SXZ(LEME)  (3Ym(400g/) 1590. X 1.1 1,749, 1,749, 1,749,
2. MMEH ( MBHQ 2% )
1749, X 2% = 349 349 349
3. MAH|  (Q016%F JHEEM 5-3-2 HERA)
Edolg 166063 X 009 ©° + 100, m 149.4
I 138290 x 005 © + 100, m 69.1
oA 2185 2185
4. g A
S| 218
WEL] 1749, + 349 = 1783
Z
A 2,001 2,001 218 1783
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M E 2 A g 7 SHl | X=zH | F |
146,=3 21EH = HX|(T=10mm) [m?] 4,494 414 4,080 0.
1. Mz
EYoIEE  (=10mm) 4000, X 1. 4,000. 4,000. 4,000.
2. MMBH ( ZMRH 2% )
EYIEE  (=10mm) 4000, X 2% = 80 80. 80.
3. MR (24 5-9 28 )
HE018 138,290 0003 Q1 = 4148 4148 4148
4 g A
2| 414
=4 4,000. 80. = 4,080
ERl
A 4,494 4,494 414 4,080
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M E 2 A g A 2H| | M= | F |
147.227|[hr] 20,013 17,286 2,154 573
1. Y7 AME8EI(KIEA)  (150mm)
Q = 1.if
= 0 X, = 0
WL 0 X 1 = 0
3 280 X 1 = 280
A 280. 280. 280.0
2, CjgAN (11.19kW)
ay| 0 x 1 = 0.
P 2154 X 1. = 2154,
N 293 X A, = 293,
A 2,447, 2,447, 2,154.0 293.0
3. R4 9 MR (QEREEZ 49 ) 1Y 13 26
L = 30.m Vo= 2500, t = 25
Cm = (60. XL + V) X2 +1t=(60.x 30.+ 2500.) x 2. + 25. = 26.44
22 FZ:49X0.XCm + 450+ 8 =4 X0 X2644 +450. + 8 =0
HE018 138290 x 1.9 + 8 = 172862 17,286.2| 17,286.2
4 & A
24| 17,286
MZH| 2,154
3 280, + 293, = 573
A 20,013 20,013 17,286 2,154 573

- 253 -




A E 2 A g A 2H| | mMzH | F
148 KRR |(PVC(200 X 5T))m] 45387 41,117 3,037 1,233
1. MZH|
PVCRISE  (200X5T) 2600, X 104 = 2704,
BEHMOE  (#8.4.0mm) 1130, X 021 kg = 237.3
2HE2  (MAKSEA301) 2290, X 0042 kg = 961
T2 3,037.4 3,037.4
2. x|
ol 1 166063 X 0151 O = 250755
IR 138290 x 0116 9 = 160416
QA 411171 41,1171
3. 3FEE (=RHY 3% )
#1171 X 3% = 12335 12335 12335
4 B A
2| 41117
WEL] 3,037
ERL 1,233
A 45387 45387 41,117 3037 1233
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M E 2 A g A 2H| | MzH | F
149.2Y EZA(AZ0IZH)M] 2,299 1,237 1,062 0.
1. MzH : (OATE Z@RC )
a = 000055 mo X 1070, = 059 Kg
OIAZEZMRE  (15KSF-4052) 1,800, X 059 kg = 1062 W/ M 1,062, 1,062,
2. L
g3 158594 x 025 Qo+ 4545 = 8723
2EQIS 138290 X 012 © = 4545 = 3651
oA 12374 12374
3 & A
ZH| 1,237
24| 1,062
Z
7 2,299 2,299 1,237 1,062
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M E 2 A g A H| | mMzH | F
150,17 BOXZ#H{m] 39,154 23833 15321

1. %2 SHEET (T=2m )

NEBTHECB)  (2.0tx2m) 9000, X 03 m X 104 = 2808, 2,808, 2,808,
2. EPOXY  TEH

AREI2EFER 11300, X 03 m X 12kg /m = 4068

MA(ZSWOIER)  (KSM-6060(2F)  1777. X 03 mf X 02 0 /m = 1066

T 41746 41746
3. AZE

OIZAINZIN  (BE-400) 13,000. X (0.02 X 0,025 X 1. ) X 1,180 kg / m = 7,670, 7.670. 7.670.
4, AXEE (T=10 m )

S E|AE[HTIERY(AEIZE) (T=10m/m(HIZ0.03)  1,197. X 0375 m = 4488 4488 4488
5. ORAEE g

F2Y (AP-3ZYZ85-100m(ASP)  550. X 2. kg X 02 m = 220, 220, 220,
6. =B

=y 198613 x 012 ©° = 238335 238335 238335
7.8 A

2| 23833

;(EIE:II 2808. + 41746 + 7,670, + 4488 + 220, = 15321

o71| 39,154 39,154/ 23833 1532

- 256 -




M E 2 A g A | =FHl | mMzH | B
151.A0014 Hx|(&2H= ¥ 7|2)n] 960 0. 960
1. Mz (HZHHE SP -100 )
Aol (&2t2E(100mm) 120, X 8 EA = 960, 960, 960.
2. EXH| (22 73 4 zgdol =& )
3. g A
S|
MEdl 960
g
A © 960 960 960
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ME 2 A g A | =4 | MzH| | F o

152, AH0]4 Hx|(H&)m] 3,040 0. 3,040 0.
1. = (HZgR8  SP -100 )

Amold  (HRI®) 190, X 16, EA = 3,040, 3040, 3,040,
2. AR (22 7J3 ¥ =gdo =g )
3 & A

2|

MEHl 3040

3

A 3,040 3,040 3,040
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A E 2 A g 2H | M=H | |
153.ChHt MRI(A=0[Z5)(L=1.0m D32mm)[EA] 21,412 535 35
. 3 2 (D32 m)
b, HZSWIBEEE (ZH) [Ton] fHM 127 @z S
Q = 623 kg
EBH 749343 X 623 /1000, = 46684
MEHl o 5650 X 623 /1000, = 351
ZH o 5663 X 623 /1000, = 352
A 47387 46684 35.1 35.2
Lt XERAeH HE AN
2. CidHt # (D=35 m )
500, X 1.EA = 500 500.
3. M|
Edolg 166063 X 01 9 = 166063
HEQIH 1 438200 X 0001 @ = 1382
QLA i 167445 16,7445
4. & A
C2H i 46684 + 167445 = 21412
MEH : 351 + 500, 535
4H 35
A ©21.982 21,412 535 35




M E 2 A g A 2H| | X=H| |
154,ChuE HR|(Z44248)(L=0.6m ,D25mm)[EA] 31,977| 23584 8,339 54
1 = E.
7t D25mm
HWBYZEE  (28) [Ton] o 128 AxOf
Q = 398 kg
ZH| : 841675 X 398 + 600, = 55831
TH=H| 8,775 X 398 + 600, = 582
R 6685 X 398 <+ 600, = 443
2 5,685.6 5,685.6 5,583.1 58.2 443
Lt D13mm
ISR (25) [Ton] * o 128 #x *
Q = 08% kg
| . 841675 X 089 + 600 = 12569
TH=H| 8,775 X 08% -+ 600, = 131
3 6,685 X 08% -+ 6000 = 99
2 1,279.9 1,279.9 1,256.9 13.1 9.9
. A Al
2| 55831 + 12569 = 6,840.
Tz 58.2 + 131 = 7.3
ER: 443 + 99 = 542
A 6,965.5 6,965.5 6,840.0 7.3 54.2
2. KERHER
7t . D25mm
0[#&Z(SD300) &% (D=25mm) 600,000. X 398kg =+1,000. X 1.03 = 2459.6 24596 24596
Lt . D13mm
0[3AZ(SD300), HF (D=13mm) 606,000. X 0.896 kg +— 1,000, X 1.03 = 559.2 559.2 559.2
. A Al
L5H|
THZH| 24596 + 5592 = 30188
44
A © 30188 30188 301838
3. EtM pRHkx| (150 X 150 X 15 )
U (2.4tX914mmX 15m) 5706. X 00225 m* = 1283 128.3 128.3
4, OlAZE N
OATIEAZIE  (SHEIY(Hot) SZIXH) 2500. X 11 kg = 2750. 2,750, 2,750,
5. Chuy (D50 mm )
U (D50mn) 1,000, X 02 m/EA = 200 200. 200.
6. Ef=Ho|m (T=15m )
A = 03 X 04 = 012
EI2H0|EH  (5X 1200 1000) 12,000, X A = 12,000. X 012 = 1,440. 1,440. 1,440.
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ME 2 A g A 2H | M=H | |

x|
Egolnt 166063 X 01 © = 166063
HEQIR 138290 X 00019 = 1382
QA 16,7445 16,7445
PVC  PIPE MX (D30 m )
PVCIHO| (Yt thM  (D=30mm(VG1) 1462, X 05 m = 731, 731, 731.
i A

24| 6,840, + 167445 = 23584

PEE] 713 + 30188 + 1283 + 2750, + 200, + 1,440, + 731. = 8339

3 54

A 31,977 31977| 23584 8339 54
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M E 2 A g A 2H| | M= | F |
155.NOTCHAX|(Z20[&)[m] 2,923 139 2,784 0.
1. Mz UR0ET  (T=2m )
220|H  (A1050,t=2mm) 3,950. X 0705 kg = 27847 27847 27847
2. M ( MBHO 5% )
27847 X 5% = 1392 139.2 139.2
# A
2| 139
pYER]] 2,784
Rl
A 2,923 2,923 139 2,784
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M E 2 A g A 2H| | M= | F |
156 FMRA%|( @ 54mm)[m] 1,812 164 1,648
1. Xl (PVC TMZ 54 m )
HMMZPVC)  (H-VES4mm) 1600, X m X 103 = 1648, 1,648, 1,648,
2. MXH| ( M=Hlel 10 % )
1648, X 10, % = 1648 164.8 164.8
3. & A
[ = T
pYER]] T 1648
ZH
A Do1812 1812 164 1,648
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ME 2 A g A 2H| | M=H | |

1578427 |(PEYS) ] 1,051 553 4908
1. Mz (PEZE )

HY (PEZE(0.1mm) 475. X 105 = 4987 4987 498.7
2. Hgzy|

HEQIE . 138290 X 0004 9 = 5531 553.1 553.1
3 @ A

C2H ;553

MEHl 498

ER

A 1,051 1,051 553 498
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M E 2 A g A 2H| | M= | F |
158 ZBUSEIEN$2/8H2ELD500) m] 25632 19,561 2,525 3,546
1. gt (A )
A = 237 L = 64 N = 20 F = 09 B = 1
™w = 0 Ts =7 T =3 Te = 6
To = 005XAXBXLX(N+ 2)=005X237 X1, X 64X(20+2,)=16.68
T = (Tb+Ts +Tw + Tt +Te)+ F = (1668+7.+0.+3.+6.) + 0.9 =36.31
Q = 60, ~ TX L=60. + 3631 X 64 = 1058 £ /hr
2. FYUFBHHZ)  (25Ton)
To = 072
(=L 2267 + 1058 = 39949
pEE 133741058 X (T—Te)=T = 13374.+10.58X( 36.31- 6,) +36.31 = 1,055.2
| B : 27563 - 1058 = 2,605.1
A A 76552 76552 39949 10552  2,605.1
3. CEOYsi  (2.2Ton)
To = 043
24| 42267 + 1058 = 39049
JEE] 18631 + 1058X (T-Te) + T=18631, ~1058X( 36,31 = 6.) + 36.31 = 1,469.9
g 9958 + 1058 = 9412
A7 6,406. 6,406 39949 14699 941.2
4, Q7|
Hl A& 234297 x 39 + 8 + 1058 = 83044
HEQIE 138290 x 2.9 + 8 <+ 1058 = 32677
ol A 11572.1 11,5721
5 8 A
24| 39949 + 39949 + 115721 = 19561
WEL] 10552 + 14699 = 2525
4 26051 + 9412 = 3546
A 25,632 25,632 19,561 2525 3546
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ME 2 A g A 2H | M= | F |

1590, ZB LS EEH AL, D500)m] 29475 22,495 2,903 4,077

% EH 2ES0] 115 %
1, ZEUESE  (SXEEELDS0)  [m] * HAE 158 EX

Q = 115

2| 19561 X 115 = 224951

pEE 2525 X 115 = 20037

3 3546 x 115 = 40779

A7 20,4767 294767| 2249.1 29037 40779
2. & A

=T 22,495

EE] 2,903

4 H 4,077

A 29,475 20475 22,495 2,903 4077
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M E 2 A g A 2H| | M= | F |
160.ZHUSEEHa| Y NeEZ(0508mmX 12T)[E] 217,584 184,066 27,206 6,312
1 ZMUE £HEMal (@ 508 g X 12 T)
7t S ol
282 223094 X 0047 91 = 104854
HEQIE 138290 X 0047 9 = 64996
QI A 16,985. 16,985,
STAEYIAZE ( RHQ 4% )
16985. X 4% = 6794 679.4 679.4
. 3 g o 2A(R8HT)  (0.2m)
Q = 0052 hr
=L 42267 X 0052 = 21978
JEE] 7024 X 0052 = 3652
4 12301 X 0052 = 6396
A7 3,202.6 32026 21978 365.2 639.6
0. & N
AA (60000 /) 216 X 113 0 = 244
LPG7IA 1276, X 013 kg = 1658
KIHA A 409.8 400.8
2. A A
24| 16,985, + 21978 = 19,1828
WEL] 352  + 4098 = 775
3 6794 + 6396 = 1319,
A 21,2768 212768/ 19,1828 7750/ 1,319.0
2. FE=Z
Jb . Xz (PLT =12 m )
HOIZTHSW)  (Q0(T<120) 731,600, X 2927 kg / 1,000, X 11 = 235553 23,555.3 23,555.3
L. MESHEAMR (25) [Ton] * oA 161 Zx *
Q = 23417 kg
2| 7041207 X 23417 + 1000, = 1648839
JEE] 122827 X 23417 + 1000, = 28762
4 213235 X 23417 + 1000, = 49933
A 172,753 4 1727534 1648839 28762 49933
. A A
=L 164,883.9
WEL] 235553 + 28762 = 264315
3 49933
A 196,308.7 196,308.7| 1648839 264315/ 49933
3 & A
2| 19,1828 + 1648839 = 184066
WEL] 775. + 264315 = 27,206
4 H 1,319, + 49933 = 6312
A 217,584 217,584 184,066 27,206 6,312
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M E 2 A g A 2H| | dM=H| | F H|
161, FESA MR E)Ton] 7377269 7.041.207| 122,827 213235
*OHEE HEMR ) 120 %
1. HESHIMR|  (ZE) [Ton] * T 162 HEZ *
Q = 12
T2H 5867673 X 1.2 = 7,041,207.6
MEHl o 102356 X 12 = 1228272
ZH o 1776% X 12 = 2132352
A A 7377270, 7.377,270.| 7.041,207.6| 122,827.2| 213,235.2
2. & A
T2H 7,041,207
mEHl o 122827
A H o 213235
A 7,377,269 7377269 7,041,207| 122,827 213235
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M E 2 A g A 2H| | M= | F H|
162. A SREMR|(ZH) Ton] 6,147,725 5,867,673 102356 177,696
1. MEH|
2HE  (MAKSE4301) 2290, X 1848 kg = 423192
A4 (60000 /) 216 X 6300. § = 13608
OIMIE!  (98%(8%2) 13000, X 28 kg = 36400.
AAA o 923272 92,3272
2. ol
HOmZ 183489 X 27659 = 50734708
HEOH 1 138290 X 066 9 = 912714
2FZ : 223094 x 26 9 = 5800444
EolE : 166063 X 074 9 = 1228866
QA 5867,673.2 5,867,673.2
3 J|ElRE
b . 2%7(ZE)  (200Amp)
Q = 208 hr
24| 0 X 2083 = 0.
JET] 0 X 2083 = 0.
4 80 X 2083 = 16664
A7 1,666.4 1,666.4 1,666.4
. H =
M 796 X 126, khw = 10,0296 10,029.6 10,029.6
ot 7F22 (7Y 3% )
58676732 X 3% = 176,030.1 176,030.1 176,030.1
g . A A
O
M=H ;10,0296
ZH o 16664 + 1760301 = 177,696.5
A 187,726.1 187,726.1 10,029.6| 177,696.5
4. % A
2H| : 5.867.673
MWEH o 923272 o+ 100296 = 102356
4 H o 177,69
A 6147725 6,147,725/ 5867,673| 102,356 177,696

- 269 -



M E Z A g A 2H| | X=H| | F
163 ZHLESREA(EEL ¢508)[7H4] 68,677| 28592 39,514 571
1. Q7|
3 3 192968  x 0107 9 = 206475
833 223094  x 0004 9 = 8923
HEQIZ 138200 X 0051 © = 70827
QA 28592.5 285925
2. M=
QOB E)  (90(T<120) 731.600. X 1.EA X 0019 = 139004
IMFEE  (M20*40mm) 756, X 8FEA = 6048
0/&#H(SD300)8F  (D=16mm) 600000, X 1483 kg <+ 1000, = 889
0[322(SD300)¥F (D=13mm) 606000. X 905 kg + 1000, = 54843
HEHMZLM) HE  (#2009mm) 1350, X 015 kg = 2025
AA (60000 /) 216 x 621. 0 = 13413
OfMER  (98%(BFE]) 13000. X 028 kg = 3640,
XRAZ 395145 39,5145
3. JEE (kRH9 2% )
285925 X 2% = 5718 571.8 571.8
4 B A
24| 28592
WEL] 39,514
R 571
A 68,677 68677| 28592 39514 571
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ME 2 A g A 2H| | M=H | |
164. 24050 2E2(1:1)[nf] 514812| 346,887 158,300 9,625
*u g ou (nwEg )
2 3% M o 15 kg
g B 1000 kg
AW E 1,000 kg
* (W/C :25-30%)
* A o= %= 738 kg / of0ld
1 THEH]|
7t St
FAZSSE (WEEZM) 2500, X 102 X 15 kg = 38250, 38,250. 38,250,
L, ZeY (AU=xE)  [w]  FEME 165 EE
Q = 1,000.
=TI 0 X 1000, = O
WEL] 23000 X 1000, + 1600, = 14,375
4 0 X 1000, = 0
A7 14,375, 14,375, 14,375.0
O . AHERE  (40kg) (] * A 166 EE X
2H| 0 X 1000, = 0.
WEE 0 X 1000, = 0.
3 385 X 1000, <+ 40. = 9625
A7 9,625. 9,625, 9,625.0
I Xt !
AlHlE &7 (40kgAN(ZHE) 4227, X 1000, + 40. = 105675, 105,675, 105,675,
o A A
2|
WEE] 38250, + 14375, + 105675, = 158300,
3 9,625.0
A 167,925, 167,925, 1583000,  9,625.0
2. HiE V]
HEQIE 138290 X 11 2 = 152119,
EER= 216409 X 09 9o = 1947681
RV 346,887.1 346,887.1
3 @ A
SH| 346,887
WEE] 158,300
ER 9,625
A 514,812 514812|  346,887| 158,300 9,625
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M E 2 A g Al | =R | XMZH | F |
165. 227N =Z ) ] 23,000 0. 23,000 0.
KIRHCH
2 YT AT (Zza) 23000, X 1, = 23000 23,000. 23,000.
2. 2 (EZ: 15 Ton Xk - 2=
38 A
T 3H|
MZH ;23,000
4 o
A 23,000 23,000 23,000
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M E 2 A g A 2H| | mMzH | F
166.A1HE24HA0kg) ] 385 0. 0. 385
% @Rl ¢ 00% - ©F
1, b ( 7932 105 ton, L = 10 knolY )
gt = 105 ton Wt = 004 ton
Q = g = W = 105 < 004 = 2625
Tos2  (105E10km) 87,720 + 1.1+ 2625 = 3037 3037 3037
2. BHRH|
iR (VATEE) 226169 <+ 11 X 004 Ton = 822 822 822
3.8 A
24|
WEL
AH @ 3037 + 82 = 38
A 385 385 385
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ME 2 A g A 2H| | M=H | F |
167.24&832|E[nf] 577,256|  470513| 99,501 7,242
*w g H (rg)
* & &% A 10 kg
g 2 600 kg
¥ A oW E 1,000 kg
* {W/C :30-35%)
A = 2210 kg {ZEZ: 738kg/or0lA}
1 THEH]|
7t SaiA|
DAZSSH  (FEBZE) 25000 X 102 X 10.kg = 25500, 25,500. 25,500.
L. 27 (Au=EE)  [w]  F R 165 EZ Y
Q = 600.
2| 0 x 600, = O
24| 23000 X 600, <+ 1600, = 8625
N 0 x 600. = O
A 8,625, 8,625, 8,625.0
o . AERHL (40kg) [cH]  * B 166 HE
2| 0 x 600, = 0
PEL] 0 X 600. = 0
3 385 X 600 <+ 40. = 5775
A 5,775. 5,775. 5775.0
2t Xt W
NHE M= (40kgA(ZRZ) 4227, X 600, + 40, = 63405 63,405, 63,405,
ot X228t (MR [mf] * o 168 HE *
Q = 1,000.
2| 5561 X 1000, <+ 1700, = 32711
WES] 3351 X 1000, <+ 1700, = 19711
4y 2494 X 1000, <+ 1700, = 1467
A7 6,709.2 6,709.2| 32711  1,971.1]  1467.0
H} A A
(=1 32711
WEL] 25500, + 8625 + 63405, + 19711 = 99501.1
4 5775.  + 1467. = 7.242.
A 110,014.2 1100142) 32711 99501.1|  7,242.0
2. HE 2 R
2EQIE 138200 X 136 © = 1880744
23z|EZ 216400 X 129 © = 279167.6
ol A 467,242, 467,242,
3 @ A
2| 32711+ 467,242, = 470513
WEL] 99,501
2t 7,242
A 577,256 577,256| 470,513 99,501 7,242
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ME 2 A g A 2H| | M= | |
168. X2 2EHAREE) ] 11,406 5,561 3,351 2,404
. A HA
2. 2 gt
7t . HZEZ  (15Ton)
g = 172 K = 1. o= 1 Es = 06
g = 15 + 17 x 1. = 88 mw / O
E = 09
n =g + (g X K) = 88 =+ (172 x 1) = 513 3 /Wi
T = (344 X n) + (60. X Es)=1(344 X 513 )+ (60. X 06 ) =49 min
T = 506 &
T3 = 08 T4 = 042 min
5 = 05 min {XSZH}
Cm = TI +T2 +T3 +T4 +7T5 =49 + 5606 + 08 + 042 + 05 = 6268
60. X g X E X f 60. X 882 X 09 X 1,
Q = ———————————— — T — = 76m /hr
Cm 62.68
2| 2207 + 16 = 55614
PEL] 25474+ 76 = 33518
3 18567 + 76 = 2443
A7 11,356.2 113562 55614 33518 24430
Lt . SOEAXSHHAN (15Ton)
(=L 0 + 76 = 0
WEH o 0 + 76 = 0
ZAH : 30 + 76 = 513
A o 513 51.3 51.3
. g A
SH ;5561
Mz . 3351
A H o 2443 + 513 = 249
A 11,406 11,406 5,561 3351 2,494

- 275 -



g 2 g A 2 | mEH | F
169, A=A ] 42697| 30207 12,400
1. MZH|
b 1A mEol
SO DEEAT  (1REZ2f0|0) 800. 800.
U . 2 =3y
O DEERR (2RHZ2t0|H) 800. 800.
ot e
O DHERR  (Bri-Coatd) 9,900. 9,900.
C
CoEAR(ALY) 3000, X 03 900, 900,
o, A A
=TI
M=H ;o 800, + 800. 12,400,
Ao
A 12400, 12,400, 12,4000
2. Iz
HEOIE 1 138290 X 0.07 I =
#4&Z 0 158594 x 013 o =
OIEAA 302975 30,297.5
3 & A
w2H 30207
M2H 12,400
Z
A 42697 42697| 30297 12400
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M E Z2 A g 2H| | MzH | F
170, AL (AT ] 12,833 8,895 3,672 266
1. TEH| ( ZEAMAT PP — PROOFER )
ZEADHUAR  (PP-Proofer) 15000, X 024 0 /m = A 3600 3,600, 3,600,
2. Q7|
g3 158594 X 002 9 = 31718
LR 138290 X 003 Qo = 41487
dotg 157463 X 001 Qo = 15746
oA 8,895.1 8895.1
3. JFeR (Ql7iHIe 3% )
88951 X 3% = 2668 266.8 266.8
4. | ( TEHlol 2% )
3600, X 2% = 72 72, 72,
5. 8 7
2| 8895
WEL] 3600, + 72 = 3672
ERL 266
A 12,833 12,833 8,895 3672 266
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ME 2 A g A 2H| | M= | F
171, MZ0|S{AXIZZ T=10mm)[nt] 8,114 7,092 1,022
1. AR2Z (090 x 18 = 162 m )
YEEIAEMTHYAEIZE)  (T=10m/m(HIZ0.03) 1197, x 11 + 162 = 8127 812.7 812.7
2. HX|
7. HEA (2c )
A = 0035 ki /m
MAM  (AEI2E®) 6000, X 0035 = 210, 210. 210,
Lt QI71H|
HEZZ . 215964 X 0029 O = 62629
HEQIE 1 138290 X 0006 9 = 8297
QLA 1 70926 70926
. A A
SH o 7.002.6
mM=H : o 210,
ER
A 73026 73026 70926 2100
3. & A
SH ;7,092
M2H : 8127 + 210, = 1,022
ER
A 8114 8114 7,092 1,022
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A0 9334

M E 2 A g A H| | =H|
172.MZ0|S{AX|IZE T=20mm)[m?] 9,334 7,092 2,242
1. AXZE (090 X m )
ST E 0| AE|HICIHTN(AE|ZE) (T=25m/m(H|%0.03) 2993 X 1.1 + 162 = 20322 20322 20322
2. Hx|
7. EEA (2E
A = 0035 ko / m
MAH  (AE|IZER) X 003 = 210 210. 210,
L QIZAH|
YEZZ . 21594 ol = 62629
HEOE 138290 ol = 8297
QILA 1 70926 7,092.6
. A A
2Hl o 7,092.6
MZH o 210,
3
A o 73026 7,302.6 7,092.6 210.0
3 # A
L2H . 7,092
Mzd o 2,032.2 2,242
Rl
9,334 7,092 2,242




M E 2 A g A H| | mMzH | F
173 M50/ S(BR)T=12mm){ m] 37,207| 27,658 9,549 0.
1. Mzel (" 12m )
BT EZ (124X 1220X 2440mm) X 103 = 95491 9,549.1 9,549.1
2. M 2 AR
=801 138290 x 01 O = {mI=
BEQIE 1 138200 X 01 © = {ARIul}
QA 1 27,658, 27,658,
3. A
2Hl 27658
MEH ;9549
Z
A 37207 37207| 27,658 9,549
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M E 2 A g A SHl | M=zH | F |
174, B FTHAIR)EA] 308500/ 138,500/ 170,000 0.
1. mBE M ( EMoIZ)
7. A (450 x 250, M . oM )
A (450X 250(31Z44 @) 170000, X 1.EA = 170,000, 170,000, 170,000,
AlZH| ( Sxpzol) 130000. X 1.EA = 130000, 130,000.| 130,000,
2. MR ( H=HIo 5 %)
170000. X 5% = 8500, 8500,  8500.
3.8 A
2H 130000, + 8500. = 138500
M=H 170,000
AH
A © 308500 308500/ 138500/ 170,000
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M E 2 A g 7 2 | Mg | F
175 4ZTHAR)EA] 308,500/ 138,500/ 170,000
1. MZE mEH ( EHOZ )
7b 0 MAy (450 X 250, e oM )
A (450x250(31244 @A) 170000 X 1.EA = 170,000 170,000. 170,000.
ALzt ( 2xiz91) 130000, X 1.EA = 130000, 130,000, 130,000,
2. MR ( H=Hl2 5 %)
170000, X 5% = 8500, 8500, 8500,
I
SH 130000, + 8500. = 138500
b ;170,000
Ao
A 308500 308500 138500/ 170,000
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ME 2 A g A 2H | M=H | ZF |
176. A+ ASYS(FH))NEA] 204651| 144,168 56,118 4,365
1. M=EH| (=% )
FZHE  (RATR(GC-150) 2380, X 20475 kg X 11 = 536035 53,6035 53,6035
2. NHESHEMX| (EE) [Ton] * B 161 EE ¥
Q = 20475 kg
SH 7041207 X 20475 & 1000, = 144,1687
MEH ;122827 X 20475 = 1000, = 25148
ZH 0 213235 X 20475 < 1000, = 43659
AA o 1510404 1510494 144,1687| 25148/ 43659
3, & A
wEH 144,168
M8 : 536035 + 25148 = 56118
AH 4365
A 204651 204651 144168/ 56,118 4,365
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M E Z g A 2H| | M= | F |
177 3ZHAA 4[Ton] 5,210,204 4,644,083|  73564| 492557
1. XH oo A
2. M ( SZHE)
HZ . 192968 X 14779 = A 2850,137.3 2,850,137.3| 2,850,137.3
3. o x|
H Z ;. 192968 x 528 O = 1018871,
HEOIE ;138290 X 264 O = 3650856
OlEAA 13839566 1,383,956.6
4. BFEE ( UHE 3%)
2850,137.3 + 13839566 = 4,234,0939 3% = 1270228 127,022.8 127,022.8
5 J|AMXIH| 3|QU(Et0lof)  (15Ton)
Q = 97 hr
SH: 42267 X 97 = 409,989.9
MEH ;7584 X 97 = 735648
ZH ;37684 X 97 = 3655348
A A 8490895 8490895 4099899 735648 3655348
6. & Al
w2H 28501373 + 13839566 + 4099899 4,644,083
M2H 73564
A H o 1270228  + 3655348 = 492557
A 5210204 5210204 4644083 73564/ 492,557
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ME 2 A g A 2H | M= | F

178 ZEMK[m] 1,067 1,067 0.
1. HiRIQIR

1Y ABE Q =700 m

Edold ;166063 X 2.0l <+ 700, = 4744

HEOIH ;138290 X 3.9l + 700, = 5926

OIZAA : 1,067. 1,067.
2 THEH]|

* EEA o 5 RO Mzl gz AY
3 & A

SOH 1067

WEL]

4

A 1,067 1,067 1,067
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ME 2 A g A 2H| | M= | F H|

179,232/ EXHZE(T=10mm)[m] 1,384 1,382 2
1. MZH ( AEIRE T=10 m )

V oz 02 X 001 x 1. x 11 = 00022

LT ZA|AE|ACIEYAEIZE)  (T=10m/m(HIZ0.03) 1197, X V = 1,197, X 00022 = 26 26 26
2. MR

HEOIE 1 138200 X 001 9 = 13829 13829 13829
3 A

SOH 1382

Mzd 2

4

A 1384 1,384 1,382 2
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M E 2 A g A 24 | M= | F
180,222 AMx|(#6-100X 100)[m*] 6,939 2,632 4307
1. XpHcH
Jb . SFEY (#6-100 x 100 )
Qo[04 M (#6,100X100) 4240, X 103 m = 43672 4367.2 4367.2
o (#20)
HERMZAMHE  (#20,0.9mm) 1350, X 005 kg = 675 67.5 67.5
ct A A
L2
MW2H ;43672 + 675 = 44347
Z bl o
A 44347 44347 44347
2. MR
HIZ . 219312 X 0012 o = 26327 26327 26327
3. I
Qo|ojH4(RHAY) X (#6,100X100) 4240, X 003 nf = -127.2 -127.2 -127.2
4. 3 A
T8H 2632
M2 ;44347 + 1272 = 4307
- I
A 6939 6,939 2,632 4,307

— 287 -




M E 2 A g A | =4 | MEH | F o
181.AE130|E/4X(300 X 1000 X 50)[EA] 288,435 13,735 274,700 0.
1. W=
AEITO[ERIZE) (900X 1000X50) 274,700, X 1. = 274700, 274,700, 274,700,
2. MxH ( X2HO 5%)
274,700, X 5% = 13735 13,735, 13,735,
3. & 7
L2H 13,735
M=d| 274700
g
A T 288435 288,435 13,735 274,700
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M E 2 A g A | =24 | MEH | F |

182, DT (HEAE) ] 34572| 34572 0.
L= (MY )

HEOIH : 138290 X 025 O = 345725 34,5725 345725
2. & A

DH| ;34572

IHEH|

Z

Ao 34572 34572 34572
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>
1]
rd
X
ok

A | =54 XM=H| | F H

183.22H54(213 100%)[n] 78316| 55316 23,000 0.
1. 237 (AUEEE) (] * oA 165 AR K

Q = 1 m

[S=TTI 0 x 1 = 0.

M2H 23000 X 1. = 23,000,

AHl o 0 x 1 = 0.

A A 23000, 23,000. 23,0000
2. ZeN

HEOIE 138290 X 04 © = 55316 55316,  55316.
3. & A

T2H @ 55316

MZH 23,000

N

A 78316 78316| 55316 23,000
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4 E 2 A g oA | =R M=H | ZF
184.712%AEY % CHIBZRE)m] 101,611 98,908 1,462 1,241
1. 2 ABE H¥k
2. MM oMY ¥ 2t
b O(EEAM)
HEOIH 138290 X 06 © = 82974 82,974, 82,974,
Lo " ™M o SRR (07m)
qg = 07 K = 09 Eo = 065 fo= 1
Cm = 18 .sec (90 ° Maztz )
3600. X g X K X fX Eo 3,600. X 0.7 X 09 X 1. X 0.65
Q = ——————————————— - ——— =819 w /hr
Cm 18.
L5H| 42267 + 819 = 516
Tz 16,430 <+ 819 = 2006
44 21332+ 819 = 2604
29 977. 977, 516.0 200.6 260.4
ct 2 8 (g=ZEY 15 ton - XISEHM)
7t HmEZ (15Ton)
L =1 m VvV = 20 g = 07 E = 09 fo= 1
gt = 1. + 2 X 1. = 75
n = gl - (gxK)=75+(07 X09)=1193%/WK4
H = Cm X n+(60.XEo) =18 X 11.9 +(60. X 0.65) = 5.49
2 = (1.+20.)Xx2 X60 =6
3 = 08 t4 = 042
b = 05min {XISEHER & HA)
Cm = 1 +82 +88 +#4 +1tHB =549 +6 +08 + 042 + 05 = 1321 min
60. X gl X f X E 60. X 75 X 1.x 09
Q = —————————————— = = 3086 m / hr
Cm 13.21
L5H| 42267 + 3066 = 13785
Tz 25474 + 3066 = 8308
ER: 18567 + 3066 = 6055
27 28148 28148 1,3785 830.8 605.5
L . HEESXSEHAIM  (15Ton)
2| 0 + 3066 = 0.
Y]] 0 + 3066 = 0.
4 H 390 + 3066 = 127
2 12.7 12.7 12.7
. A A
L2 1,378.5
L] 830.8
N 6055 + 127 = 6182
A 28275 28275 1,3785 830.8 618.2
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4 E 2 A g Al 24| | M=l | Z H|
g . A A
2| 82974, + 516, + 13785 = 848685
PEL] 2006 + 8308 = 10314
] 2604 + 6182 = 8786
A 86,7785 86,7785 848685  1,031.4 8786
g N
b BAWESHE)  (07m)
g = 07 K = 09 fo= 1 E = 065
Cm = 18 .sec ( M&Z=z 90 °)
3600, X g X K X fX Eo 3600, X 07 X 09 X 1. X 065
Q= ———————————— - — = 819w / hr
Cm 18.
oH| 2267 <+ 819 = 516,
WEL] 16430 + 819 = 2006
4 21332+ 819 = 2604
A7 977. 977. 516.0 200.6 260.4
L. M >
HEOIR 138290 x 005 O /m = 69145 69145 69145
c A A
2| 516. + 69145 = 74305
JEE] 200.6
] 260.4
A 78915 78915 74305 200.6 260.4
g A o (80kg)
A = 00924 fo= 1 N = 36,000 E = 05
H = 015 m P = 57.3
AXNXHX{XE 00924 X36000. X 0.15X 1, X 05
Q= —————— = — - ———— = 438w /hr
P 57.
24| 28949 + 438 = 66093
WEL] 1011+ 438 = 2308
N 448 T 438 = 1022
A7 6,042.3 69423  6,609.3 2308 102.2
& A
2| 848685 + 74305 + 66093 = 98908
M= H] 10314+ 2006 + 2308 = 1462
4 8786 + 2604  + 1022 = 1241
A 101,611 101,611 98,908 1,462 1,241
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M E 2 A g A 24| | M=H| | F H|
185, SIS TSN I CHXI(Hm80kg) '] 14914) 14082 a8 384
1. RHSH qeeut He A
2. 2 & (714 100 % )
7t AR (0.7m)
g = 07 K = 09 f =1 E = 06
Cm = 18 sec (90 ° M3zZz )
3600. X g X KXTXE 3600 X 0.7X09 X1, X 0.6
Q =——— — =756 m/hr
Cm 18.
24| 02207 <+ 756 = 559,
WEL] 16430 =+ 756 = 217.3
3 21332 + 756 = 2821
A7 1,058.4 1,058.4 559.0 217.3 282.1
L. M >
HEQIE 138290 Xx 005 9 = 69145 60145 69145
ct A A
2| 559, + 69145 = 74735
JEE] 2173
2t 282.1
A 79729 79729 74735 2173 282.1
4. o A | (80kg)
A = 00924 fo= 1 N = 36,000 E = 05
H = 015 m P = 57.3
AXNXHX{XE  00924X 36000, X 0.15 X 1, X 05
Q = ———————— T —————— =438 1w /hr
P 57.
24| 28949 + 438 = 66093
WEL] 1011+ 438 = 2308
N 448 T 438 = 1022
A7 6,042.3 69423 6,609.3 2308 102.2
5 @ A
2| 74735 + 66093 = 14,082
PEE] 2173+ 2308 = 448
N 2821+ 1022 = 384
A 14,914 14,914 14,082 448 384
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M E 2 A g A | =4 | MEH | F o
186.SHUXIZEA Y CHE(7|AAIZ-2M)nf] 3,666 1878 79 992
X 1 LA T = 600 n /Y
¥ ARMEAIBE: Q = T + 8hr = 600 + 8 = 75 /hr
1. HIRIQIY
e 166,063 X 1, 9 =+ = 166083. X 1. < 600, = 2767
HEQIE 138290 x 1. 9 + = 138290, X 1. < 600. = 2304
QIRAA 507.1 507.1
2. Mg
7b . ZEIo|H  (36m(YEE)
(=1 2267 + 75 = 5635
WEL] 26,143 <+ 75, = 3485
-l 40086 + 75, = 5344
A7 1,446.4 1,446.4 563.5 3485 534.4
L. TSEE(XFA)  (12Ton)
2| 2267 + 75 = 5635
WEL] 23846 <+ 75, = 3179
3 25933 -+ 75 = 3457
A7 1,227.1 1,227.1 563.5 317.9 345.7
o . 283 (160000 )
2| 36713 - 75. X 054 = 2447
WEL] 19469 + 75. X 0504 = 1297
3 16919 = 75, x 050 = 1127
A7 487.1 487.1 2447 129.7 1127
g . A A
=] 5635 + 5635 + 2447 = 13717
M= H] 3485 + 3179 + 1207 = 79%.1
g 5344 + 3457 + 1127 = 9928
A 3,160.6 31606 13717 796.1 9928
3. & A
2| 5071 + 13717 = 1878
M= H] 79
g 992
A 3,666 3,666 1878 79 992
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M E 2 A g A 24| | M= | 4 H|
187.8 27|52 U CHE(ZIAMNS-EM) '] 4,000 2,049 868 1,083
x 1 YAEH T = 50 n /Y
X NZEAEZ2: Q = T + 8hr = 550. + 8 = 6875 m /hr
1. BRI
e 166,063 X 1.9 + T = 166,063 X 1. + 550, = 301.9
HEOIH 138290 X 1,91 + T = 138290, X 1. + 550, = 2514
ol=AA 553.3 553.3
2. Mg
7 2EIoIE  (3.6m(YLHE)
=1 40267 + 6875 = 6147
WEL] 26,143 + 6875 = 3802
3 40086 <+ 6875 = 583,
A7 1577.9 1577.9 614.7 380.2 583.0
L. TSEE(XFA)  (12Ton)
24| 2267 + 6875 = 6147
WEL] 23846 <+ 6875 = 3468
3 25933 + 6875 = 3772
A7 13387 13387 6147 346.8 377.2
ot E43 (160000 )
2| 36713 + 6875 X 0500 = 267.
L] 19469 + 6875 X 050 = 1415
3 16919 + 6875 x 0510 = 123
A7 531.5 531.5 267.0 1415 1230
g . A A
24| 6147 + 6147 + 267. = 1494
LT 3802 + 3468 + 1415 = 8685
R 583, + 3772 + 123, = 10832
A 34481 34481 1,496.4 8685 10832
3. & A
2| 5533 + 1,494 = 2,049
WES] 868
4 1,083
A 4,000 4,000 2,049 868 1,083
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r
M
rd
-}
ok
X

L2H | KEH | F

188.2%7|52M I CIE(ZA7] 0.7nf) ] 5,150 3541 759 850
1. = A

b JAABR 0 EAIRSHE) (070

g = 07 K = 09 fo= 1 Eo = 065
Cm = 20.sec (135 ° M3jzz )
3,600. X go X K X fX Eo 3,600.X 0.7 X 0.9 X 1. X 0.65
Q=" ———— =T — = = = 7371w /hr
Cm 20
LRHl o 42267 + 7371 X 90.% = 516
M= ;16430 + 7371 X 90. % = 2006
AH o 21332 + 771X 9. % = 2604
A A 977 977. 516.0 200.6 260.4
2. A 4 2"3 (55000)
% o ARZH 20+ 09 = 211 ton

{OMC=15% NMC=8%}
{W=Ww + Ws x 100, Ww =0 <+ 100 = 2100 — Ws}
115 Ws 210000 Ws = 210,000, + 115, = 1,826.09

AQME L Qf = Ws X 007=182609 X 007 = 12783¢( /n’

o = 58 FH} ©B = 102 (&Y
4 = 58 {7} B = 20 2 (&4
2 = 1 + 15 X 2.X 60. = 8
Cm = 1 +12 +13 +t +1%6 =5 +8 + 10, +5 + 20, = 48,
To = (Cm -13)+ Cm = (48 -10.) + 48 = 0.79
60. X 5500. X 09 60. X 5500. X 09
Q= ———————= == — = = 484w/ hr
Cm X Qf 48 X 12783
2H 36713 - 484 = 7585
M2H ;14036 + 484 X To = 14036 + 484X 079 = 2291
Ad o 8821~ 484 = 1822
AA 0 11698 1,169.8 7585 229.1 182.2
3 |:|. PN
7t S22 (REFA) (10Ton)
V = 4 W = 19 fo=1
N = 8 D = 02 E = 06
1,000, X VX W XDXEXf 1000.X 4 X19% 02X 06 X1.
Q = = = 114, ¢/ hr
N 8,
SH 42267 + 114, = 3707
M2H o 21733 + 114 = 1906
A H o 23904 + 114, = 2096
A 7709 770.9 370.7 190.6 209.6
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4 E 2 A g Al 24| | M=l | Z H|
L . ElO|0Z22{(XIFA) (8~15Ton)
Vo= 4 W = 18 = 1,
N = 7 D = 02 = 04
1,000.XVXWXDXEX f  1,000.X4,X1.8X0.2X0.4X1,
Q = = = 8229 nf /hr
N 7.
2| 42267 + 8229 = 5136
WEL] 11424 + 8229 = 1388
3 16,277 + 8229 = 1978
A7 850.2 850.2 5136 1388 197.8
c A A

2| 3707 + 5136 = 8843

PEL] 1906 + 1388 = 3294

4y 2096 + 197.8 = 4074

A 1,621.1 1621.1 884.3 3294 407 4
HMoI
BEQL 138,290 X 2. 91 + 20.X10.% = 1,382.9 13829 13829
& A

2| 516, + 7585 +8843 + 13829 = 3541

PEL] 2006 + 2291 +3294 = 759

2t 2604+ 1822 + 4074 = 850

A 5,150 5,150 3,541 759 850
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M E 2 A g A | =S| MEH | F o
189 A ZTHYM BT AF) ] 23634 11,764 4138 7732
1, Z232EL A2
7t At Y /8
Lt EuaEl Y /8
ot VNG o= Y /8
2t 4 OE o HEY R8
2. A 8 (15% HZ )
7t A7) (0.7+2017H
Q = (35 +25 +18 )+ 3 =26 nf /h
2| 42267 + 26 X 15.% = 24384
M2H ;15622 = 26 X 15.% = 9012
ZH o 31276 - 26 X 15 % = 18043
A 51439 51439 24384 9012| 18043
Lt AzADH (07 W )
A = 0018
RIE07m) 223000 X Al + 26 X 03 = 223000. X 0018 + 26 X 0.3 = 463.1 463.1 4631
c A A
(=T 24384
MEH 9012 + 4631 = 13643
AH : 18043
A 5807, 5607.] 24384 13643 18043
3. Ab o ERRO(Eolof)  (1.72n7)
g = 172 K=05 =13 /1625 =08 E =035
m = 18 L = 8 H o = 6 2 = 14
Cm = mX L+t +2 =18 X 8 +6 + 14 = 344
3,600, XgoX K X f X E 3600.X1.72 X055 X 0.8%0.35
Q = = = orn2m/hr
Cm 344
SH o 42267 + 2172 = 15247
PEE 16384 + 2772 = 591,
ZAH o 21809 + 27.72 = 7867
AA 29024 29024/ 15247 591.0 786.7
4, 2 o (EE - IR ) HIZEH (15Ton)
L o= 9174 < 4 = 229 kn
gl = 15 + 2. x 1. =75 E=09
f = 13 = 1625 = 08
n = gl + (172 X 055) =75+ (172X 055) = 7.93
= 38Xn+ (60 X035) = 38.X7.93 +(60.X 0.35)=1435 13=08
2 = (L=+15) X2.x 60. =(2.29+15,)X2.X60.=1832 t4= 042 5=2377
Cm = t+1R2+13+14+15=1435+1832+08+ 042+ 377 = 37.66
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M E 2 A g A | R NMzH | Z
60, XqiX f X E 60.X7.5%0.8%0.9
Q = = = 86/ hr
Cm 37.66
CBH 42267 + 86 = 49147
MEH| @ 25474 X (2 ~Cm) +86 = 25474, X (1832 + 37.66) ~ 8.6=1,440.9
ZH o 18567 +86= 21589
A A 85145 85145 49147 14409 21589
EEDY =2 e ((E) (1.72n7)
o = 172 K = 055 f=13 /1625 =08 E=03
m= 18 L=8 t =6 2 =14
Cm = mX L+t +82 =18 X 8 +6 + 14 =344
3600.XqoX KX f X E 3,600, X1.72X0.55X0.8%0.35
Q = = = 271.72nf/ hr
Cm 344
DH| o 42267 + 2772 = 15247
M2H ;16384 + 2772 = 591,
ZH o 21809 + 27.72 = 7867
AA T 29024 29024 15247 591.0 786.7
Jat: F2M0ISA)  (150t/hn)
QT = 185 ton /hr E =04
QM = QT X 04 =185 X 04 =74 ton /hr
Q = QM + 17 =74 + 17 = 4353 w /hr
DH| 42267 + 4353 = 9709
MzH| 0 + 4353 = 0.
ZAH : 86788 + 4353 = 19937
AA . 29646 2,964.6 970.9 10937
AAZ Hal 2C|(Efolo]) (1.72m)
@ = 172 K =1, f=1 E=06
m= 18 L=8 tl =6 1 =14
Cm = mX L+t +12 =18 X 8 +6 + 14 = 344
3600, XgoX K X f X E 3600, X1.72X1, X1, X 06
Q = = = 108.nf / hr
cm 344
DH ;42267 + 108, = 3913
M2H ;16384 + 108, = 1517
ZH ;21809 + 108 = 2019
A 7449 7449 391.3 1517 201.9
& A
DH| ;24384 + 15247 + 49147 + 15247 + 9709 + 3913 = 11,764
MEH| : 1,364.3 + 591, + 14409 + 591+ 151.7 = 4,138
ZH o 18043 + 7867 +21589 +786.7+ 19937 + 201.9 =7732
A o 23634 23,634 11,764 4,138 7732
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4 E 2 A g A | S M=l | F o
190.7HIALR(367HE)(3~9A | HA] 51,025,437 | 29,016,137 | 15,934,236 | 6,075,064
X SAHZ [ EYESH 3~ 99 Ot
x  HN ZEA MY ARE 28 (36ME)  R=53.%
¢ IARA (M = 200 m)
O BENRA 180
o A E A 0w - EITETANATA
o & A 80 m
¢ JIRED (A2 = 60 m )
1, SEARA A = 290
7t W=
1) FX
HOJAZKY  (20X90X70X2.3) 3600. X 044 X 290, X 053 = 2434608
Exy (20X 40X 70X 2.31) 3540. X 044 X 290, X 053 = 2394031
QEmL(E)  (1200X 2400) 48000.X 0.2 X 290. X 053 = 1,475520.
QRTA(KZ) (900X 1200) 87,000 X 012 X 290, X 053 = 1,604,628,
QLTHA(HTZ) (1200X 2400) 132,000. X 0.03 X 290. X 053 = 608,652.
LYSimhl() (1200 2400) 37,500, X 0.15 X 290.X 053 = 864,562.5
LSS THR) (1200X 2400) 120,000, X 0.05 X 290. X 0,53 = 922,200,
X0l (L=2400) 6,000.X 0.31 X 290, X 053 = 285882,
ZQUTAA(CANOPY)  (L=1200) 26,400, X 0.03 X 290. X 053 = 121,730.4
st (L=2400) 3840, X 002 X 290, X 053 = 11,804.1
XISTHROOFSHEET)  (05TZIBIC/S) 8400 X 1.23 X 290.X 053 = 1,588,028.4
EBA(TRUSS)  (SPAN:L=7.2) 80,850, 0.07 X 290, X 0,53 = 869,865.1
ZCE|(PURLIN)  (B0X30X10X23) 1,650 X 1.52 X 290, X 053 = 3854796
FHEBCELNG)  (1200X 1200) 10,800. X 0.69 X 290, X 0,53 = 1,145372.4
T-BAR (L=1200mm) 930, X 153 X 290, X 0,53 = 218,699.7
WL | 10,585,288.1 10,585,288.1
2) Bx ( FREI 112 %)
105852881 X 112 % = 11855522 1,185,552.2 1,185,552.2
3) 4 A
2|
iﬂg:” 105852881 + 1,185552.2 = 11,770840.3
oﬁl © 117708403 11,770840.3 11,770,840.3
Lt Q|
HEEZ : 210176 X 039! X 200, = 18,285,312,
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A E 2 A g A =S| MEH | F |
HEOIE 1 138200 X 0129 X 290, = 4,812,492,
OIEAA @ 23,097,804, 23,097,804,
ot JFEE (7Y 2 %)
23,097,804, X 2% = 461,956 461,956. 461,956.
2 . A A
S| 0 23,097,804,
MzH| @ 117708403
A Hl o 461,956
A . 35,330,600.3 35,330,600.3P3,097,804.011,770,840.3| 461,956.0
JIRHEDT 0 A1 = 60, m
7t JEL
) X
HloJAZKE  (20X90X70X2.3t) 3,600, X 0.44 X A1 X 053 =3600.X 0.44 X 60, X 053 = 50,371.2
S (20X40X70%2.3t) 3540,X0.44 X Al X 053 = 3540.X0.44X60.X0.53 = 49531.6
QEmU(E) (1200 2400) 48,000. X0.23XA1x0,53 = 48,000.X0.23X60,X0.,53 = 351,072,
QHTIA(AT) (900X 1200)  87,000.X0.08XA1X0.53 = 87,000.X0.08X60.X053 = 221,328,
QIEIA(HIYS)  (1200X2400) 132,000, X 0.04XA1X0.53 = 132,000.X0.04 X60.X0.53 = 67,904,
IIZOIE  (L=2400) 6,000.X0.31 xXA1X0.,53 =6,000.x0.31X60,X0.53 = 59,148,
EUTA(CANOPY)  (L=1200) 26,400.X 0.04 X A1X053 = 26,400.X0.04 X60.x 053 = 33580.8
et (L=2400) 3,840. X 0,02X A1 X 053 =3840.X0.02 X60. X 053 =2,442.2
XISEHROOFSHEET)  (0.5TZ2IC/S)  8,400.X1.23 XA1X0,53 = 8,400, X 1.23X60,X0.53 = 328,557.6
EZA(TRUSS)  (SPAN:L=7.2) 80,850.x 0.07X A1 X053 = 80,850, X 0.07 X60.X0.53 = 179,972.1
SZ2|(PURLIN) (60X 30X 10X 2.3) 1,650, X 1.52X A1 X053 = 1,650, X 1,52 X60,X0.53 = 79,754.4
RRjAA  : 15236619 1,523,661.9
2) S ( ZXixfEel 130 %)
15236619 X 13, % = 198,076. 198,076. 198,076.
3) A A
2|
iﬂﬁ:” . 15236619 + 198,076, = 1,721,737.9
c>74| ©1,721,7379 1,721,737.9 1,721,737.9
R
UE2Z : 210,176 X 0.2321XA1 = 210,176, X0.23 X60, = 2,900,4288
HEQIE 1138290 X 0.121X Al =138290. X 0.1X60. = 829,740.
QA : 3730,1688 3,730,168.8
ot JlREE (e 2%)
3730,1688 X 2.% = 746033 74,603.3 74,603.3
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M E 2 A g A | =24 | MEH | ZF |
ETEPN A
=2H : 3730,1688
MzH| 17217379
A H o 746033
A 5526510, 5,526,510,/ 3,730,168.8|1,721,737.9|  74,603.3
J|Z232EEHN (227XS T=10om , 25 -18 -08)
Q = 01 X (290, + 60, ) = 35 1
7t it H
HO|2  (#57,25-18-08) 62,583, X 35. X 1.02 = 2,234,213.1 2,234,213 1 2,234,213 1
Lt . ZOIZEMQIRetEr)  (R2EXE) [of] *THE 58 HZ K
DH o 46712 X 35 = 1,634,920,
MEH o 934 X 3B = 32,690
AH o 0x3 = 0
A 1667610, 1,667,610, 1,634,9200/  32,690.0
ot A A
C2H 16349200
M2H ;22342131 + 32690, = 2,266,903.1
3
A 39018231 3,901,823.1|1,634,920.0| 2,266,903.1
22338(E7|  (30CmO[EH  [nf] o o AE
2H ;15807 X 35 = 553245,
MEH o 4993 X 35 = 174,755,
A H 8243 Xx 35 = 288505
A 1,016,505, 1,016,505, 553,245.0| 174,755.0| 288505.0
g1 Az (7HMZASHES 5 )
(290, + 60, ) X 5. X 30,000, X 0.1 = 5,250,000 5,250,000, 5,250,000,
8t A
T2H| : 23097,804. + 3,730,1688 + 1,634,920, + 553245, = 29,016,137
M2H : 11,770,840.3 + 1,721,737.9 + 2266903.1 + 174755, = 15,934,236
ZH o 461956, +74,603.3 +288,505. + 5250,000. = 6,075,064
A 51025437 51,025,437| 29,016,137 15,934,236 6,075,064
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s 2 A 2 A 2| | MEH | F
191.7HA1R (3671 E)(9~30% O|2h[A]] 64,010,396 | 36,397,530 | 19,977,241 | 7,635,625
X SAHE / AE=SH| S 9~ 309 oot
x  Hi ZEYA Y 7EE &8 (36M¥) 1 R=53 %
¢ SEANRA (A1 = 360 m )
O BENRA 230
o AN g4 30 - FSEEEESA
o & A 100
& JRMED O (A2 = 80 w )
1. SENRA A = 360. nf
7t . =
1) R
HOIAZKE  (20x90X70X23)  3600. X 0.44 X 360, X 053 = 302,227.2
Exid (20X40X70X23)  3540.X 0.44 X 360.X 053 = 297,190.
QEmU()  (1200X2400) 48,000, X 0.2 X 360. X 053 = ,831,680.
QEmA(HT)  (900X1200) 87,000 X 0.12 X 360. X 053 = 1,991,952,
QEIAHIT) (120024000  132,000.X 0.03 X 360. X 053 = 755568,
LjSimhd()  (1200X2400) 37,500, X 0.15 X 360.X 053 = 1,073,250,
LRE(ERIS)  (1200X2400) 120,000, X0.05 X360, X053 = 1,144,800,
HUXOIE (L=2400) 6,000, X 0.31X 360, X 0.53 = 354,888,
ZUTAB(CANOPY)  (L=1200) 26,400, X 003 X360.X0,53 = 151,1136
o gmy (L=2400) 3840, X0.02 X 360, X 0,53 = 14,6534
XISTHROOFSHEET)  (05TZ!RIC/S) 8400, X 1.23 X 360, X 053 =19713456
EZA(TRUSS)  (SPAN:L=7.2) 80,850, X 0.07 X 360. X 0.53 = 10798326
ZC2(PURLIN)  (60X30X10X2.3) 1,650, X 152 X 360.X053 = 478526.4
FHEBCELNG)  (1200X 1200) 10,800. X 0.69 X 360, X 0,53 = 14218416
T-BAR  (L=1200mm) 930. X 153 X 360, X053 = 271,489.3
XA 13,140,357.7 13,140,357.7
2) Ex (FXmH 11.2%)
13,140.357.7 X 112% = 1,471,720, 1,471,720, 1,471,720,
3) A A
2H|
ﬁﬁ:ll D 13,140357.7  + 1471720, = 14612,077.7
oﬁl © 14612,077.7 14,612,077.7 14,612,077.7
L. ol
ZEEZ 210176 X 039 X 360. = 22,699,008,
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M E 2 A g A S| M=H | F |
HEQE 138290 X 0.12 @I X 360. = 5,974,128,
OIEAA . 28,673,136. 28,673,136.
ot 7IRER (IS 2%)
28673,136. X 2% = 5734627 573,462.7 573,462.7
g . A A
2H| © 28673,136.
MzH| ;146120777
Zdl o 5734627
A . 43,858,676.4 43,858,676.4P8,673,136.014,612,077.7| 573,462.7
IR 0 At = 80 m
7t WEL]
1) R
HOJARKE  (20X90X70X2.3) 3,600. X 044 X Al X 053 = 3,600. X 0.44 X 80. X 053 = 67,161.6
B (20X40X70X2.3t)  3540.X0.44X A1X053 = 3540, X0.44X80.X0.53 = 66,042.2
Q) (1200X2400)  48,000.X0.23XA1X0.53 = 48,000. X 0,23X80. X 0,53 = 468,096.
QIEIA(RZ) (900X 1200)  87,000.X0.08XA1X053 = 87,000.X0.08%X80.X0.53 = 295,104,
QEmMI(MRIS)  (1200X2400) 132,000.X0.04XA1X 0,53 =132,000. X0.04 X80.X0.53 = 223,872,
IMIZOIE  (1=2400)  6,000.X0.31XA1X0.53 = 6,000.X0.31X80.X0.53 = 78,864,
EUTRHA(CANOPY)  (L=1200) 26,400.X 0.04X A1X0.53 = 26,400, X0.04X80.X0.53 = 44,774.4
gtgmdl (1=2400) 3,840. X 0.02 X A1X 053 = 3,840. X 0.02X80. X0.53 = 3,256.3
XISEHROOFSHEET)  (0.5T,Z2IC/S)  8,400.X1.23X Al X0.53 =8,400. X1.23X80.X0.53 = 438,076.8
E2A(TRUSS)  (SPAN:L=7.2)  80,850.X0.07X A1X0.53 = 80,850.X0.07x80.x 0.53 = 239,962.8
ZZ2|(PURLIN)  (60X30x10X2.3t)  1,650.X1.52X A1X 0.53 =1,650.X1.52X80.X 0.53 = 106,339.2
KrAA  : 2,031,549.3 2,031,549.3
2)  SX (FXiREQ 130 %)
20315493 X 13, % = 2641014 264,101.4 264,101.4
3) A A
2|
iﬂﬁ:ll o 20315493 + 2641014 = 2295650.7
oﬁl T 2,295,650.7 2,295,650.7 2,295,650.7
N
HEES 210176 X 023 21 X Al = 210,176.X 023 X 80. = 3,867,238.4
HEQE 1 138290 X 0.1¢ X Al = 138290. X 0.1 X 80. = 1,106,320.
QUEAA . 49735584 4,973,558 4
ot JI7EE (QAHY 2%)
49735584 X 2% = 994711 994711 994711
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M E 2 A g A 24| | M= | 4 H|
g . A A
CBH 49735584
M=H| ;22956507
A o 994711
A1 7.368680.2 7,368,680.2| 4,973558.4( 2,295,650.7|  99,471.1
J|ZE32ERN (RETZE T=10 cn, 25 - 18 - 08 )
Q = 01 X (360. +80.)=4 nf
7t it H
HO|2 (#57,25-18-08) 62583, X 44, X 102 = 2808725, 2,808,725, 2,808,725,
L. OIZEMEQIREtEH)  (REFXE)  [w] * oA 58 AR ¢
2H 46712 X 44, = 2,055,328,
M2H 934 X 44, = 41,096
Ad 0 x4 =0
A A 2096424, 2,096,424, 2,055,3280|  41,096.0
ct A A
S2H o 2,0553280
M2H| ;2808725  + 41,006, = 2,849,821,
- I
Ao 4,905,149, 4,905,149,/ 2,055,328.0| 2,849,821.0
RIE32/EM7]  (30CmOjEh ] FORAE AR K
DH ;15807 X 44, = 695,508,
M2H| ;4993 X 44, = 219,692,
ZH o 4993 X 44, = 219,692,
AA 127789 1,277,892 6955080 219,692.0| 362,692.0
2X Ytz (FHMASHEY 5f )
(1360, +80.) X 5. X 30,000. X 0.1 = 6,600,000 6,600,000, 6,600,000,
& A
DH| ;28673136 + 49735584 + 2,055,328, + 695508, = 36,397,530
MM : 14,612,077.7 + 2,295,650.7 + 2,849,821, + 219,692, = 19,977,241
A Hl o 5734627 + 994711+ 362,692. + 6,600,000, = 7,635,625
A 64,010,396 64,010,396| 36,397,530| 19,977,241| 7,635,625
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g A SH | MzH | E H
192.57 |28 (HF—)3H)IA] 44,249,176 | 21,900,130 | 12,973,146 | 9,375,900

©F7I=24

1) EB&A ( 2= 19 ton

2) £z ((Fe= 32 ton

3) 24 ( F8H= 07
4) 2 9 (2 172
5) 2 o  (Eol] 172
6) 3l (2Hz 25
7) 3ol (R34 3
8) 3ol ( 28z 100
9) =& J3od (36
10 )  mHEE: (8-10
1) o= (10 -12

12 ) ofEE: (12 -15

13 ) HEE: (8-10 ton

15 ) Ef0j0jE2] (8-15 ton

16 ) ZsEg (10 ton

17) o H (80 ky )

18 ) OAZE  molH (3m)

19) 232 944 (03

20 ) =23gE  OUA

21 ) 232 HH (320-400 mn )

22 ) Z23gE  XHOiRz|Y|

23 ) 23 FET (135
24 ) 371¥&71 (35 m /min
25 ) B7IY¥%7 (103  w / min
26 ) 3R (170w / min
27 ) Y| (ot 27

28 ) 3=y g2 (17 o / min

7| (50 W)

7| (100 W)

(10 =14 ton

o
o
o
o
o
o
o
o
tf
o
o
o
o
o
o
o
o
o
o
o
o
o
o
o
o
o
o
o
o
o
o
o
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A E 2 A g A S| MzH | F ol
1. Eygsl 2 (20 ton ) -——--) 2 4
2. E3Yy 28 (40 ton ) --—--) 10 of
3. EYa 2¥ (60 ton ) -—-=)y 1 f
4, HoeEly  2Ht (105 ton ) -—==) 3 o
5. XAl
EE] ( Etolof 10 ton ) ----) 1 o
EE] ( Etolof 15 ton ) ----) 1 o
39! ( Efolof 20 ton ) ---=) 1 o
39! ( Efolof 25 ton ) ---=) 1 o
EE ] ( Etolof 30 ton ) -———=)y 1o
39! ( Efolof 40 ton ) ---=) 1 o
HomeEd (25 ton ) —-—==) 2 I
BOEZ (105 ton ) --—--) 2 4
Homed (150 ton ) -—-=) 15 0
OAZE  ClAER|HE (3800 ( ) --=) o
MRt (5500 0 ) ----) 2 o
2fol o (10 kn /hr ) --——-) 1d
232 HZ X (8 m /hr ) --——-) 2
2 EESHIHUEYYY  (20Ton)
o =3 ----) &HO L = 50. kn
TOBMAEA e BNEEA 19
tt = 20 min
2 = 26008 mn (2tE  EHE )
t3 = 20 min t4 = 042 min
Cm = t1+82+ 3+14 = 20.+ 26085 + 20.+ 042 = 301.27mn E = 09
60. X E 60. X 0.9
N = —————— - = - — = 018 3 /hr
Cm 301.27
To = Cm-(t1+13)=30127-(20.+ 20.) = 261.27
2H]| 42267 =N X 22,04 X 2.8 = 42267. +0.18 X 22. X 2. = 10,331,933.3
THZH| 26,627 +NX 22,04 X (To+Cm) X 2.3] =26,627.+0.18 X 22. X (261.27+301.27)X 2.=5,644,637.6
| 15,014+ Nx22.04 X 2. & = 15014.+0,18X22.X2. = 3670,088.8
| 19,646,659.7 19,646,659.7/10,331,933.3| 5,644,637.6| 3,670,088.8
2 EESHUHTE U (40Ton)
t1 = 20. min
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4 Fg 2 A g A | S M=l | Z
2 = 26085 mn (=2H42E HX)
t3 = 20. min t4 = 042 min
Cm = t+1#2+13+1t4=20 +260.85+ 20.+0.42=301.27 min E=09
60. X E 60. X 09
N = = = 0188 /hr
Cm 301.27
To = Cm- (1 +13)=2301.27 - (20.+ 20.) = 261.27
2| 42267 = N X100 X 2. 8| = 42,267.+ 0.18 X 10. X 2. = 4,696,333.3
THZH| 33,082+ NX10.Ci X (To/Cm x2.8] = 33,082.+0.18X 10.X( 261.27/ 301.27)X 2. = 3,187,740.1
4 H 0 26,692+-NX10.I4x2. & =26,692.+0.18X10,X2, = 2,965,777.7
A A ¢ 108498511 10,849,851.1| 4,696,333.3| 3,187,740.1| 2,965,777.7
e § . EUcdEYEEEUR  (60Ton)
t1 = 20. min
2 = 26085min (2HIE HX)
t3 = 20. min t4 = 042 min
Cm = t+ R2+13+14 =20, +260.85 +20.+042 = 301.27 min E=09
60. X E 60. X 09
N = = = 01832/ hr
Cm 301.27
To = Cm - (t1 +13)=230127 - (20. + 20. ) = 261.27
E] 42267 + NX 1.0 X 2.8 = 42267. + 018 X 1, X 2. = 469,633.3
WEL 42,442 -NX 1 X (To+Cm )X 2.3 = 42,442.+0.18 X 1,X(261.27+301.27)X 2. = 408,965.7
4 H . 37,368+ N X1.0§X2. & =37,368. + 0.18X1.X2. = 415,200,
A A ¢ 1,293,799 1,293,799, 469,633.3| 408965.7| 415,200.0
e d . "EEZ (105Ton)
t1 = 10. min
2 = 26085 min (24HE AHZX)
t3 = 10, min t4 = 042 min
Cm = tH+ 2+ t3+t4 = 10.+26085+ 10. +0.42 = 281.27 min E=09
60. X E 60. X 09
N = = = 0193 /hr
Cm 281.27
2| 36,713 = N X 14. 0§ X 2.8 = 36,713, + 0.19 X14.X2, = 5410,336.8
THZH| 22,590 + N X 14, i x2.5] = 22,590. + 0.19%X14.X2. = 3,329,052.6
4t 10,593 = N X14.0§x2.3] = 10,593, +0.19 X 14,X2. = 1,561,073.6
2 A 10,300,463 10,300,463.|5,410,336.8| 3,329,052.6| 1,561,073.6

= 40 E = 09

= 50, + 40. X 60. = 75
60. X E 60. X 09

= = = 0728/ hr
Cm 75.

3e{QI(Etolod)  (10Ton)
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M E 2 A g A 24| | M= | 4 H|
2| 42267 + N X1, X 1.3 = 42,267.+0.72X 1, X1, = 58,7041
WEL] 6,132 + NX1.04x 1.3 = 6,132, +0.72X1.X1, = 8516.6
R 26,197 -NX1.04X 1.8] = 26,197. +0.72X1.X1. = 36,3847
A 103605.4 1036054 58704.1| 85166 363847
Lb . 3QUEt0l0)  (15Ton)
=L 42267 + N X1, T4 X 1, 8 = 42,267, +0.72X1,X1. = 58704.1
WEL] 7584 + N X1, of x1.3 =7584.+ 0.72X1.x1, = 10,5333
4 H 37,684 + N x 1.0 x 1. 8 =37,684. + 0.72x1.x1. = 52,3388
A 1215762 121576.2] 58704.1| 105333 52,3388
ot 32QI(Etolof)  (20Ton)
DH| 42267 = N X 1. Cf X1, 8 = 42,267.+ 072 X 1.X1, = 58704.1
MEBH| ;8714 + N X 1. CfX1. 8 = 8714, ~ 0.72 X1, X1.=12,102.7
A H 4781+ N X 1. Of X1, 8 = 47811+ 072x1. X 1. = 66,4041
A A 11372109 1372109] 587041 12,1027 66,404.1
gt . 3QUEtlM)  (25Ton)
2| 42267 N X 1.0 X1, 8 = 42267, + 072 X 1. X 1. = 58,704.1
WEL] 9844 ~N X 108X 1.3 = 9844+ 072 X 1, X 1, =13672.2
Rl 53791 = N X 1.0 X 1.8 = 53791.+ 072 X 1. X 1. = 74,709.7
A 147,086. 147,086 587041 136722 74,7097
ob . 3QUEtlM)  (30Ton)
2H| 42267 ~ N X 104 X1. 8 = 42267. ~ 072 X 1. X 1. = 58704.1
WEL] 12426 =N X 1.0 x 1.3 =12426, ~ 072 X1, X 1, = 17,2583
Rl 50,537 = N X1. Cf x1, 8 = 50,537. + 0.72X 1.x1, = 70,190.2
A 146,152.6 146,152.6] 58704.1| 17,2583| 70,1902
CI= £ MI(E W) (40Ton)
2| 4227 + N X 1.0 X 1.8 =42267. - 072 X 1. X 1. = 58704.1
L] 15,493 + N X 1.0 1.3 =15493. + 0.72 X 1. X 1. = 21518,
Rl 60,374+ N X1. T4 X 1.3 = 60374, + 072 X 1. X 1. = 838527
A 164,074.8 164,074.8) 58704.1| 21,5180 838527
A . HEZEE  (25Ton)
24| 36,713 = N X 2.0 X1, 3 = 36,713, + 0.72x2. X1, =101,980.5
WEL] 4646+ N X2.0 X1, 3 = 4646, + 0.72 X 2. X1. = 12,9055
4 5810 =+ N X 2. 0§ X 1.3 = 5810, +0.72 X2.X1. =16,1388
A 131,024.8 131,024.8/ 1019805 129055 16,1388
ot HZE™  (10.5Ton)
2| 36,713 N X 2. O X 1.3 = 36713 + 0.72 X 2, X1, =101,980.5
WEL] 22590 + N x 200 x1.3 = 22590, + 0.72 X 2. X1, =62,750.
4 10,593 = N X 2.0§ X 1.3/ =10,593, + 0.72 X 2.X1, = 29,425,
A 194,1555 194,155.5/ 1019805 62,7500, 29,425.0
Xt HOE™  (15Ton)
=l 42267+ N X 200 X 1.3 = 42,267.+ 0.72 X2.X1. = 117,408.3
WEL] 25474 + N X 21X 13 = 25474+ 072 X 2. X 1. = 70,7611
4 18567+ N X 2.0§ X 1.8 =18,567. + 0.72X 2.X1. = 51575,
A 239,744.4 239,744.4| 117,4083| 70,761.1| 515750
it OIAZECIAEREE (38000 )
24| 42267 + N X1.04X1, 8 = 42267.+ 072 X1, X1, = 58,704.1
L] 15818 = N X 1. X1, 8= 15818 + 0.72 X1, X1, = 219694
4 14,111+ N X1, O X1, 3 =14,111, + 0.72 X 1.x1, = 19,5986
A 100,272.1 100,272.1]  58704.1| 21969.4| 19,5986
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4 FE 2 A g A 24| | M= | 4 H|
HI=E] (55000 )
2| 36,713+ N x 2.0 X 1. 8 = 36,713, + 0.72 x2. X1.=101,980.5
L] 14,036 +~ N X 2.04x1.8] = 14,036~ 0.72 X2, X 1. = 38,9888
4 8821 = N X2.If X1, =8821. + 072 X 2. X 1. = 24502.7
27 165,472, 165,472.| 101,9805| 38988.8| 24502.7
Et 21010k (10Km/hr)
2| 28949 = N X 1.0 X 1.8 = 28949, + 072 X 1. X1, = 40,206.9
WEL 24994 + N X1.04 X1, 8 = 24,994, + 072 X 1. X1, =347138
4 14109 = N X 1.04 X 1.3/ = 14,109, + 0.72 X 1. X 1.=19,595.8
A 94,5165 945165 402069 347138/ 195958
il Z32EHTX  (36m,80~95nf /hr)
=L 42267 + N X 2.0 X 1.8 = 42267+ 072 x 2 1. = 117,4083
WEL] 27,742+ N 2.1 X1.3/ = 27,742, + 072X 2.x1, = 77,0611
4 78856+ N X 2. f X1, 3 = 78856+ 0.72X2.x1, = 219,044.4
A 4135138 4135138| 117,4083| 77,061.1| 219,044.4
. A A
2| 991893.7
EL: 4027508
N 763760.5
A 2,158,405, 2,158,405, 991,893.7| 402,750.8| 763,760.5
&t A
2| 10,331,933.3 + 4,696,333.3 + 469,633.3 + 5,410,336.8 + 991,893.7 = 21,900,130
PEL] 5,644,637.6+3,187,740.1+ 408,965.7 + 3,329,052.6+402,750.8 =12,973,146
4 Hl 3,670,088.8 +2,965,777.7 + 415,200.+1,561,073.6 + 763,760.5 = 9,375,900
A 44,249,176 44,249,176 21,900,130| 12,973,146/ 9,375,900
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s 2 A g A 2| | MEH | F

193 M2 2UHHYF—)8IE)[Ton] 13612 13612

X 2442 HFshAE - %
L

* 3% E I Ak e ufat is

T2 (10.5E,30km) 133480, ~ 1.1 + 105 = 115567 11,5567 11,5567
2. akxH|

SRH| (VATES 226169 + 1.1 = 2,056 2,056. 2,056.
.8 A

24|

WEL

ZAH o 115567 + 2056 = 13612

A D 13612 13612 13612
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4 s 2 A g A =S| MEH | F |
194, E124KD=800mm)[2] 2578 0. 0. 2578
0 oy DW= 1254 ton /B
oug A 24
- 32x 8% T = 1tton /O
- MY E 4 D=TEW=11,+1254 = 8772/ 1)
Q = 98 /4
1 Axh| SR
2. 24| YR
3. ofxl]
SRl (VATEE) 226160+ 1.1 X Wt = 226169 — 1.1 X 1.254 = 25783 25783 25783
4. # A
24|
THEH]|
Z | 2578
A 2518 2578 2578
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rx
M
rd
X
ok
X

LR | d=s | F o

195, EB2HHD=1000mm){ ] 4038 0. 0. 4038
O ©HEZE Wt = 194 ton /2

- sEx 8% ST = l.ton /Of
- MMEL:D=T + W =11.+194 =56 2/
Q = 9= /o
1. AR SHYRIE
2. 2| SIMRE
3. BlRM
SIRH| (VATZE 226169 ~ 11X Wt = 226169+ 1.1 X 1964 = 4,0381 40381 4,038.1
4. g A
2|
L]
ZAH 4038
A D 4038 4038 4038
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s 2 A 2 A 2| | MEH | F
196, E24KD=1200mm)[£] 5,475 0. 0. 5,475
O ©EY Wt = 2663 ton /2
odg =i =2+
- 3=2x 2% T = 1l.ton /O
- HMEL :D=T+ W =11 + 2663 =413 2/
Q = 98 /0
1 Axh| SR
2. 24| ST
3 SHXH|
SHRH|  (VATEE) 226169 = 1.0 X Wt = 226169 + 1.1 X 2663 = 54753 54753 54753
4. B A
2|
WEL
g 5475
A 5475 5475 5475
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M E 2 A g A 2H| | M= | F |
197 2 2EH nf] 20,992 10,234 6,168 4500
xS SNEC 00z OO0OH oz|
1. X | At
2. 2 gt
7t HoE (15Ton)
g = 172 K=12 f=09 /115 =078 Es = 075
g = 15 + 16 X1, = 038 m /o
E = 09
n = g+ (gsXK)=93 + (172X 12) = 4543 /f
TT = (384xn)=(60,XEs) = (384x454)+(60.x075) = 387 min
T2 = (15, + 20.) X 2. X 60. = 9. &
T3 = 08 T4 = 042 min
5 = 05 mn {XISEH)
Cm = TI+T2+T3+T4+T5 = 387+ 90.+08+042+05 = 9559
60. X g XEXf 60 X938X09X078
Q = = = 413 /hr
cm 95.59
2| 42267 + 413 = 102341
PEL] 25474 = 413 = 6,168,
3 18567 + 413 = 44956
A7 20,897.7 20,897.7| 102341 61680 44956
Lt HOEAXISFHHAE  (15Ton)
=14 0 + 413 = 0
JEE] 0 + 413 = 0
g 300 + 413 = 944
A7 9.4 9.4 9.4
ct i A
=1 10,234
TZH| 6,168
4 44956 + 944 = 4590
A 20,992 20,992 10,234 6,168 4,590
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A E 2 A g A 2H| | M= | F |
198.2%7|SM2EKHT 15Ton)(m'] 18,175 8,861 5,340 3,974
x BWY 32 o0z 00 003 A A (ooMy)
1. 2 He - Az
2. 2
7t . HEZEZ  (15Ton)
g = 172 K = 1. f o= 1 Es = 05
g = 15 + 2% 1175 = 881 w /o
E = 09
n = qg-+(gs X K)=881+ (172 x 1) =512 3 /0f
T = (384Xn)=+(60. X Es) = (384 x512) + (60. X 05 ) = 655min
™ = 98
T3 = 08 T4 = 042 5 = 05 ™ = 15
Cm = TI+T2+T3+T4+T5+T6 =655+ 90.+08+042 +05+15 = 9977
60. X g X EX{ 60, X 881X 0.9X1,
Q = = = 477 w/hr
Cm 99,77
=14 42267 + 477 = 8861,
JEE] 25474 + 477 = 53404
3 18567 + 477 = 38924
A7 18,0938 180038 88610 53404 38924
Lt . EZEXSIHAM  (15Ton)
2H| 0 + 477 = 0.
TH2H| 0 = 477 = 0.
3 30 + 477 = 817
A7 817 817 817
ct i A
24| 8,861
WEL] 5,340
4 38924 + 817 =3974
A 18,175 18175 8861 5,340 3974
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M E 2 A g A 2H| | M= | F |
199. MM UK 15Ton)[ '] 21,207| 11,003 5,229 4975
% I 2 002 00® 002 XU (o0 )
1. Wl . ERAN - dAE
2. 2 gt
7t . HEZEZ  (15Ton)
g = 172 K = 055 f=1. /1625 =062 Es =035
g = 15, = 265 X 1625 =092 nf /O
E = 09
n = g= (g8 X K)=92 =+ (172 x 05 )=9733 /o
T = (38 X n) +(60.XxEs) = (38 X973)+ (60, X035 ) = 17.61 min
T = 60 &
T3 = 08 T4 =042 5 =05 T6 =15
Cm = TI+T2+T3 +T4+T5+T6=17.61+60.+08+042+05+15= 80.83
To = Cm-Ti =8083 - 1761 = 6322
60. X q X E X f 60, X 92 X 09 X 062
Q = = =381 /hr
cm 80.83
CEH o 42267 - 381 = 11,0037
TWRH ;25474 381 XTo+Cm = 25474, + 381 X 6322 + 80.83 = 52294
ZH @ 18567 + 381 = 48732
A 21193 21,196.3|  11,0937| 52204 48732
Lt . SOEAXSHHAN (15Ton)
2H - 0 < 38 = 0
MWEH ;0 <+ 381 = 0
ZH @ 300 + 381 = 1023
A 1023 102.3 102.3
. g A
=2H 11,093
M2H ;5229
A H o 48732 + 1023 = 4975
A 21,207 21,297 11,093 5,229 4975
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ME 2 A g A 24 | MEH | F |
200.7|2E4EA 9 ChE(D150mmLi <) '] 14832 14,039 431 362
1. ZMl YR (MiAz) ¢ g
2. 2 A
7t 2A7|(28HE)  (0.7m)
q = 07 K = 09 fo= E = 065
Cm = 18 sec (90 ° Mgzz )
3600 X g X KXEX{ 3600, X 07 X 0.9 X 065 X 1.
Q = = =819 mw /hr
Cm 18.
SH 42267 + 819 = 516,
M=H : 16430 = 819 = 2006
ZH o 21332 + 819 = 2604
AA o7, 977. 516.0 200.6 260.4
H. & 2
BEQIH 1 138200 X 005 9 = 69145 69145 69145
ct A Al
S ;516 + 69145 = 74305
MaH 2006
AH 2604
A 78915 78915 74305 200.6 260.4
3. o A Mo (80kg)
A = 00924 f=1 N = 36000 E=05
H = 015 m P = 573
AX NX HX IX E 0,0924 X 36,000, X 0.15 X 1. X 05
Q = = = 438nf /hr
P 57.
2H 28949 + 438 = 6609.3
MEH ;1011 + 438 = 2308
A oH o 448 - 438 = 1022
A 69423 69423 66093 2308 102.2
4, & A
w2 : 74305 4+ 66093 = 14,039
MEH 2006 + 2308 = 431
AH 2604 + 1022 = 3
A 14832 14832 14039 431 362
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ME 2 A g A 2H| | M= | F |
201. Me5 RERUEHIAIR) ] 21498 12419 4,904 4175
% SIMZX  (OVERSIZE0 %)
LMY g2 HA
b BAREHIE)  (07m)
@ = 07 K=09 f{=081 E=06
Cm = 18 sec (90 ° M3zZz )
3600, X goX K XEXf 3600, %07 X09X06 X 081
Q = = =61.24m /hr
Cm 18,
2| 2267 + 6124 = 690.1
JEL] 16430 + 6124 = 2682
3 21332 <+ 6124 = 3483
A 1,306.6 1,306.6 690.1 268.2 3483
2. 2 g Y - MEl
7t . HEZEZ  (15Ton)
L =2 fn Vioo= 10 km / hr V2 = 15 km / hr
T = 15 ton 1t = 2 ton /n lo = 1175
g = T+ X Lo =15 +2 X 1175 = 881 f = 081 El =09
n = g+ (goxK)=288+(07x09) = 1398
o = (CmxXn)=(60.XxE)=(18 x 1398)+(60. X 0.6) = 6.99
2 = (L-Vi+L+V2)X60 = (2 +10.+2 =+ 15) X 60.= 20,
3 = 08mn, t#4 =042min, t5 = 05mn 6 =15min
Cm = H+R+13+MU+1t5 + 6= 699 +20.+08+0.42 +05+ 1.5= 30.21
60. X q X f X E1 60. X 881 X 0.81 X 0.9
Q = = = 1276w/ hr
cm 30.21
2| 2207 <+ 1276 = 33124
JEE] 25474  + 1276 = 1993
3 18567 + 1276 = 1455,
A7 6,763.7 67637| 33124 1993 14550
Lb . HHESXSHEMHAM  (15Ton)
2| 0 + 1276 = 0
JEE] 0 =+ 1276 = 0
N 30 + 1276 = 305
A7 305 305 305
ct A A
24| 33124
WEL] 1,996.3
-l 1455, + 305 = 14855
A 6,794.2 67942 33124 1993 14855
3. A3z M|
4N {30-20}
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ME 2 A g A 2H | dM=H | F |
AR ¢ {(4@121.91x2438)
x| o {HH2.4M ZH3.0M)
*E MM 24 M ZH 48 M
V o= (2 4+ 3) + 20X 48 X 2.x 2 = 48
N = V x 17 = 48 x 17. = 816
7t . &l 47|
M = (1, + 30, +1, +100, +1. +100,) X 816. = 4352
(Agg B=5000 i 7HY )
HEQIE 1 138200 X M + 5000, = 138200, X 4352 + 5000. = 12036 12036 12036
816, X 1,600, + 5000, = 261.1 261.1 261.1
. B L] . 224(Et0]of) (1.727)
q = 172 K=1 El =06 H =90 © =14
Cm = 60, f = 08
3600, X g X KX fx El 3600, X 1.72 X 1. X 081 X 0.6
Q = = = 5016 nf /hr
Cm 60.
CBH 42267 + 5016 = 8426
MWRH ;16384 = 5016 = 3266
AH . 21809 + 5016 = 4347
A 16039 1,603.9 842.6 326.6 4347
ot . A3 (2B ) ( 1492KkW) ( 2set )
1) AI2IQTA)  (1492kwW)
Q = 5016
s2H 0 + 5016 X 2 = 0.
by =T I 0 + 5016 X 2. = O
3 6,199 <+ 5016 X 2. = 247.1
AA 0 2471 247.1 247.1
2) o g
HEQIE 138200 X 1.9 <+ 5016 = 27569 27569 27569
3) A A
E3H 27569
MEH
Ad 2471
A 3,004, 3004, 27569 2471
2t . A A
SH 12036 + 8426 + 27569 = 4803.1
MEH ;2611 + 3266 = 587.7
A H o 4347 +2471 = 6818
A . 60726 6,0726]  4803.1 587.7 681.8
H At
Jb . 2C(Eolo) (1.72n7)
o = 172 K=09 =081 Es = 06
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M E 2 A g A 2H| | X=H| | |
t1 = 9 2 = 14
Cms = 18 X8 +t1 +12 =18 X8+ 9 +14 = 374
3,600. X g X K X f X Es 3,600. X 1.72 X 0.9 X 0.81 X 0.6
Q = = = 7242 it [ hr
Cms 374
L2 42267 + 7242 = 5836
THEH]| 16,384 + 7242 = 2262
R 21809 + 7242 = 301.1
2 1,110.9 1,110.9 583.6 226.2 301.1
2 gt
7t HoEZ  (15Ton)
L = 2 ki Vi = 10.kn / hr V2 = 15 km / hr
T = 15 ton n = 2 ton /n lo = 1175
g = T+t XLl =15+ 2 X 1175 = 881 f =081 Et =09
n = g+(goX K)=2881+ (172x 09) = 569
t1 = (CmsXn)=+(60.XEs) =(374x569)~+(60.X06) =591
2 = (L+Vi+ L+ V2)X60 =(2 +10.+2.+15.) X 60, = 20,
3 = 08mn, t4=042min, t5 = 0.5min
Cm = t+t2+83+t4 + 5 = 591+20.+08 +042+05 = 27.63
60. X g X f X E1 60. X 881 X 0.81 X 0.9
Q = = =139 m /hr
Cm 27.63
L2 42267 +~ 1395 = 30298
=H| 25474 + 1395 = 1,826
3 18567 + 1395 = 13309
27 6,186.7 6,186.7 3,029.8 1,826.0 1,330.9
L HIESXISEHHAIA (15Ton)
SH| 0 + 18% = 0.
THEH]| 0 + 183% = 0.
g 30 + 1395 = 279
27 279 279 27.9
ct A A
C2H| 3,029.8
4 H 13309 + 279 = 13588
A 6,214.6 6,214.6 3,029.8 1,826.0 1,358.8
g A
2| 690.1 + 33124 + 48031+ 5836 + 30298 = 12,419
THZH| 2682 + 1,996.3 + 587.7 + 2262 + 1,826. = 4,904
ER: 3483 +1,4855+681.8 +301.1 + 13588 = 4,175
A 21,498 21,498 12,419 4,904 4175
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ME 2 A g A | =5 | =H | F o
202, MAE Y 28KD100mmL ) '] 87,008 85,025 1,125 048
1. Zma2 El
2. TN HE EIC )
oM ® O (sEME )
HEOIH 138200 X 06 = 82,974, 82074, 82974
. o Moo SAIREHE)  (07m)
qg = 07 K = 09 Eo = 065
f o= 1
Cm = 18 sec (90 ° Mazz )
3600. X g X KX f XEo  3600.X 07 X09 X1.X 065
Q = = =819 /hr
Cm 18.
DH| . 42267 + 819 = 516,
MEH 16430 + 819 = 2006
A oH ;21332 + 819 = 2604
A A oo, 977, 516.0 200.6 260.4
0. 2 gt
1) HZEZ (15Ton)
L o= 1, kn vV o= 2.
q = 07 E = 09 fo= 1
gt = 15+ 2 X 1 = 75
n o= gl +(gX K)=75<(07 x09) =119 &/t
= CmXn=< (60,XEo) = 18 X11.9 + (60, X 0.65) = 549
2 = (L+V)X2x60. =(1.+20.)x2 X60. =6.
3 = 08 4 =042 5 =05 6 =15
Cm = H+R +B3+t +15 +16 =549 +6.+ 08+ 042 + 05+ 15 = 1471 min
60, X g1 X f X E 60.X 7.5 X 1. X 0.9
Q = = = 2153 /hr
Cm 1471
CBH 42267 + 2753 = 15353
MW2H : 25474 - 2753 = 9253
ZH o 18567 + 2753 = 6744
A 3135 3135, 15353 925.3 674.4
2) HUEAXSHEMAML  (15Ton)
EBH 0 o+ 2753 = 0
M2H - 0 < 2753 = 0.
ZH o 390 + 2753 = 141
AA 141 14.1 14.1
3) A A
E3H ;15353
MWEH o 9253
AH o 6744 + 141 = 6885
A 31491 3,1491] 15353 925.3 688.5
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M E 2 A g A 2H| | d=H | F
g A
SH 82974, + 516, + 15353 = 85025
M4 ;2006 + 9263 = 1,125
4 H 2604 + 6885 = 948
A 87,098 87,098 85,025 1,125
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M E 2 A g A 2H| | mMzH | F
203.AIZYMI ZHEHI[A]] 31,954,796/ 31,774,796 180,000
X ASHME ZgHlE JHE MESINCH HEAZA AZ HM £H Y =0
o2t Moty oomE  HE2 A2 Pt Slojop &
1. BT &Y
7t Ea7lsA (g8 )
ZE7ISAE 0 174996 X 15 O X 7.9 = 1837458, 1,837,458, 1,837,458,
L. zg7IER ( HEYRE )
ZZ7IER 1 170615 x 07 9O x 7.Y = 8360135 836,0135| 8360135
o ZFERE (#Y )
ZZ7I&K 0 170615 X 0269 X 7.9 = 3105193 310519.3| 310519.3
g . EPP £
NSMM=REE|  (EPPEE) 750. X 10. 0§ = 7,500, 7,500, 7,500,
o, A A
w2H 1837458, + 8360135 + 3105193 = 29839908
WEL
bl 7500
A 29914908 2,991,490.8/ 2.983,990.8 7.500.0
2. BUEE =Y
. EFISA ()
ZE7ISAE 0174996 X 14 9l X 7.9 = 17149608 1,714,960.8 1,714,960.8
U, kR (B4 )
ZF7IExt D 170615 X 04 9 X 7.9 = 477722 477722 471722,
oo ZFERE (#Y )
ZZIER 0 170615 X 02 9 X 7.2 = 233861, 238861, 238861,
2 . EPP £
NS M= 2| (EPPEE)  750. x 10, Of = 7,500. 7,500, 7,500,
o, A A
wRH o 17149608 + 477,722, + 238861, = 24315438
WEL
4 d 7500,
A 24300438 2439,0438| 2,431,543 8 7.500.0
3. EHHz Ty
xQ3 EY 2 2%
A = 01759 + 005 9 = 02259
. EsA (eE )
SIISAE ¢ 174996 X 0225 X 50, Y = 1,968,705, 1,968,705.| 1,968,705,
. zETlERE (oY)
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A

[

]

g A

2y

M=H|

oX

H|

Z A
E/IBA 170615 X 002591 X 50 & = 2132687

o . EPP

U
Ji

NSHMzatgH  (EPPEE) 750, X 10, Of = 7,500.
PN A

2| T 1,968,705, + 2132687 = 2,181,973.7
M|

4 H 7500

A T 2,189,4737

2

4 siuMEE Ry

x|

% 0
% o HyY

it
e
He
4
oz

A = 03 9 + o1 = 045 9
L BEIsAE (gE )

S37I5Ab ¢ 174996 X 045 X 7. = 551,2374
L. zE7ER (oY)

ZF7I&R ¢ 170615 X 0005 ¢ x 7.9 = 59715

o . EPP

U
Ji

NSYMzAEE  (EPPEE) 750. X 10, 0§ = 7,500,
2t . A A

TRH o 5512374 + 59715 = 557,2089
Tz

4t o 7,500,

A © 564,708.9

1

o
-

el
it
ne

i

i)al

x|
=]

%
it
it
e
o

He
+

A = 067 9
. EsA (eE )

537IsA 1 17499% X 067 x 200, ¥ = 23449464,
. EZ270ER (9 )

ZZ7I&% : 170615 X 0005 9 X 200, Y = 170615,

ch . EPP

U
i

NBYM=AEE  (EPPEE) 750. X 200,04 = 150,000
PN A

T2H| 0 23449464, + 170615, = 23,620,079,
=4

4 H @ 150,000

A 123,770,079

o
it

A

TRH o 29839908 + 24315438 + 2,1819737 + 557,2089 + 23,620,079, = 31,774,796
L]

4 H 7500+ 7,500, + 7,500, + 7,500, + 150,000, = 180,000

A1 31954796

213,268.7| 213,268.7

7,500.

2,189,473

551,237.4| 5512374

59715 59715

7,500

564,708.9| 557,208.9

23,449,464,

170,615,

150,000

23,770,079,

7]2,181,973.7

23,449,464,

170,615,

£3,620,079.0

31,954,796

31,774,796

7,500.

7,500.0

7,500.

7,500.0

150,000

160,000.0

180,000
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ME 2 A g A 2H| | M= | F H|
204,54 EX|BHIX|(2100 X 1200(SHH))EA] 2,358612| 281,921 2,064,165 12,526
1. EXE =
SHMEXE  (2100X 1200, THeH(X| =2 8 2,000,000, X 1. EA = 2,000,000,
Ho|Z2  (#57,25-18-08) 62,583, X 058 m = 36,298.1
KIRAA 2,036,298.1 2,036,298.1
2. I =
7t TESHIP|(SHEA) (7174100%)  [m] O 44 BE Y
Q = 368
24| 806 X 368 = 2966
JEL] 313 X 368 = 1,151.8
3 407 X 368 = 14977
A7 56155 56155 29660/ 11518  1497.7
L. g (7171100%) [nf] O 51 BX K
Q = 3tnf
2| 7316 X 31 = 226796
pEE 505 X 31 = 15655
3 458 X 31 = 14198
A7 25,664.9 256649 226796 15655 14198
oo, MEX (7171100%) ]  *oM 52 Hx *
Q = 058
2| 98 X 058 = 5614
JUEL] 376 X 058 = 218,
4y 488 X 058 = 283,
A7 1,062.4 1,062.4 561.4 2180 283.0
2 . HOjEEHE(QIRR8 ) (A¥7ZE) (] *EHE 96 EX K
Q = 058
2| 93425 X 058 = 541865
pEE 1868 X 058 = 10834
] 0 X 058 = 0
A7 55,269.9 55260.9| 54,1865  1,0834
o . 228 @Eto~Tm) ] *oAb 139 EZ ¥
Q = 38
S| 22202 X 384 = 852556
JEL] 3046 X 384 = 151526
3 0 x 38 = o0
A7 100,408.2 100,4082| 852556 15,1526
Bt A A
2| 2.966. + 22,679.6 + 561.4+ 54,1865+ 852556 = 165,649.1
EE] 11518 + 15655 + 218, +1,0834 + 151526 = 19,171.3
N 1497.7 + 14198 + 283, = 32005
A 188,020.9 188020.9| 165649.1| 19,171.3] 32005
3 4 x|
Jb . EEERE3Y0l (5Ton)
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rd

7

]

A g A 2H| | M= | F |
Q = 84 <+ 8hr = 1. H /hr
(=L 36713+ 1. = 36713
JEL] 7105 = 1. = 7105
3 9326 + 1. = 9326
A7 53,144, 53,144 367130/ 7,050/  9,326.0
Lt plralel
Edolg 166063 X 3.9 + 8.7 = 62,2736
HEQIE 138200 X 1.9 + 8 7 = 17,286.2
ol A 79,559.8 79,559.8
JFEE (LRHe 2%)
795598 X 2.% = 15911 1,591.1 1,591.1
ct A A
4| 36713, + 795598 = 1162728
WEL] 7,105, + 15911 = 86961
R 9,326.0
A 134,294.9 1342049| 1162728/ 86%.1| 93260
i A
2| 165,649.1 + 1162728 = 281,921
WEE] 20362981 + 19,1713 + 8696.1 = 2,064,165
3 32005 + 9326, = 12526
A 2,358,612 2358,612| 281,921 2,064,165 12,526
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ME 2 A g A 2H| | M= | F |
205. 51 EX|ZHI%|(2100 X 1200(FH))NEA] 3357,021| 281921| 3062574 12526
1. Exm JEL]
SIMER|T (2100 1200, YH(X|ZZ S 3,000,000, X 1. EA = 3,000,000,
3loj2 (#57,25-18-08) 62,583, X 0.58 m* = 36,298.1
KITHA 3,036,298.1 3,036,298.1
2. I =
7t TEAEEII|SNEA (1A100%)  [w] O 44 BEF
Q = 368
24| 806 X 368 = 2966
WEE 313 x 368 = 11518
3 407 X 368 = 14977
A7 56155 56155 29660/ 1,151.8]  1497.7
L. g (71741100%) (] *EE 51 BE*
Q = 31 m
24| 7316 X 31 = 226796
JEE] 505 X 31 = 15655
3 458 X 31 = 14198
A7 25,664.9 25,6649 226796 15655 14198
oo, MEX (7171100%) (7] oAb 52 X Y
Q = 058
2H| %8 X 058 = 5614
PEL] 376 x 058 = 218
] 488 X 058 = 283
A 1,062.4 1,062.4 561.4 2180 283.0
2 . HOjEEHE(QIRR8 ) (AgFZE) (] ok 06 BER*
Q = 058
2| 93425 X 058 = 54,1865
WEL 1868 X 058 = 10834
A | 0 X 058 = 0
A7 55,269.9 55260.9| 54,1865/ 10834
o . =28 (2 o~Tm) (] *OHE 139 AE K
Q = 38
=L 22202 X 384 = 852556
JEE] 3046 X 384 = 151526
3 0 Xx 38 =0
A7 100,408.2 100,4082| 852556 15,1526
Bt A A
24| 2,966, + 22,6796 + 561.4 + 54,1865+ 85255.6 = 165,649.1
WEE] 11518 + 15655 + 218+ 1,083.4 + 15,1526 =19,171.3
3 14977 + 14198 + 283, = 32005
A 188,020.9 188020.9| 165649.1| 19,171.3] 32005
3 4 x|
Jb . EHMEIY  (5Ton)
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AE 2 A g A 2H| | M= | F |
Q = 84 <+ 8h =1 M/ hr
=L 36713 + 1. = 36713
JEE] 7106+ 1. = 7105
3 9326 + 1. = 932,
A7 53,144, 53,144 36,7130/ 7,050/  9,326.0
Lt QIZ1H|
Eol2 : 166,063 X 3.1+ 8 7 = 62,2736
HEQIZ 138290 X 1,91+ 8 7 = 17,286.2
Ol A 79,559.8 79,559.8
JIFER (=RHY 2%)
ct A A

2| 36,713, + 795508 = 1162728

L 7,105.0

ER 9,326.0

A 132,703.8 1327038| 1162728/  7,1050|  9,326.0
& A

24| 165,649.1 + 1162728 = 281,921

WEL] 3036,298.1 + 19,171.3 + 7,105, = 3,062,574

4 32005 + 9326, = 12,526

A 3,357,021 3357,021|  281.921| 3062574 12,526
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ME 2 A g A 2H| | M=H | F |
206.ZZHA|MMX|(3H22 800*700) [7HA] 3,064,727| 2,846,757| 202,776| 15,194
- S
AbAd: Vi =(02 +04 )/2.Xx 07 X 08 = 017 m
HRA: V2 =1 X 06 X 05 = 03 w
= Vi +V2 = 017 +03 = 047 Iy
=S COAl =426
ACHEHA A2 =056 m
¥ Q=VX265ton/m X13 =047 X 265X 13 = 162 ton
1. THEH]|
SIAM(RA) (A 306,000, X V X 1.3 = 306,000, X 0.47 X1.3 = 186,966. 186,966, 186,966.
2. 7k
7t =tlul = (26 &)
MZ 1209932 X 259 X Al = 209932, X 25 X 426 = 22357758
Lt Acts
MZ 1209932 X 449 X A2 = 200932, X 4.4 X 056 = 517,272.4
QIEAN 27530482 2,753,048.2
3. MR
7t 3HUEZ)  (10Ton)
A& 0TI =10, ME T2 =5 MR @ T3 =20
Cm = T +T2 +T3 = 10, +5+20. = 35 min
Q = Cm/60, = 35/60. = 058 hr
DH : 42267 X 058 = 245148
MEH ;6132 X 058 = 35565
ZH o 26197 x 058 = 151942
A 432655 432655 245148 35565 15,1942
L. ol
HEQIE 1 138200 X 2,91 X Cm /480. = 138290, X 2. X 35. /480, = 20,167.2
B A2 @ 234297 X 1.9 X Cm /480, = 234,297, X 1. X 35, /480, = 17,084.1
QA i 372513
ct A2 A
E3H 1 245148
mM2H 35565
A d 151942
A . 432655 432655 245148/ 35565 15194.2
4 HIp|
HEQIE 138290 X 0291 X 054 m = 149353 149353 14,9353
5 gm7|
HEOIH 138200 X 0191 X 0.25 i = 3457.2 34572| 34572
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ME 2 A g A 2H | M= | F |

TE
HEQIE 138290 X 029 X 029 = 80208 80208 80208
gmiEy ) (] oM g2 B
Q = 12 m

24| 24362 X 12 = 292344
WEE] 9986 X 12 = 119832
A H| 0 X 12 = 0.
A7 412176 41,2176 292344 11,9832
3|0|2EHY(QIZ 24 EH) (R2FZE) (] *oi 58 Ax
Q = 029

2| 46,712 X 029 = 135464
JEE] 934 X 029 = 2708
] 0x029 =0
A7 13817.2 13817.2| 135464 2708
& A

2| 27530482 + 24514.8 +14,935.3 + 3,457.2 + 8,020.8 + 29,234.4 + 13,546.4 = 2,846,757

WEL] 186,966, + 35565 + 11,9832+ 2708 = 202,776

Z ot 15,194

A 3,064,727 3064,727| 2846757| 202,776 15,194
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